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Ορκίστηκε χδες η 15η Κυβέρνηση υπό τον κ. Α.Παπανδρέου ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ X. ΤΡΙΚΟΥΠΗ

ΝΕΟ ΞΕΚΙΝΗΜΑ
Απαγόρευση κυκλοφορίας 

των αυτοκινήτων 
πάνω στο τείχος

το Koyovi

ΜΕ ΙΔΙΟ ΠΡΟΣΩΠΟ
Να στρατευθούν σ’ ένα νέο 

ξεκίνημα ώστε να προσφέρουν 
στον τόπο, στο λαό και στο Έ­
θνος ότι καλύτερο είναι δυνατόν, 
τους υπόλοιπους έξι μήνες, κάλε- 
σε τα μέλη της κυβέρνησης ο 
Πρωθυπουργός κ. Α. Παπανδρέ­
ου.

Στην χθεσινή συνεδρίαση του 
υπουργικού Συμβουλίου που α­
κολούθησε την ορκωμοσία των 
νέων υπουργών, ο πρωθυπουρ­
γός τόνισε επίσης ότι ταυτόχρο­
να θα πρέπει να υπενθυμίζεται 
ότι η πολιτική και ο προγραμμα­
τισμός της κυβέρνησης έχει ορί­
ζοντα την επόμενη τετραετία την 
οποία πρόσθεσε έχω κάθε λόγο 
να πιστεύω ότι θα μας εμπιστευ- 
θεί και πάλι ο Ελληνικός λαός.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ
Ο ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ 

ΣΤΟ ΚΥΣΥΜ
Ο ΜΕΝΙΟΣ

Με απόφαση του -την οποία 
διάβασε στο υπουργικό 
συμβούλιο- e πρωθυπουργός κα­
θόρισε τις αρμοδιότητες των υ­
πουργών στους τομείς του κυ-

βερνητικού έργου. Και συγκε­
κριμένα:
— Σε περίπτωση απουσίας του 

πρωθυπουργού στο εξωτερικό 
τον αναπληρώνει, ο υπουργός Ε­
θνικής Άμυνας Γιάννης Χαρα- 
λαμπόπουλος.
— Οι αρμοδιότητες του προέ­

δρου του ΚΥΣΥΜ, σε περίπτωση 
κωλύμματος του Πρωθυπουρ-

οργάνου των τομέων δημοσίας 
διοίκησης (που εκπροσωπείται 
από τον ίδιο), οικονομικής πολι­
τικής που εκπροσωπείται από 
τον κ. Ρουμελιώτη, περιφερεια­
κής και τοπικής ανάπτυξης που 
εκπροσωπείται από τον κ. Τσο- 
χατζόπουλο, ποιότητας ζωής 

που εκπροσωπείται από τον κ. 
Κακλαμάνη και κοινωνικής πολι-

ι/χαραλαμπόπουλος αναπληρωτής 
ΐ/Μένιος στο κυςυμ 
ύ ομιλία Πρωθυπουργού

γού, θα ασκούνται από τον υ­
πουργό Προεδρίας κ. Αγ. Κου- 
τσόγιωργα, ενώ οι αρμοδιότητες 
του ΚΥΣΕΑ θα ασκούνται από 
τον υπουργό Εθνικής Άμυνας 
Γιάννη Χαραλαμπόπουλο.

Ο κ. Κουτσόγιωργας ακόμη: 
θα εποπτεύει στην εφαρμογή της 
κυβερνητικής πολιτικής στον ε­
σωτερικό τομέα και θα προε­
δρεύει του συντονιστικού

τικής που εκπροσωπείται από 
τον κ. Γεννηματά.

Ο κ. Χαραλαμπόπουλος επί­
σης θα εποπτεύει και θα συντο­
νίζει τους τομείς εξωτερικής 
πολιτικής και άμυνας αρμοδιότη­
τας των υπουργείων Εθνικής Ά­
μυνας, Εξωτερικών καθώς και 
Μακεδονίας-Θράκης και Αιγαίου.

ΑΜΕΤΑΚΙΝΗΤΟΙ 
ΣΤΗΝ ΚΑΘΑΡΣΗ

Τα βασικά κριτήρια για την

ΦΩΤΟ Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ τηλ. 238739Εκπρόσωποι της κίνησης στη χθεσινή συνέντευξη τύπου

σύνθεση της νέας κυβέρνησης ό­
πως ανέφερε ο Πρωθυπουργός 
ήταν η είσοδος στην κυβέρνηση 
νέων στελεχών και η ενίσχυση ο­
ρισμένων τομέων.

Μια από τις εντολές και εκ­
κλήσεις του πρωθυπουργού 
προς τους υπουργούς ήταν να 
δώσουν ιδιαίτερη σημασία στην 
προβολή του κυβερνητικού 
έργου.

Ο κ. Παπανδρέου είπε ότι έχει 
πραγματοποιηθεί μεγάλο έργο 
στην περίοδο διακυβέρνησης 
της χώρας από το ΠΑΣΟΚ, που 
δεν έχει επαρκώς παρουσιαστεί 
και ζήτησε από τους υπουργούς 
να αναλάβουν να ενημερώσουν 
τον ελληνικό λαό γι’ αυτά που έ­
χουν γίνει.

Για την κάθαρση, το μεγάλο 
αίτημα της περιόδου, ο κ. Παπαν­
δρέου επανέλαβε την απόφαση 
της κυβέρνησης να συμβάλει και 
στην κατεύθυνση αυτή, καλωσο­
ρίζοντας ιδιαίτερα στο σημείο 
αυτό τον νέο υπουργό Δικαιοσύ­
νης κ. Βασίλη Ρώτη.

Ο πρωθυπουργός στην ομιλία 
του αναφέρθηκε επίσης στην ε­
κλογή του νέου εκτελεστικού 
γραφείου του ΠΑΣΟΚ, που θα γί­
νει στη σύνοδο της κεντρικής ε­
πιτροπής του ΠΑΣΟΚ η οποία θα 
πραγματοποιηθεί σύντομα, επι-

σημαίνοντος ότι θα έχει νέο ανα­
βαθμισμένο ρόλο, ο οποίος το 
αναγορεύει ουσιαστικά σε πολι­
τικό γραφείο και θα ασχοληθεί 
με θέματα στρατηγικής και τακτι­
κής του ΠΑΣΟΚ.

Η συνεδρίαση του νέου υ­
πουργικού συμβουλίου πραγμα­
τοποιήθηκε το μεσημέρι σε 
πλήρη σύνθεση υπό την προε­
δρία του πρωθυπουργού.

ΟΡΚΙΣΤΗΚΕ 
Η ΝΕΑ

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
Στις 11.20 το πρωί ενώπιον 

του προέδρου της Δημοκρατίας 
κ. Χρήστου Σαρτζετάκη και πα­
ρουσία του πρωθυπουργού Αν- 
δρέα Παπανδρέου ορκίστηκαν οι 
νέοι υπουργοί από τον Αρχιεπί­
σκοπο Αθηνών και πάσης Ελλά­
δος κ. Σεραφείμ.

Λίγο πριν την ορκωμοσία ο 
πρόεδρος της Δημοκρατίας και ο 
πρωθυπουργός είχαν 20λεπτη ι­
διαίτερη συνομιλία.

Ολόκληρο το κείμενο 
της ομιλίας του Πρωθυ­
πουργού στα μέλη του 
Υπουργικού Συμβουλίου 
στη σελίδα 5.

ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΙΑΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ

Ενωτική εκδήλωση 
για την ίδρυση του ΕΑΜ

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΗΝ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΑΑΑΓΗ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΣΚΗΝΙΚΟΥ

Κοινή παρέμβαση
της αριστερός

ΣΕ ΤΟΠΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ
Σημαντική παρέμβαση σα­

φώς ενισχυτική των διεργασιών 
που γίνονται σήμερα στο χώρο 
της Αριστερός με στόχο τη σύγ­
κλιση των δυνάμεων της, σημειώ-

ΤΟΥ
ΑΛ. ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ

θηκε χθες απο 54 επώνυμους 
Ηρακλειώτες, παράγοντες της 
κοινωνικής και πολιτικής ζωής. 
Με κοινή διακήρυξη τους, που 
παρουσίασαν στη διάρκεια συ­
νέντευξης τύπου στο ξενοδοχείο 
“Δαίδαλος» δημοτικοί παράγον- 
τες, συνδικαλιστές, επιστήμονες, 
αντιστασιακοί και καλλιτέχνες 
προωθούν ακόμη περισσότερο 
ίο αίτημα για τη δημιουργία της

«μεγάλης Ελληνικής Αριστεράς», 
όπως οι ίδιοι την προσδιορίζουν, 
εκφράζοντας την αγωνία αλλά 
και τον πόθο του κόσμου της Α- 
ριστεράς στο νομό Ηρακλείου.

Ιδιαίτερα εντυπωσιακό είναι 
το γεγονός ότι οι υπογράφοντες 
το κείμενο της διακήρυξης ως ι­
δρυτικά μέλη της «Κίνησης για 
τη σύγκλιση της Αριστερός» εκ­
προσωπούν σχεδόν όλες τις τά­
σεις των αριστερών δυνάμεων 
αλλά και των ανένταχτων προ­
σωπικοτήτων, όπως τουλάχιστο 
αυτές εκφράζονται τοπικά.

Η χθεσινή παρέμβαση με 
την ανακοίνωση της δημιουργίας 
της κίνησης και της υπογραφής 
της κοινής διακήρυξης, σημάνει

ΤΩΡΑ η Αποθήκη ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ πώλησης Ειδών Υγιει­
νής και Πλακιδίων

MODULO BAGNO
Προσφέρει πλακίδια Ευρώπης

Τοίχου, από 1050 Δρχ. Πλακίδια δαπέδου Ιταλίας από 
1400. Μπάνια 1,70 λευκά από 10.000 δρχ.

Επίσης μπαταρίες αξεσουάρ μπάνιου, είδη υγιεινής.
Εθνικής Αντιστάσεως 13 ■ Τηλ. 230975.

Σας καλούμε στα εγκαίνια της

CAFFETERIA · PUB "FAME" (πρώην ΚΡΙΤΙ)

που 8α γίνουν σήμερα Σάββατο 19 Νοεμβρίου

σπς 7 το απόγευμα
··

Η παρουσία σας 8α μας τιμήσει ιδιαιτέρως

Διεύθυνση: ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ
37 ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΡΟΥΑΗΣ

JHA· 228.178-229.033

Ενωτική εκδήλωση για το 
γιορτασμό της 47ης επετείου 
από την ίδρυση του Εθνικού Α­
πελευθερωτικού Μετώπου 
(ΕΑΜ) θα πραγματοποιήσουν τα 
Παραρτήματα Ηρακλείου των 
τριών αντιστασιακών οργανώσε­
ων. Η εκδήλωση θα γίνει στη Βα­
σιλική του Αγ. Μάρκου την 
Κυριακή 27 Νοεμβρίου στις 10 το 
πρωί και κεντρικός ομιλητής θα

είναι ο Πρύτανης του Παν/μίου 
Κρήτης κ. Δημ. Μαρκής.

Συνδιοργανώνεται από τα πα­
ραρτήματα της Πανελλήνιας Έ­
νωσης Αγωνιστών Εθνικής 
Αντίστασης (ΠΕΑΕΑ), της Πανελ­
λήνιας Οργάνωσης Αγωνιστών 
Εθνικής Αντίστασης (ΠΟΑΕΑ) και 
του Πανελληνίου Συνδέσμου Α­
γωνιστών Εαμικής Εθνικής Αντί­
στασης (ΠΣΑΕΕΑ).

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Εντολή για την άμεση απα­
γόρευση της κυκλοφορίας αυτο­
κινήτων πάνω στο Ενετικό 
τείχος, τμήμα του οποίου κατέ­
ρευσε προχθές το βράδυ στο 
πάρκιγκ της Λ. Χαριλάου Τρι- 
κούπη έδωσε χθες το πρωί ο Αν- 
τιδήμαρχος Ηρακλείου κ. 
Βαγγέλης Ρομπογιαννάκης.

Ο κ. Ρομπογιαννάκης χαρα­
κτήρισε χθες επικίνδυνο όλο το 
τμήμα αυτό του τείχους, επιση- 
μαίνοντας ότι υπάρχει κίνδυνος 
και νέας κατάρρευσης λόγω έλ­
λειψης των πέτρινων στη-

μιγμάτων.
Ο Αντιδήμαρχος Ηρακλείου 

αρμόδιος για τεχνικά έργα ανα­
γνώρισε την ύπαρξη του προ­
βλήματος σε σχέση με τα τείχη 
αναφέροντας ότι γίνεται προ­
σπάθεια για την ανάθεση της με­
λέτης στατικής επάρκειας των 
τειχών.

Σημειώνεται ότι ο κ. Ρομπο- 
γιαννάκης ενήργησε αμέσως με­
τά το σχετικό δημοσίευμα 
δεδομένου ότι μέχρι το πρωί 
χθες βρισκόταν εκτός Κρήτης.

Με διαταγή του αρχηγού 
ΓΕΣ, αντιστράτηγου Σταρ 8εή· 
λίδη, συνίοταται στους διοικη­
τές των στρατιωτικών σχημα­
τισμών, να ηαροκολουθείται 
και να ελέγχεται σε όλη την 
κλίμακα της ιεραρχίας η ουμ- 
περιφορά των μόνιμων στελε­
χών προς τους στρατεύσιμους 
οπλίτες και εφόσον διαπιστώ­
νεται οποιαδήποτε παρεκτρο­
πή από τους κανονισμούς ή 
ολιγωρία να επιβάλλονται αυ­
στηρότατες κυρώσεις.

Στη διαταγή οναφέρεται, ότι 
οε γνώση του ΓΕΣ, περιήλθε 
καταγγελία, σύμφωνα με την 
οποία κατώτερα κυρίως στελέ­
χη ουμπεριφέρονται απρεηώς 
προς τους οπλίτες και εηιση- 
μαίνεται ότι τέτοιες ενέργειες, 
είναι αντίθετες ος τους 
στρατιωτικούς κον ενισμούς

ΟΜΙΛΙΑ 
ΡΟΔΟΥΣΑΚΗ 

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
«Η Ελληνική εξωτερική πολι­

τική ■ Ελληνοτουρκικές σχέσεις 
- Κυπριακό» θα είναι το θέμα ο­
μιλίας του κ. Κυριάκου Ροδουσά- 
κη, διπλωματικού συμβούλου του 
Πρωθυπουργού, που οργανώνει 
ο Δήμος στην αίθουσα «ΘΕΟΤΟ- 
ΚΟΠΟΥΛΟΣ» της Βικελαίας Βι­
βλιοθήκης, την προσεχή Τετάρτη 
23 Νοεμβρίου στις 7.30' το 
βράδυ.

ΑΓΝΩΣΤΕΣ 01 ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑΣ ΤΟΥ

Δεν μίλησε ακόμα
ο 25χρονος Πιτσικάκης

ταυτόχρονα την αρχή μιας καμ- 
πάνιας ευαισθητοποίησης του 
λαού του Ηρακλείου για την προ­
βολή του αιτήματος της κάθαρ­
σης, όπως αυτό αναδύθηκε και 
μετά το τελευταίο σκάνδαλο με 
την υπόθεση Κοσκωτά.

ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

Παρουσιάζοντας το κείμενο 
της διακήρυξης οι εκπρόσωποι 
της κίνησης Νικόδημος Κριτσω- 
τάκης, Κρίτωνας Λαμπράκης και 
Γιώργος Ματθαιάκης τόνισαν ότι 
επιβαλλόταν η δημιουργία της κί­
νησης αυτής για να εκφραστεί η 
αγωνία αλλά και ο πόθος του κό­
σμου της ευρύτερης αριστερός 
για να προχωρήσει η συνεργα­
σία, «να βγεί η χώρα απο τα αδιέ­
ξοδα που προκλήθηκαν απο την 
πολιτική του δικομματισμού».

«Στόχος μας» επισήμαναν 
«δεν αποτελεί μια εκλογική σύγ­
κλιση, αλλά μια ουσιαστικότερη 
συνεργασία για να αποκτήσει η 
Αριστερά τη δική της δυναμική, 
πειστική, κι ελπιδοφόρα φωνή. Κι 
εμείς έχομε την πεποίθηση απο 
την (δια την επαφή με τον κόσμο, 
την πορεία των διεργασιών αλλά 
και τις επιταγές των καιρών-πως

συνέχεια στη σελ. 5

—Η κ. Ευγενία Γ. Φουρναράκπ 
κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη του αδελφού 
της Γεωργίου Καρυωτάκη για την 
αναστήλωση του Ι.Ν. Αγίου Τίτου.

—Η Οικογ. Μιχαήλ Τιγκίρη κα­
τέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Ιωάννου Μπαλ- 
τζάκη ιατρού και αντί στεφάνου 
για τον Ι.Ν. Αγίου Παντελεήμονος 
Εληάς Πεδιάδος.

-Η ΤΥΠΟΚΡΕΤΑ Γ. ΚΑΖΑ- 
ΝΑΚΗΣ ΑΒΕΕ κατέδεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 20000 στη μνήμη 
Ιωάννου Μπαλτζάκη ιατρού όπως 
διατεδούν: 1) δρχ. 10.000 για τα 
συσσίτια Αγίας Τριάδας 2) δρχ. 
10.000 για την αναστήλωση του

ΠΑΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ
ΤΟΥ ΣΤ. ΝΑΝΑΚΗ

Η Ο.Ε.Σ. Ηρακλείου του 
•ΠΑ.ΣΟ.Κ εκφράζει την δλίμη της 
για το δάνατο του μέλους του κι­
νήματος και αγωνιστή της Δημο­
κρατίας Στέλιου Νανάκη. Στην 
οικογένεια του εκλιπόντος η ΟΕΣ 
Ηρακλείου εκφράζει τα δερμά της 
συλλυπητήρια.

Ι.Ν. Αγίου Τίτου.
—Η κ. Ελευδερία χα Εμμ. Αν- 

δρονά κατέδεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 όπως διατεδούν: 1) 
δρχ. 5000 στη μνήμη Ιωάννου 
Μπαλτζάκη ιατρού και 2) δρχ. 
5.000 στη μνήμη του συζύγου της 
Εμμαν. Ανδρονά Συμ6/φου για 
την αναστήλωση του Ι.Ν. Αγίου 
Τίτου.

—Ο κ. Πέτρος Βλαστός κατέδε- 
σε στα γραφεία μας δρχ. 2000 στη 
μνήμη της αδελφής τθυ Δήμητρας 
για το Γηροκομείο Ηρακλείου.

—Η κ. Μαρία Ευτ. Βασιλάκη 
κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
20.000 στη μνήμη του συζύγου 
της Ευτυχίου με τη συμπλήρωση 
13 χρόνων από του δανάτου του 
όπως διατεδούν: 1)δρχ. 10.000 
για το σπίπ αγάπης ενορίας Αγίου 
Μηνά 2) δρχ. 10.000 για τα ιδρύ­
ματα Παναγίας Καλυβιανής.

—Η Οικογ. Εμμαν. Τσακίρη 
κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη Ελένης Τσακί­
ρη για την αποπεράτωση του Ι.Ν. 
Αγίου Γεωργίου Πόμπιας.

—Η κ. Άννα Νικ. Σκουλλή κα­
τέδεσε στα γραφεία μας δρχ.

συνέχεια στη σελ. 3

Την πρώτη του επαφή με το 
περιβάλλον μετά την περίεργη 
περιπέτεια που πέρασε με κίνδυ­
νο τη ζωή του είχε χθες στο Βε- 
νιζέλειο όπου νοσηλεύεται από

■------------

προχθές το απόγευμα ο 25χρο- 
νος Κώστας Πιτσικάκης.

Ωστόσο παρά την καλυτέρευ­
ση της κατάστασής του ο Πιτσι- 
κάκης δεν μίλησε χθες (έχει 
υποστεί κάταγμα στην κάτω γνά­
θο) για να διαφωτίσει την Αστυ­
νομία που ασχολείται με την 
διαλεύκανση της υπόθεσης.

Έτσι από πλευράς ερευνών 

δεν έχει προκύψει κανένα νέο 
στοιχείο για την υπόθεση που εξ’

αρχήζ χαρακτηρίσθηκε ως αρκε­
τά περίεργη.

Όπως είναι γνωστό ο Πιτσι- 
κάκης βρέθηκε προχθές, από 
συγγενικό του πρόσωπο σε γκρε­
μνό ημίγυμνος και έχοντας χάσει 
τις αισθήσεις του. Ο Πιτσικάκης 
είχε εξαφανιστεί από το σπίτι του 
την περασμένη Δευτέρα όταν έ­
φυγε μεθυσμένος από τον Κρου- 
σώνα με προορισμό το Ηράκλειο 
όπου διέμενε.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 133 ΔΙΣ
ΓΙΑ ΝΕΕΣ ΑΙΘΟΥΣΕΣ

Ανακοίνωσε χθες ο Υπουργός παιδείας

Dr. ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΠΟΥΚΗΣ
Παθολόγος - Ενδοκτινολόγος 

Διδάκτωρ του Παν/μίου 
Αθηνών

RESEARCH FELLOW
UNIVERSITY OF READING 
ENGLAND

Δαιδάλου 35 - Τηλ. 283836
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΡΗΤΗΣ
Δέχεται με ραντεβού

ΒΕΚΚΑ
80 είδη 

Αλλαντικά 
251.628

ΣΕΙΣΜΟΣ 
4,7 ΡΙΧΤΕΡ 

ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ 
ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Από το Γεωδυναμικό Ινσι- 

τούτο του Εθνικού Αστερο­
σκοπείου Αθηνών και το 
Εργαστήριο Γεωφυσικής του 
Αριστοτελειου Πανεπιστη­
μίου Θεσσαλονίκης ανακοι­
νώθηκε ότι οι σεισμογράφοι 
τους ανέγραψαν σήμερα στις 
20.54 σεισμική δόνηση μεγέ­
θους 4,7 βαθμών της κλίμα­
κας Ρίχτερ, που προέρχονταν 
από απόσταση 395 χιλιομέ­
τρων νοτιοανατολικά της 
Αθήνας.

Το επίκεντρο της δόνησης 
εντοπίζεται στο θαλάσσιο χώ­
ρο 30 χιλιόμετρα νότια των α­
κτών, ανατολικά της Κρήτης.

• Φίλοι μας,
Κάνοντας ακόμα μια προσπάθεια στη πρόκληση του 

1992 ανοίξαμε ένα καινούργιο κατάστημα στη Λεωφόρο 
Καλοκαιρινού 53 που δέλομε να πιστεύομε ότι πληρεί τους 
όρους του σύγχρονου μαγαζιού.
Τα εγκαίνια του θα γίνουν Σήμερα Σάββατο 19 Νοεμβρίου 
και ώρα 6μμ. η παρουσία σας θα μας δώσει πολύ χαρά.

ΦΙΛΙΚΟΤΑΤΑ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ

Ι.Γ. ΤΖΟΥΛΙΑΔΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε
Οδός 1770 αριθμ. 30 - Τηλ. 283.691

Λεωφ. Καλοκαιρινού 53 - Τηλ. 282.245
Αποθήκη χονδρικής Καζαντζάκη 13

Το πρώτο ολοκληρωμένο 
πρόγραμμα κτιριακού και εργα­
στηριακού εξοπλισμού όλων των, 
βαθμίδων της εκπαίδευσης, ανα­
κοίνωσε χθες ο υπουργός Παι­
δείας κ. Γιώργος Παπανδρέου.

Οπως είπε ο κ. Παπανδρέ­
ου, το συνολικό ύψος του προ­
γράμματος ανέρχεται σε 133 δις. 
δρχ. και η χρηματοδότηση του 
θα γίνει απο το πρόγραμμα των 
δημοσίων επενδύσεων καθώς και 
απο διεθνείς οργανισμούς στους 
οποίους συμμετέχει η χώρα μας. 
Το 4Ο°/ο του προγράμματος δηλ.

52,4 δις. δρχ. προβλέπεται να κα­
λυφθεί μέσω του ταμείου αποκα­
τάστασης του συμβουλίου της 
Ευρώπης (ΤΑΣΕ).

Στα πλαίσια της αποκέντ- 
ρωσης-υπογράμμισε ο υπουργός 
η διαχείρι ση και υλοποίηση του 
προγράμματος θα γίνει απο τους 
αρμόδιους φορείς (ΟΣΚ, Πανεπι­
στήμια και ΤΕΙ), ώστε να επιτευ­
χθεί η μεγαλύτερη και ταχύτερη 
δυνατή απορρόφηση. Για το συν­
τονισμό και τη γρήγορη προώθη­
ση και εκτέλεση των έργων, το 
υπουργείο μελετά τη σύσταση ει­
δικού εποπτικού οργάνου.

TARGET® SKODA_,

Στο Target 105L 
βρήκα αυτό που ζητούσα 
• ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑ · ΑΝΕΣΗ 
♦ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ♦ΣΙΓΟΥΡΙΑ 
♦ ΕΥΚΟΛΙΑ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ 
και βέβαια εκπληκτική τιμή 

998.000

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

Λ. ΙΚΑΡΟΥ 39 · τηλ. 221505 · 241619

Λίν —«Β
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Π.Χ. ΚΑΙ ΣΙΑ
Τηλςπεριοδικό για παιδιά 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 
Ο ΚΟΣΜΟΣ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
Η ΣΙΣΙ ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΗ ΜΟΙΡΑ 
ΤΗΣ
Αισθηματική ταινία εποχής, γερμα­
νικής παραγωγής 1956. Σκηνοθεσία: 
Ερνεστ Μάρισκα. Παίζουν: Ρόμι 
Σνάιντερ, Καρλ Χάιντζ Μπεμ, κ.ά. 
Διάρκεια: 104'. (Τ' μέρος)
ΜΟΥΣΙΚΟΙ ΔΡΟΜΟΙ ΤΗΣ ΕΛΛΑ­
ΔΑΣ
ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ
ΟΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΟΙ ΣΕΛΙΔΕΣ ΤΟΥ 
ΣΑΒΒΑΤΟΥ
ΠΛΕΪ-ΜΠΑΚ
ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΚΥΡΙΟΣ ΑΛΕ­
ΞΙΟΥ
Χιουμοριστική σειρά.
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΣΤΙΓΜΕΣ
Η ΤΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟΒΡΑ­
ΔΟΥ
«Ο ατίθασος». Ασπρόμαυρη, κοινωνι­
κή ταινία, αμερικανική; παραγωγή; 
1954. Σκηνοθεσία: Λάσλο Μπένεντεκ. 
Παίζουν: Μάρλον Μπράντο, Λι Μάρ- 
βιν, Μαίρη Μάρφι. Διάρκεια: 75 .43 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΠΕΡΑΣΜΕΝΕΣ ΜΟΥ ΑΓΑΠΕΣ
Ανθολογία ελληνικού τραγουδιού.
ΑΠΡΟΟΠΤΑ
«Χίτλερ μια ταινία από την Γερμα­
νία». Ενα φιλμ - δοκίμιο σε 4 μέρη, 
γερμανικής παραγωγής 1977. Σκη­
νοθεσία: Χανς Γιούργκεν Ζΐμπερ- 
μπεργκ. Παίζουν: Χάιντς Σούμπερτ, 
Αντρέ Χέλερι, Χάρι Μπάερ. 4ο μέ­
ρος (τελευταίο): «Εμείς, τα παιδιά 
της κόλασης». Διάρκεια: 98.15

8.30
9.35

11.15

12.00
00.10

ΣΝΟΡΚΕΛΖ
Παιδική σειρά κινούμενων σχεδίων, 
αμερικανική; παραγωγή;
ο ΚΙΟΥ ΚΑΙ ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ
Οικογενειακή σειρά ισπανική; παρα­
γωγή; (7ο από 12 επεισόδια) 
ειαηιειζ
ΑΘΛΗΤΙΚΟΙ ΠΑΛΜΟΙ
ΜΟΥΣΙΚΗ ΒΙΝΤΕΟΘΗΚΗ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΤΟΝ ΑΣΤΡΩΝ
Τηλεπαιχνίδι με to Γιώργο Μαρίνο
Η ΕΤ-2 ΑΠΟ ΤΟ ΒΗΜΑ ΤΗΣ 
ΒΟΥΛΗΣ
ΜΠΙΛ ΚΟΣΜΠΙ
Αμερικανική σειρά αυτοτελών επει­
σοδίων
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑ­
ΦΟΣ
«Οι παράνομοι». Ασπρόμαυρη ελλη­
νική ταινία, 1955. Σενάριο - Σκηνο­
θεσία: Νίκος Κούνδουρος. Μουσι­
κή: Μόνο; Χατζιδάκις. Παίζουν: 
Πέτρο; Φυσσούν, Τίτο; Βανδής, Α- 
νέστη; Βλάχος, Νέλλη Αγγελίδου 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΜΕΤΑ ΤΑ 
ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ
«Το τραγούδι του θανάτου». Θρίλερ 
αμερικανικής παραγωγής 1971. 
Διάρκεια: 101 λεπτά. Σκηνοθεσία: 
Κέρτις Χάρινγκτον. Παίζουν: Ντέμ- 
πι Ρέινολντς, Σέλεϊ Γουίντερς, Ντέ- 
νις Γουίβερ, Αγκνες Μάρχεντ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΜΕΤΑ ΤΑ 
ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ
«Το τραγούδι του θανάτου» (συνέ­
χεια)

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
---------------------

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Σάββατο νάναι κι ότι 

νάναι
08.00 Ειδήσεις
08.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.30 Κομμάτια και 

αποσπάσματα
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
09.10 Ραδιοχρονογράφημα
09.25 Ανέβα στη στέγη να 

φάμε το σύννεφο
09.55 Στης μαντινάδας 

το σκοπό
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα

MU,
10.30 Ραδιοεπισημάνσεις
11.00 Κρητική ανθολογία
11.30 Υπάρχει κι άλλη 

μουσική
11.45 Χαμηλή φωνή
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Συντροφιά με τη 

δισκοθήκη μας
12.30 Σπορ

1.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.55 Ειδήσεις
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
5.00 Μπάσκετ

(ΓΕΗ - Ρόδος)
7.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»

ΤΗΛ. 227.183
Ωρες παραστάσεων: 6.15

ΣΗΜΕΡΑ
Ο ΠΟΝΤΙΚΟΚΥΝΗΓΟΣ ΤΩΝ 2 ΗΠΕΙΡΩΝ»

ΜΑΙΚ ΧΑΜΣΤΕΡ
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ - ΒΑΣΙΑ ΤΡΙΦΥΛΛΗ

«STUDIO»
«ΕΝΑΣ ΚΟΣΜΟΣ ΧΩΡΙΣΤΑ»

Η συγκλονιστική δημιουργία του ΚΡΙΣ ΜΕΝΓΚΕΣ που συγ- 
κρίθηκε στο φεστιβάλ ΚΑΝΩΝ.

Παίζουν: ΜΠΑΡΜΠΑΡΑ ΧΕΡΣΕΥ - ΤΖΟΝΤΙ ΜΑΙΗ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289
Η γυναίκα ηφαίστιο ΣΕΡΕΝΑ ΓΚΡΑΝΤΙ στη μεγάλη αισθησια­
κή ταινία

«ΣΙΜΟΝΑ Η ΑΧΟΡΤΑΓΗ»
Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ

ΕΝΑΡΞΗ 5μμ. ΒΡΑΔΙΝΗ 10.15

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΟΡΓΙΑ ΣΤΟ ΚΡΕΒΑΤΙ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΟΙ ΑΤΣΙΔΕΣ ΜΕ ΤΑ ΜΠΛΕ»

Μια ξεκαρδιστική ταινία

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

I Ν Τιμίου Σταυρού Φορτέτσας 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα και παππού

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΚΑΣΜΙΡΛΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Δήμητρα. ,
Τα παιδιά: Αποστολος και Καίτη Κασμιρλή, Γιωργος και Φω­
τεινή Γιακανίκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Νοεμ­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Παναγίας Αμπελοκήπων 6μηνο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ ΜΑΡΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Σπύρος Μαρκάκης. 
Τα παιδιά: Σταύρος και Μαρίνα 
Μαρκάκη, Γεωργία Μαρκάκη.

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

W'"'

Τελούμε την Κυριακή 20 Νοεμ­
βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
γιου, αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΥ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Πολυξένη Καλο- 
γεράκη.

Χρήστος, Αντώνης, Νίκη.Τα παιδιά: Γιώργος, Χρήστος, Αντωνης, Νίκη.
Οι γονείς: Χαρίκλεια χα Καλογεράκη, Χρήστος και Μαρία

Μπουρδαμή. „ .
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Ελένη Βλαχάβα, Εμμανουήλ και Αν- 

. τωνία Λυρώνη.
Γ Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. ε

Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια FIORE έναντι Ερ­
γατικού Κέντρου Λ. Δημοκρατίας.

Κινήσεις Που Σας Ηρεμούν

/

σης να φτιάξετε και το εξής α­
φέψημα, που είναι πολύ 
τονωτικό: κέδρο (10 γραμμά­
ρια), ραβέντι (20 γραμμάρια), 
θυμάρι (10 γραμμάρια).

Όπως τα βλέπω
ΣΥΜΒΑΝΤΑ-ΠΕΡ1ΓΡΑΦΗ-ΚΡ1ΤΙΚΗ

Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

και ο κοσμάς της

11 Διατηρήστε Την Ισορροπία Σας
Μεθαύριο εορτή της Παναγίας, 

δεν εορτάζουν:
Η δις Μάρω Μοσχολάκη - 

Σκουλά
Η κ. Καίτη Νικολαϊδου για τον 

σύζυγό της Παναγιώτη και για 
την εορτή της.

Η δις Μαρία Αλεβιζάκη υπάλ­
ληλος Β’ ΔΕΚΕ

Η δις Μαρία Αριστ. Καλ- 
λιαράκη

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά τους για­
τρούς και το νοσηλευτικό προ­
σωπικό της Α' και της Β’ 
Παθολογικής Κλινικής του Βενι- 
ζελείου Νοσοκομείου Ηρακλείου 
για την περίθαλψη και τις φρον­
τίδες που παρείχαν στην πολυα- 
γαπημένη μας σύζυγο και 
μητέρα Μαρία Μπουμπάκη κατά 
την διάρκεια της μακροχρόνιας 
αρρώστιας της.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Μηουμ- 
πάκης. Τα παιδιά της: Ευάγγελος 
και Ευαγγελία Χανιωτάκη.

Α δίνουμ8 εδώ μερικές 
/ Α 7 να

διατηρείτε την ηρε­
μία σας σ’ όλες τις περι­
στάσεις.

ΝΙΩΘΕΤΕ ότι σας κατακλύ­
ζει η ένταση. Αντί να αναζητή­
σετε στήριγμα σ’ έναν καφέ ή 
μια σοκολάτα (προδοσία για το 
σώμα!), τραβηχτείτε σηκώνον­
τας τα χέρια, ανοίγοντάς τα ή 
τεντώνοντάς τα προς τα πίσω.

ΜΟΛΙΣ είχατε έναν έντονο 
διαξιφισμό και βρίσκεστε στα 
πρόθυρα μιας κρίσης δακρύων. 
Χαλαρώστε πίνοντας ένα μεγά­
λο ποτήρι νερό ή κρατήστε την 
αναπνοή σας επί δέκα δευτερό­
λεπτα και εκπνεύστε μετά από­
τομα και με δύναμη. Επαναλά- 
βετέ το αυτό αρκετές φορές και 
μετά εισπνεύστε αργά και 
βαθιά.

ΠΡΟΣΘΕΤΕΤΕ στα φαγητά 
σας: βαλεριάνα στις σαλάτες ή 
στα μαγειρεμένα λαχανικά, φα­
σκόμηλο στα ψητά κρέατα, αν­
θόνερο από πορτοκαλιά στα 
επιδόρπια και στα γλυκά, μο- 
σχοκάρφια και γαρίφαλο στα 
ραγού.

ΓΙΑ να έχετε ζωντάνια πίνε­
τε το ακόλουθο αφέψημα: μίγ­
μα από θυμάρι, γεντιανή και 
φύλλα καρυδιάς (10 γραμμάρια 
από το καθένα). Μπορείτε επί-

ΠΡΟΣΘΕΤΕΤΕ στα φαγητά 
<βας: κέδρο στο κουνουπίδι ή 
στα μαγέιρευτά, πράσινο γλυ­
κάνισο στο άσπρο τυρί ή στο 
γιαούρτι, ολόκληρα ή χοντρά 
κομμένα φύλλα μέντας στις· 
σαλάτες.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γαλήνιο 
το πνεύμα σας

Ανακρυφιστε 
τρ ποδιά σας 
όταν τα 
νιώθετε βαρια

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα άτι:

Ο Χιωτάκης Ζαχαρίας του Γε- 
ωργίου και της Αγγελικής το γέ­
νος Σουλτάτου που γεννήθηκε 
και κατοικεί στα Σταυράκια και η 
Χαριτάκη Σοΰλα του Χαράλάμ- 
πους και της Χαρούλας το γένος 
Γουναλάκη που γεννήθηκε στο 
Αντισκάρι και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

TiUPTTFT να κάνετε καλιί I Η Γ 11 π I εντύπωση στο HI L11L1 άτομο που βρί-

Ο Συντιχάκης Ιωάννης του Γε- 
ωργίου και της Ειρήνης το γένος 
Τσολακάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στην Αλικαρνασσό και η 
Σταυρουλάκη Μαρία του Γεωρ­
γίου και της Αναστασίας το γέ­
νος Χατζάκη που γεννήθηκε 
στην Επισκοπή Πεδιάδας και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ
-ΣΤΟΥΝΤΙΟ» 
ί£νας κόσμος χωριστά

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Ο ποντικοκυνηγός των 2 Η­
πείρων 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Σιμόνα η αχόρταγη
«ΟΡΦΕΑΣ»
Όργια στο κρεβάτι 
«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Το έβδομο σημάδι 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Οι ατσίδες με τα μπλε

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• ΟΛΟ ΤΟ 24ΩΡΟ

— Παρασύρης, Καλοκαιρινού 259
• ΑΠΟ 08.00 · 24.00

— Πιτροπάκη-Σεργίου, Πλ. Κορ- 
νάρου 27

ΑΠΟ 08.00 - 22.00
— Χατζηδάκη-Χατζάκη, οδός 1770

• ΑΠΟ 08.00 - 20.30
— Σταματάκη, Κατεχάκη 8
— Ζαχαράκη, Σαβιο3άκη, Γερωνυ- 

μάκη 20

I σκεται απέναντι σας. Δαγκώ- I στε διακριτικά και πολύ αργά I τη γλώσσα σας, για να μπορεί- I τε να καταπίνετε ευκολότερα.I Μ’ αυτό τον τρόπο, θα πάψετε I να νιώθετε έναν κόμπο στο λαι- I μό από το τρακ! Και φωλιάστε I άνετα στην πολυθρόνα σας, με I την πλάτη ίσια και τα χέρια χα- I λαρά. Στην ανάγκη, σταυρώ- I στε τα χέρια για να έχετε ωραία 
I στάση.

ΓΙΑ να σκέφτεστε βαθύτερα.I Μη μαζεύεστε στον εαυτό σας I — απλωθείτε στη θέση σας και I αναπνέετε δυνατά. Το πνεύμα I σας θα μπορεί έτσι να σας βοη- I θήσεί περισσότερο και το στρες I σας θα καταπέσει.
ΒΡΙΣΚΕΣΤΕ στο αυτοκίνητο 

I και είστε παγιδευμένη σ’ ένα Γ μποτιλιάρισμα. Μη χα^ίτε ά- I δικά το κέφι σας. Επωφεληθεί- I τε απ’ αυτή την «ελεύθερη» ώρα I για να προγραμματίσετε την ε- I βδομάδα σας, να κάνετε τον ■ I κατάλογο για τα ψώνια σας ήI να λιμάρετε τα νύχια σας...
ΜΕΤΑ από μια εξαντλητική 

I μέρα. Δεν έχετε παρά μία μό- I νο σκέψη στο μυαλό σα.ς, να 
I τρέξετε να χωθείτε στο κρεβά- I τι σας. Όταν όμως είμαστε σε I εγρήγορση, δυσκολευόμαστε I να αποκοιμηθούμε. Χαλαρώ^ I στε, λοιπόν, πρώτα, είτε βγαί- I νοντας λίγο έξω ή κάνοντας I ένα χλιαρ'ό μπάνιο ή, τέλος πί- I νοντας ένα ζεστό ποτήρι γάλα.

Τόνωση με φυτά 
του οργανισμού

ΕΦΗΜΕΡ. ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ
Καζινιεράκη Αλίκη 

Οδός 1821 αριθ. 2, τηλ. 289518

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ , 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Θεραπευτήριο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Βαμβάκου Ελ. Κνωσού 76 
Κοπιδάκης I. Λ. 62 Μαρτύρων 
Περδικογιάννης Λ. Ικάρου 16 
Μανουσάκης Κ. Ν. Πλαστήρα 
Μαυράκη Ελ. Ν. Αλικαρνασσό

τητ Α να ξαναβρείτε την ι-
I Λ σορροπία σας, προτι- 

X Ιϊ* μάτε τα φυτά που εί­
ναι πλούσια σε βιταμίνη C, με­
ταλλικά άλατα και ολιγοστοι- 
χεία (ασβέστιο, σίδηρο, κάλιο), 
τα οποία είναι ιδιαίτερα πολύ­
τιμα για το νευρικό μας 
σύστημα.
ΠΙΝΕΤΕ το ακόλουθο αφέψη­

μα: ίππουρη, δεντρολίβανο, λε­
βάντα (10 γραμ. από κάθε 
φυτό). Προσθέτετε στα φαγητά 
σας: μαϊντανό, χαιρέφυλλο και 
κρεμμυδάκι φρέσκο, ιδίως στις 
σαλάτες.

ΓΙΑ να χαλαρώνετε πίνετε το 
ακόλουθο αφέψημα: μίγμα 
φλαμουριάς, χαμομηλιού και 
ιεροβοτάνης (σε ίσες ποσότη­
τες). Ή, καλύτερα, το ακόλου­
θο παρασκεύασμα: ροιάνθεμο 
(10 γραμμάρια), βαλεριάνα (20 
γραμμάρια), και λευκάκανθα 
(10 γραμμάρια).

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Παπαδάκης-Χαμαλάκης ΟΕ. Γιό- 
φυρο Σταυρωμένο
Δανδάλης Αλ. Λ. Δημοκρατίας 36

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Καπριαδάκης Μιχ. Ευαγγελί­
στριας 43
Κουζούλογλου Ηλ. Παπαναστα­
σίου 145

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΚΑΘΙΣΤΗ στην 
μπανιέρα, με τα πόδια 
ψηλά, αν γίνεται και 
στερεωμένα στον τοί­
χο. Ρίξτε με το ντους 
κρύο νερό στα πόδια 
σας, ανεβαίνοντας 
από τους αστραγά­
λους προς τη λεκάνη. 
Τελειώστε με λίγο μα­
σάζ με το εσωτερικό 
των χεριών σας, πάν­
τα από κάτω προς τα 
πάνω.

καταπολεμήστε 
την αϋπνία

— Τη περασμένη Πέμπτη έ­
γινε κοινή συνεστίαση ανδρών 
και συζύγων στο Ρόταρυ Ηρα­
κλείου. Κοινή όμως ήτανε στη 
λέξη και όχι στην πραγματικότη­
τα. Εμείς οι άντρες γευ τήκαμε 
το φαγητό της βραδιάς ενώ οι 
γυναίκες μας τη βγάλανε με 
τσάι. Ακόμη το τραπέζι μας χω­
ριστά και φυσικά και η συζήτη­
ση. Πάντως στο θόρυβο και στις 
φωνές τον λόγο είχαν οι κυρίες. 
Την ώρα που εμείς τρώγαμε και 
πίναμε το κρασάκι μας είπα τις 
μαντινάδες μου.
— Απούκαμε το πρόγραμμα, 
άδικο να του λάχει, 
πως θα τη βγάλουν οι κυρές, 
με αδειανό στομάχι.
— Για δες γυναίκες όμορφες 

και ρούχα τα φορούνε, 
έχουνε το ελάττωμα, 
πως δεν πολυμιλούνε...
— Όλες απού εσμίξανε, 

απόψε στο Ξενία, 
δεν έχουν θέμα για να πουν 
τις έπιασε ανία...

Τα υπόλοιπα εννοούνται και 
παραλείπονται.

Ομιλητής της βραδιάς στους 
άνδρες ήταν ο Προπρόεδρος 
Γιάννης Βογιατζάκης που έχει ι­
διαίτερη χάρη στις ομιλίες αυ­
τές. Βρίσκει ωραία, πρωτότυπα, 
και ευχάριστα δέματα. Το θέμα 
της βραδιάς αυτής. Ακρίδες σε 
πτήση μιας νυχτός, διασχίζεται η 
μεγάλη θάλασσα. Μας τα είπε 
σύντομα ευχαριστηθήκαμε. Οι 
γυναίκες με τις φωνές τους μας 
ενοχλούσαν λίγο. Ένας όμως 
Ροταριανός έριξε τη μπιχτή. Μια 
και μας μιλάει ο φίλος Βογιατ- 
ζάκης για Ακρίδες, μήπως το 
συνδύασαν με τον πρόεδρο Ξε- 
νοφώντα Καράμπελα και μας έ­
φεραν κοντά τις γυναίκες μας. 
Όταν είναι πολλές μαζί, μοιά­
ζουν με σμήνος ακριδών, ενο­
χλητικό.

Από το Δελτίο P.O. Αθηνών, 
μας διάβασε ο Πρόεδρος ένα α­
πόσπασμα.

αυτόν που το έγραμε.
— Στη δεξίωση της 126 Σ.Μ. 

γνώρισα τον ΔΛη του Στρατολο­
γικού Γραφείου Ηρακλείου Ταγ­
ματάρχη κ. Εμμ. Μακράκη. 
Πήγα λοιπόν την Πέμπτη το 
πρωί για καφέ στο γραφείο του. 
Ευχάριστος άνθρωπος και δί­
καιος πάνω στο καθήκον. Παρα­
κολούθησα το τί τραβάει σ’ αυτήν 
την υπηρεσία. Δεν μπορώ να πε- 
ριγράμω αυτά που είδα. Ουρά 
έξω από την πόρτα του ΔΛή. Αυ­
τός προσωπικά και μόνο πρέπει 
να δώσει όλες τις λύσεις που έ­
χουν, πάντοτε σχέση με Νόμους. 
Είχα και εγώ δυστυχώς τη γνώ­
μη πως η στρατολογία είναι εύ­
κολη υπηρεσία. Γελάστηκα 
όμως. Έχει καταγωγή από το 
Μέσα Λασίθι Οροπεδίου, από το 
χωριό που έχει πολλούς και ε­
κλεκτούς π.χ. τους Εισαγγελείς 
Αντώνη Μύτη, Ιωάννη Χρυσό, 
τον Πρόεδρο Δικ. Συλλόγου Η­
ρακλείου Μιχ. Φαρσάρη και άλ­
λους. Του είπα λοιπόν τη 
μαντινάδα της στιγμής.
— Ω μυρωδάτε καντιφέ, 

πούσαι απ’ το Λασίθι, 
εκπροσωπείς τον τόπο σου, 
στην ανθρωπιά και ήθη.
— Μέσα Λασίθι όμορφο, 

κοντά στη Κρουσταλένια, 
βγάνεις ανθρώπους με καρδιά 
πάντα μαλαματένια.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Απομακρύνετε 
την κραμπα

ΚΑΘΙΣΤΗ, με το 
γόνατο του ποδιού 
που έπαθε την κράμ­
πα λυγισμένο και τη 
φτέρνα ακουμπισμένη 
στο πάτωμα.

ΤΡΑΒΗΞΤΕ τον μυ 
προς την αντίθετη κα­
τεύθυνση προς αυτή 
της σύσπασης, ανεβά­
ζοντας τη μύτη του 
ποδιού με το χέρι 
προς το μέρος σας. 
Μείνετε εκεί λίγα λε­
πτά και ξαναρχίστε.

ΠΡΙΝ πάτε για ύ­
πνο, πλέξτε τα δάχτυ­
λα στην κορυφή του 
κρανίου σας. Κάντε 
μασάζ στο δέρμα του 
τριχωτού της κεφα­
λής με τις παλάμες 
σας.

ΕΠΑΝΑΛΑΒΕΤΕ 
την κίνηση αυτή και 
στο επίπεδο του μετώ­
που και του αυχένα.

Ο ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 
Ο Ροταριανός όμιλος δεν είναι 
ένα οποιοδήποτε σωματείο. Εί­
ναι μια Ένωση ανθρώπων που 
δεν έχει συμφέροντα, ή φιλοδο­
ξίες προσωπικές. Δεν είναι - πο­
λύ περισσότερο - ένα συνδικαλι­
στικό σωματείο, γι’ αυτό και δεν 
υπάρχουν ανταγωνισμοί, δεν ευ­
νοούνται κλίκες, δεν ευδοκιμούν 
«παρεούλες» και δεν επιτρέπον­
ται αντεγκλίσεις. Φιλοδοξία και 
καθήκον κάθε μέλους πρέπει να 
είναι η σωστή γνώση των αρχών 
του Ρόταρυ, η ανιδιοτελής προ­
σφορά υπηρεσιών και μέσων για 
την θεραπεία αναγκών του συ­
νανθρώπου μας, και τέλος η συ- 
νειδητοποίηση ότι ανήκουμε σε 
έναν Όμιλο κυρίων προς τον ο­
ποίο πρέπει κατ' ανάλογο τρόπο 
να φερόμεθα. Συγχαρητήρια σ'

'Ευχαριστούμε θερμά όλους ό­
σους μοιράστηκαν μαζί μας τη 
θλίψη μας για το χαμό του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού Ιωάννη Μ. Κασ- 
σωτάκη.

Ξέχωρα ευχαριστούμε: α) Τον 
πανοσιολ. Νεκτάριο Παπαδάκη, 
Πρωτοσύγγελο Ι.Α.Κ. και τον 
κλήρο του Οροπεδίου Λασιθίου, 
β) Τους καθηγητές του Παν/μίου 
Κρήτης κ.κ. Χρ. Χαραλαμπάκη, Γ. 
Πυργιωτάκη, Μιχ. Νικολιδάκη 
και τον ιερέα Κ. Μαρκάκη που 
τον αποχαιρέτησαν με ιδιαίτερα 
συγκινητικό τρόπο, γ) Όλους ό­
σους κατέθεσαν στη σορό του 
στέφανο ή για τη μνήμη του πο­
σά υπέρ της ενορίας Αγ. 
Κων/νου, και δ) Τους κατοίκους 
του χωριού μας που σύσσωμοι 
τον συνόδεψαν ως την τελευταία 
του κατοικία και τους πολυπλη­
θείς άλλους συγγενείς και ξέ­
νους π^μ παραβρέθηκαν στη 
νεκρώσιμο ακολουθία.

Η ευγνωμοσύνη μας τέλος εί­
ναι μεγάλη απέναντι των για­
τρών Σ. Μιχελογιάννη καθηγ. 
Πανεπ. Κρήτης, Αλ. Παπαδάκη 
και Γρ. Ζηδιανάκη που συμπαρα­
στάθηκαν αφιλοκερδώς στο διά­
στημα της σύντομης αρρώστιας 
του και προπαντός απέναντι 
στους καθηγητές κ.κ. Ιωάννη 
Πυργιωτάκη, κ.κ. Μιχ. Νικολιδά- 
κη και την οικογ. Α. Χουρδάκη 
για την ηθική τους συμπαράστα­
ση, τη βοήθεια κσι την ανθρωπιά 
τους, που για μας υπήρξε ότι πο­
λυτιμότερο είχε να μας προσφέ­
ρει η ανθρώπινη κοινωνία.

Η σύζυγος, τα παιδιά 
τα εγγόνια

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Διευκολύνετε 
την πέμη

ΟΡΘΙΑ, ακουμπή- 
στε ολόκληρη την πα­
λάμη σας στην κοιλιά 
σας: Αρχίστε με κυ­
κλική τριβή, με τη φο­
ρά των δεικτών του 
ρολογιού, και τελειώ­
στε «πλάθοντας» με 
τα δάχτυλα τους μυς 
της κοιλιάς. Αυτό το 
κοιλιακό μασάζ πρέ­
πει να διαρκεί τουλά­
χιστον οκτώ λεπτά.

Τελούμε την Κυριακή 20 Νοεμ­
βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής του αγαπημένου 
μας πατέρα, αδελφού, παππού 
και θείου

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΓΚΟΥΦΑ 
και παρακα' ούμε συγγενείς και 
φίλους όπωs παραστούν.
Τα παιδιά: Στέλλιος και Ελένη 
Γκούφα, Μιχάλης και Πελαγία 
Γ κούφα.

Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ

spot
• ραδιόφωνο
• εφημερίδες
• διαφημιστικά

Τπλ.250262

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Νοεμβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΣΑΡΙΤΣΑΜΗ 
■ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ

Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Καλο- 
γεράκης.

Τα παιδιά: Κλέαρχος και Δέσποινα Σαριτσάμη, Δέσποινα και 
Κώστας Βεργετάκης, Μαριάννα και Χαρίλαος Χαλαμπαλάκης, 
Εμμανουήλ και Αικατερίνη Σαριτσάμη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχαροπλαστείο «Μαθιου- 
δάκη» απέναντι στο Νεκροταφείο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετή­

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑΣ Α. ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να τιμήσουν τη μνή- 

μη της- χ κι .
Τα παιδιά: Πόπη χα Εμμ. Μαυράκη, Ειρήνη και Ιωάννης Νιω- 
της, Εμμανουήλ και Ελένη Καλαϊτζάκη, Ελευθερία και Γεώρ- 
γιος Αλεξανδράκης, Ελένη και Ηλίας Χάρακας, Μαρίκα και 
Αθανάσιος Αλέξης.
Τα εγγόνια, τα δισέγγονο, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Νικολάου Γάζι τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυ­
ση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, αδελ­
φής και θείας <

ΕΛΕΝΗΣ ΡΑΠΤΑΚΗ
. Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.

Ο σύζυγος: Νικόλαος Ραπτάκης.
Τα παιδιά: Χαράλαμπος Ραπτάκης, Κων/νος Ραπτάκης.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Μαρία Σαρρή, Μύρων Σαρρής, Ου­
ρανία Λιαδάκη, Ελευθέριος και Καίτη Ραπτάκη.
Τα ανήψια, οι λοιπόι συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Νοεμ­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Νικολάου Γάζι ετήσιο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής του αγαπημένου μας 
συζύγου και πατέρα

ΚΩΣΤΑ ΣΑΡΡΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Χαράλαμπος και Ευγε­
νία Σαρρή, Αρτεμησία και Γιάν-

νης Κουναλάκης, Μαρίνα και Λευτέρης Ζαϊμάκης, Ελένη και 
Χρήστος Καστρινάκης, Γεωργία και Εμμανουήλ Λεμονάκης, 
Δημήτρης και Μαρία Σαρρή.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα και παππού

ΙΩΣΗΦ ΝΙΚ. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να τιμήσουν την μνή­
μη του με την παρουσία τους.
Τα παιδιά: Χαράλαμπος και Ρόδη Σταυρακάκη, Βασίλειος και 
Χρυσούλα Σταυρακάκη, Ευάγγελος και Φιλία Σταυράκάκη- 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην «αίθουσα δεξιώσεων μνη- 
μοσύνων» έναντι κεντρικής πύλης Αγ. Κων/νου (Νεκρο­
ταφείο).
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ΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΝΩ ΒΙΑΝΝΟΥ

Απεργία μαθητών 
για την έλλειμη 

θέρμανσης σε σχολείο
Βιάννος (του ανταποκριτή 
μας Μαν. Σπανάκη).

Αποχή από τα μαθήματά τους, 
με βασικό αίτημα την λύση του 
προβλήματος της θέρμανσης, 
πραγματοποίησαν χθες στην 
Άνω Βιάννο οι μαθητές του Γυ- 
μνασίου και του Λυκείου της πε­
ριοχής.

Στην ανακοίνωσή τους τα 15 
μελή συμβούλια, αναφέρουν: 
Μπροστά στο 2000, στην ορεινή 
Βιάννο με τις δύσκολες καιρικές 
συνθήκες, υπάρχει παντελής έλ­
λειψη θέρμανσης στο Γυμνάσιο 
και Λύκειο. Παράλληλα διαπι­
στώνουμε την πλήρη αδιαφορία 
της Νομαρχίας, για θέματα που 
μας απασχολούν. Στις 2 Νοεμ­
βρίου του 1988 στάλθηκε αίτηση 
στη Νομαρχία, για καταβολή πο­
σού για τη θέρμανση.

Στις 16 Νοεμβρίου του 1988 
στάλθηκε επείγον τηλεγράφημα, 
υπογραμμένο από τους διευθυν­
τές Γυμνασίου (κ. Γιώργο Θεοδω-

ΝΕΟΙ ΜΟΝΟΔΡΟΜΟΙ
Τον καθορισμό μονοδρόμων 

και άλλες κυκλοφοριακές ρυθμί­
σεις αποφάσισε χθες ο Αστυνο­
μικός Διευθυντής κ. Μπινιχάκης. 
Σύμφωνα με την απόφασή του:
— Καθορίζεται μονόδρομος το 

τμήμα της οδού Ευρώπης που πε­
ριλαμβάνεται μεταξύ των οδών 
Αγίου Τίτου και Μεραμβέλλου, 
με είσοδο την οδό Αγίου Τίτου 
και έξοδο την οδό Μεραμβέλλου. 
— Καθορίζεται μονόδρομος η ο­
δός Πιερ. Λεοστίκ, με είσοδο την 
οδό Μαβίλη και έξοδο τη Λεωφ. 
Κνωσσού και απαγορεύουμε τη 
διέλευση οχημάτων στην οδό αυ­

ράκη) και Λυκείου (παπά-Γιώργο 
Γουρνιεζάκη) και τα 15μελή συμ­
βούλια προς την Νομαρχία Ηρα­
κλείου για τον ίδιο λόγο, χωρίς 
να πάρουμε καμιά απάντηση.

Αποφασίσαμε, ότι αν μέχρι τις 
28 Νοεμβρίου του 1988 συνεχι­
στεί η αδιαφορία εκ μέρους της 
Νομαρχίας θ’ αρχίσουμε αποχή 
διάρκειας».

Οι μαθητές διαψεύδουν επί­
σης στην ανακοίνωσή τους, τον 
εκπρόσωπο της Διεύθυνσης Δευ­
τεροβάθμιας εκπαίδευσης Ν. Η­
ρακλείου, κ. Παπαδάκη, ο οποίος 
σε τηλεφωνική συνέντευξή του 
προς το 2ο πρόγραμμα της ΕΡΑ, 
είπε ότι δεν είχε ενημερωθεί για 
το όλο πρόβλημα.

Αξίζει επίσης να σημειωθεί, 
ότι υπάρχει ήδη μελέτη για την 
κεντρική θέρμανση του κτιρίου, 
η οποία είναι δωρεά από τον συ- 
νεπαρχιώτη μηχανολόγο- 
ηλεκτρολόγο κ. Γιώργο Κα- 
τσαράκη.

τή μικτού βάρους άνω των 2,5 
τόννων.
— Τροποποιείται το άρθρο 9 της 
υπ’ αριθμ. 2501/1/39α από 
1-3-1988 απόφαση ως εξής: Το 
τμήμα της οδού Λαγκαδά που πε­
ριλαμβάνεται μεταξύ των οδών 
Γερωνυμάκη και Ξάνθου μετα­

τρέπεται από μονόδρομο σε δρό­
μο διπλής κατεύθυνσης.
— Θα τοποθετηθεί στην οδό 

Γιιαννίκου πινακίδα ενδεικτική 
των διαστάσεων πλάτους και ύ­
ψους της ελεύθερης διάβασης 
της οδού αυτής

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Νοεμβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου 
στο Σκαλάνι, υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής και 
θείας
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ Μ. ΚΟΥΜΠΕΝΑΚΗ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να τιμήσουν τη μνήμη 
της.

Ο σύζυγος: Μιχάλης Κουμπενάκης.
Η κόρη: Αγγέλα Κουμπενάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Μαρία Λιραράκη, Ιωάννης και Ευαγ­
γελία Λουλακάκη, Παναγιώτης και Ελένη Κουμπενάκη, Αν­
δρέας και Μαρίκα Λουλακάκη, Απόστολος και Πόπη 
Παλιεράκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελ­
φής και γιαγιάς

ΦΡΟΣΩΣ ΚΑΝΔΗΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γιώργος κάι Δέσποινα Κανδηλάκη, Μανώλης και 
Μαρία Παπαδοπούλου, Παύλος και Αριστέα Κανδηλάκη. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Νοεμβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΕΛΛΗΣ KAPPA
Καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Τα παιδιά: Στέλλα Χάουφμαν, 
Γιάννης Καρράς.
Τα αδέλφια: Νίκος Χουστουλά

κης, Χαρά και Κώστας Μανουσάκης, Γώγος και Ελένη Χου- 
στουλάκη, Μηνάς και Μαργαρίτα Χουστουλάκη, Γεωργία χα 
Τζανακάκη, Ανδρέας και Μαργαρίτα Αμαργιανιτάκη, Γεώρ­
γιος και Μαίρη Καρρά.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. του Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της προσφιλούς μας μητέρας, α­
δελφής και γιαγιάς

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΤΣΑΦΑΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραυ- 
ρεθούν.
Τα παιδιά: Νίκος και Αγγέλα Τσαφαντάκη, Μιχάλης και Ρέ- 
να Δαρδαντάκη, Μανώλης και Κική Κόκκινου, Έφη Τσα­
φαντάκη.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Νοεμ­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας
ΑΡΙΣΤΕΑΣ ΣΤ. ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗ 

και παρακαλού με συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Σοφία 
Καμπουράκη, Σταμάτης και Μα­
ρία Καμπουράκη, Γιώργος και 
Μαρία Καμπουράκη.

Τα αδέλφια: Δημήτριος και Ερασμία Ζαμπετάκη, Εμμανουήλ 
και Αικατερίνη Γραμματικάκη, Νίκος και Σοφία Μαυράκη, Η- 
λίας Καμπουράκης, Γιώργος και Αγάπη Καμπουράκη, Αλε­
ξάνδρα Γιατρομανωλάκη, Ελευθερία Καμπουράκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχαροπλαστείο Κριτζά.

H πνευματική δημιουργία 
ΙΙΙΙΙΙ III

Με στόχο την ενθάρρυνση, 
την προβολή και την ανάδειξη 
των πνευματικών δημιουργών 
του νησιού μας, το Πνευματικό 
Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Α­
γίου Νικολάου προκηρύσσει εφέ­
τος τον 6ο κατά σειρά λογοτε­
χνικό διαγωνισμό, ποίησης, διη­
γήματος, θεατρικού έργου, Κρη­
τικής μαντινάδας, και λογοτε­
χνίας για παιδιά.

Στον διαγωνισμό αυτό, μπο­
ρούν να πάρουν μέρος οι κάτοι­
κοι της Κρήτης μα κι εκείνοι που

ότι πρέπει να δοθεί η δυνατότη­
τα τόνισαν, στους ανθρώπους 
των γραμμάτων, στους προικι­
σμένους απλούς ανθρώπους και 
κυρίως στους νέους, να εκφρά- 
σουν, με την ευκαιρία που ο δια­
γωνισμός τους προσφέρει, τις 
ιδέες και τα ιδανικά τους ελεύθε­
ρα χωρίς κανένα περιορισμό.

Με την έκδοση δε του βι­
βλίου κάθε χρόνο, των βραβευ­
μένων έργων του διαγωνισμού 
δίνουμε επίσης την δυνατότητα 
στο λαό μας να γνωρίσει μέσα

Ο Δήμαρχος Αγ. Νικολάου κ. Γιώργος Χατζηδάκης, με τον υπεύθυνο δημοσίων σχέσεων του Πνευ­
ματικού Πολιτιστικού Κέντρου κ. Κωστή Χατζηφωτεινό

κατάγονται απο αυτήν, όπου κι 
αν μένουν, τόνισαν οι κ. Κωστής 
Χατζηφωτεινός υπεύθυνος Δη­
μοσίων Σχέσεων του Π.Π.Κ. και 
ο Γιώργος Χατζηδάκης Δήμαρ­
χος Αγ. Νικολάου, στην χθεσινή 
συνέντευξη τύπου που έδωσαν 
στην αίθουσα «Ελευθέριος Βενι- 
ζέλος» του Δήμου. Πιστεύουμε,

απο τις σελίδες του τα σημαντι­
κότερα δημιουργήματα των λο­
γοτεχνών μας σε όλα τα είδη του 
έντεχνου λόγου.

ΟΡΟΙ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Οι συμμετάσχοντες θα πρέ­
πει να στείλουν το έργο τους, το 
αργότερο μέχρι τις 31 Μαρτίου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετή­

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής και 
θείας

ΚΛΕΙΩΣ ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να τιμήσουν τη μνή­
μη της-
Τα αδέλφια: Χρύσα Ιωαννίδου, Χαρίκλεια και Ανδρας Πολυ- 
δωροπούλου.
Τα ανήψια: Πολύδωρος και Μαρίνα Πολυδωροπούλου, Γιάν­
νης Παυλίδης, Χάρης και Εύα Παπαματθαιάκη, Μερόπη και 
Γεώργιος Παπαματθαιάκη^.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.. Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Νοεμβρίου και 

ώρα 8.30 π-μ^εΐησιο μνημόσυνο 
στον Ι.Ν. του Αγ. Δημητρίου Άνω 
Ασιτών, υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας μη- 
ρέρας, γιαγιάς και θείας

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΚΟΠΙΔΑΚΗ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να τιμήσουν τη μνήμη 
της.
Τα παιδιά: Μιχαήλ και Ιφιγένεια 
Κοπιδάκη, Μαρία Κοπιδάκη, Γε­
ώργιος και Ιωάννα Κοπιδάκη, Ε 

λένη και Νικόλαος Γερακιανάκης, Βασίλειος και Αντωνία Κο- 
πιδάκη, Ματθαίος και Μαρία Κοπιδάκη, Δημήτριος και Ευαγ­
γελία Κοπιδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Τριάδος στο χωριό Πάρτηρα 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα 
και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Ν. ΑΝΥΦΑΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Άννα Ανυφαντάκη, Ελευθέριος Ανυφαντάκης, Μι­
χάλης και Κατίνα Ανυφαντάκη, Γιάννης και Μαρία Ανυφαν­
τάκη, Νίκος και Σοφία Ανυφαντάκη, Γιώργος και Ξανθή 
Ανυφαντάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Νοεμ­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Μιχ. Αρχαγγέλου Γαλύφας Πε­
διάδας ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του α­
γαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, αδελφού, παππού και θείου

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Αγγελική Μα- 
νιουδάκη.

Τα παιδιά: Νικόλ. Μανιουδάκης, Μαρία και Γεώργιος Πα- 
παδάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Νοεμ­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
παιδιού και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΙΑΝΝΙΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Γιαν- 
νιδάκη.

Τα παιδιά: Λευτέρης - Ηλίας - Νίκος.
Οι γονείς: Ελευθέριος και Καλλιόπη Γιαννιδάκη, Οικογ, Νί­
κου Σπινθάκη.
Τα αδέλφια: Δημήτρης και Ευαγγελία Γιαννιδάκη, Μαρίνος 
Γιαννιδάκης, Ειρήνη και Μιχαήλ Μακατουνάκης, Παρασκευή 
και Μιχαήλ Ζερβουδάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια Γαλάνη.

του 1989 στο Πνευματικό Πολίτη 
στικό Κέντρο Αγ. Νικολάου (χω: 
ρίς αποστολέα) στην διεύθυνση 
«Άγιος Νικόλαος Λασιθίου Κρή­
της 72100, για τον διαγωνισμό 
λογοτεχνίας».

Ο φάκελλος αυτός, θα πε­
ριέχει το έργο σε τέσσερα αντί­
γραφα, και ένα μικρότερο φά­
κελο που θα γράφει εξωτερικά 
το ψευδώνυμο και το λογοτεχνι­
κό είδος, ενώ μέσα θα περιέχει 
τα εξής στοιχεία: Ψευδώνυμο, 
Όνομα, Επώνυμο, ηλικία, επάγ-

γελμα, τόπος γέννησης, τόπος 
καταγωγής, Διεύθυνση κατοικίας

και τηλέφωνο.
-Το έργο θα πρέπει να είναι 

αδημοσίευτο, δακτυλογραφημέ­
νο και να υπογράφεται στο τέλος 
απο τον δημιουργό με το ψευδώ­
νυμο, χωρίς καμμία άλλη ένδει­
ξη. Κάθε δημιουργός μπορεί αν 
θέλει να πάρει μέρος σε όλα τα 
είδη του λογοτεχνικού διαγωνι­
σμού με ένα όμως έργο σε κάθε 
είδος.

ΕΙΔΙΚΕΣ 
ΟΔΗΓΙΕΣ

Στον τομέα της ποίησης εί- 
έργο του ανεβασμένο απο το 
ΔΗΠΕΘΕΚ.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες οι ενδιαφερόμενοι θα πρέ­
πει να απευθυνθούν στον κ. 
Κ.Χατζηφωτεινό και την κ. Νίκη 
Πλουσάκη στα τηλέφωνα 
0841-28286 και 28418.

ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΑΖ 
I ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ

ΝΙΚΟΣ 
ΤΗΑ.

282.625 (πρωί)
258.079 (απόγευμά

ΠΑΤΡΙΣ

πε ο κ. Χατζηφωτεινός δεν υπάρ­
χει κανένας περιορισμός στην 
μορφή του στίχου. Η υπόθεση 
του διηγήματος, πραγματική ή 
φανταστική πρέπει να είναι σύν­
τομη, ενώ ο δημιουργός του θε­
ατρικού έργου, θα πρέπει να 
πάρει μέρος με ένα μονόπρακτο.

Η παιδική λογοτεχνία θα πε­
ριλαμβάνει μια μικρή ιστοριούλα 
για τα παιδιά του σήμερα και οι 
μαντινάδες που θαΤιρέπει να εί­
ναι μέχρι 10 δίστυχα θα έχουν 
για θέμα τους τη θάλασσα.

ΚΡΙΤΙΚΗ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΚΑΙ ΒΡΑΒΕΙΑ
Η ποίηση, το διήγημα, το θέ­

ατρο και η λογοτεχνία για παιδιά 
θα κριθούν απο την Εταιρία Ελ­
λήνων Λογοτεχνών, ενώ η μαν­
τινάδα θα κριθεί απο συμπατ­
ριώτες μας ειδικούς στο είδος.

Τα αποτελέσματα θ’ ανακοι­
νωθούν απο το Πνευματικό κέν­
τρο στο τέλος Αυγούστου του 
1989, όπου θα γίνει και η απονο­
μή των βραβείων. Τα περισσότε­
ρα απο τα βραβεία θα είναι 
χρηματικά, ενώ για τους νέους 
κάτω των 19 ετών, στο χώρο του 
διηγήματος θα απονεμηθεί και έ­
παινος.

Διαφέρει επίσης και το βρα­
βείο για το μονόπρακτο θεατρι­
κό έργο. Την βραδιά της 
απονομής εκτός απο το χρηματι­
κό ποσό που θα πάρει ο δημιουρ­
γός θα παρουσιαστεί στο κοινό

συνέχεια από σελ. 1

5.000 στη μνήμη της θείας της Ε­
λένης Τσακίρη για την αποπερά­
τωση του Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου 
Πόμπιας.

—Στη μνήμη Ελένης 
Σουλοπούλου-Τσακίρη μια ομά­
δα κυριών του Ελληνικού Φωτός 
της οποίας ήταν μέλος κατέδεσε ■ 
στα γραφεία μας δρχ. 7000 για το 
Φιλανδρ. Σύλλογο Άγιος Ιωάννης 
ο Ελεήμων.

—Ο κ. Οδυσ. Καλλέργης κατέ­
δεσε στα γραφεία μας δρχ. 15000 
στη μνήμη της συζύγου του Ελευ- 
8ερίας με τη συμπλήρωση 3 μη­
νών από του δανάτου της για το 
Ορφανοτροφείο Παναγίας Καλυ- 
βιανής.

έργα τέχνης 
στο πάτωμά

ΓπερχικηΙ
ΕΚΘΕΣΗ: ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 14 
(λίγο ηιο κάτω από τον ΟΤΕ) 
ΤΗΛ. (081) 222267 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΘΑΥΜΑΤΟΥΡΓΑ ΦΙΑΤΡΑ ΤΗΛ.: 242.218

Ε® |Ι3
Erl/iriiri,

ΕΥΡΕΣΙΤΕΧΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΔΑΚΗΣ
ΤΗΑ. (0821) 26.422 « ΧΑΝΙΑ

• Ο ΤΥΠΟΣ Α2 £|Va| καπνοσυλλέκτης κα­
τακρατεί 80% την αιθάλη και το so2 μετατρέπει 
σε h2so3 και το co σε co2 και όλα τα αποβάλλει 
με αυτοματισμό στο αποχετευτικό σύστημα.
• Δεν χρειάζεται ποτέ καθάρισμα γιατί αυτοκαθα- 
ρίζεται. Έχει διάρκεια ζωής όχι λιγότερη από 10 
χρόνια.

* θ ΤΥΠΟΣ Α1: ε[ναι φίβξρθ που τοποθετεί­
ται στους φούρνους βαφής αυτοκινήτων. Κατα­
κρατεί 100% την μπογιά και εξαλείφει τελείως την 
μυρωδιά.
- Δεν καθαρίζεται ποτέ γιατί αυτοκαθαρίζεται.
- Έχει λειτουργικά έξοδα σχεδόν μηδενικά 1 /3 

kw την ώρα και 20 λίτρα πετρέλαιο τον χρόνο και 
200 λίτρα κομμένο λάδι.

- Η διάρκεια ζωής του είναι ισόβια, 
και οι δύο τύποι έχουν δοκιμασθεί και λειτουρ­

γούν σε επιχειρήσεις στα ΧΑΝΙΑ.
0 ΤΥΠΟΣ Α1 στο εργοστάσιο και βαφείο αμαξω­

μάτων Σπανουδάκη Γεωργ. του Π., οδός τέρμα Μυ- 
λωνογιάννη ΧΑΝΙΑ - Τηλ. 24.739 και

0 ΤΥΠΟΣ Α2 στο αρτοποιείο του Ταμπακάκη στην 
Αγία Μαρίνα Κυδωνιάς Χανιών - Τηλ. 68.236

0 ΕΥΡΕΣΠΈΧΝΗΣ
ΔΗΜ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΔΑΚΗΣ

ΕΠΟΠΤΗΣ ΔΗΜ. ΥΓΕΙΑΣ

«Η ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΗ ΔΙΕΘΝΗΣ ΣΤΟ ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ ΤΗΣ CIA»

Μεταφράστηκε στα Αγγλικά 
κι άλλο βιβλίο του Μάνου Χάρη

ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΣΤΗ Μ. ΒΡΕΤΑΝΙΑ, 
ΑΜΕΡΙΚΗ, ΚΑΝΑΑΑ ΚΑΙΑΥΣΤΡΑΑΙΑ

Από τον εκδοτικό Οίκο «PICTON PHILLIPS» τον Λον­
δίνου, κυκλοφόρησε ένα νέο βιβλίο του Μάνου Χάρη, με­
ταφρασμένο στα Αγγλικά, με πρόλογο του γνωστού 
ιστορικού, δημοσιολόγου και δημοσιογράφου Βάσου Μα- 
θιόπουλου, στενού συνεργάτη του Βίλλυ Μπραντ, Προέδρου 
της Σοσιαλιστικής Λιεθνούς.

Το βιβλίο αυτό, που είχε στα ελληνικά τον τίτλο: «Η Σο­
σιαλιστική Διεθνής στο στόχαστρο της CIA», έχει τίτλο 
«THE SOCIALIST INTERNATIONAL AT GUNPOINT» 
και μεταφράστηκε από τον Κ. Μακρόπουλο με αγγλική θε­
ώρηση της ANNE PICTON.

Εκτός από τη Μ. Βρετανία, το βιβλίο κυκλοφορεί ήδη 
στην Αμερική, τον Καναδά και την Αυστρ ία.

Στις 160 σελίδες του, με φωτογραφικό προσάρτημα, πε- 
ριγράφονται οι μυστικοί τρόποι με τους οποίους η CIA χτυπά 
τις σοσιαλιστικές κυβερνήσεις και τα σοσιαλιστικά κόμμα­
τα, αλλά και γενικότερα τη Σοσιαλιστική Διεθνή, σε ολό­
κληρο τον κόσμο και φυσικά το ΠΑΣΟΚ και τον ηγέτη του 
Ανδρέα Παπανδρέου.

Το βιβλίο είναι αφιερωμένο στη μνήμη του Έλληνα α­
γωνιστή Πέτρου Βάβαλη και του Σουηδού πρωτοπόρου φι­
λειρηνιστή Πρωθυπουργού Όλαφ Πάλμε.

Το εξώφυλλο της αγγλικής έκδοσης είναι παραλλαγή της 
. πρώτης ελληνικής έκδοσης που φιλοτέχνησε ο ζωγράφος 

Μιχάλης Νικολινάκος και εικονίζει έναν πράκτορα της CIA 
να πυροβολεί το περιστέρι της Ειρήνης.

Ο Βάσος Μαθιόπουλος, μεταξύ άλλων, γράφει στον πρό­
λογο του, ότι το βιβλίο αυτό είναι μια «χρήσιμη κατάθεση 
στο χώρο του ευρύτερου πολιτικού βίου» και «μια επίκαι­
ρη και αποκαλυπτική εργασία που εντοπίζει τους εχθρούς 
της Ειρήνης».

Σημειώνεται, ότι προηγούμενα βιβλία του Μάνου Χάρη 
έχουν μεταφραστεί επίσης στα αγγλίκα, βουλγαρικά και 
ρωσικά.

πίτσα «TIP - ΤΟΡ»
Ό, τι το καλύτερο στα ΣΟΥΠΕΡ market

Διανομή σε όλη την Κρήτη. 
• ΓΕΥΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΠΑΝΤΑ ΦΡΕΣΚΙΑ

Ορυκτέλαια ΜΑΜΙΔΑΚΗ
για όλες τις εποχές 

για όλες τις δουλειές

Εγγύηση ποιότητας η 
πολύχρονη πείρα της 
εταιρείας πετρελαιοειδών

ΜΑΜΙΔΑΚΗ.

ΤΗΛ. ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΩΝ 254.997-254.519

Κ



Σάββατο 19 Νοέμβριο» 1988

Στην Κρήτη από την Α.Τ.Ε.

Διεθνές συνέδριο
για γο κηπευτικά 
υπό Kafluyn

ΔΙΕΘΝΕΣ συνέδριο για τα κη­
πευτικά υπό κάλυμη διοργανώνει 
το Φθινόπωρο στην Κρήτη η Α­
γροτική Τράπεζα με την συνεργα­
σία του INTERNATIONAL 
SOCIETY FOR HORTI­
CULTURAL SCIENCE.

TO αντικείμενο του Συνεδρίου 
παρουσιάζει μεγάλο ενδιαφέρον 
για τη χώρα μας και ιδιαίτερα για 
την Κρήτη, που αποτελεί το μεγα­
λύτερο Κέντρο θερμοκηπιακών 
καλλιεργειών της χώρας (49% 
του συνόλου).

ΣΚΟΠΟΣ αυτού του συμπο­
σίου είναι η μελέτη της παραγω­
γής λαχανικών κςι φρούτων 
θερμοκηπίου εκτός σολανωδών 
(αγγούρι, πεπόνι, καρπούζι, μα­
ρούλι, φασόλι, κολοκύθι, φράου­
λα, μπανάνα κ.λ.π) στα εύκρατα 
κλίματα.

ΟΛΕΣ οι συναφείς προς το 
παραπάνω θέμα συνεργασίες εί­
ναι ευπρόσδεκτες, ιδιαίτερη όμως

έμφαση da δο9εί στα παρακάτω 
κύρια σημεία:

— Επίδραση περιβαλλοντικών 
συνδηκών.

— Ανάπτυξη του φυτού και 
ποικιλίες

— Γεωργικές πρακτικές (9ρέ- 
yn, έδαφος και λιπάσματα, σχέ­
σεις με το νερό, υδροπονική 
καλλιέργεια).

— Προστασία του φυτού - χη­
μικά κατάλοιπα, βιολογικός έ­
λεγχος

— Μετασυλλεκτικοί χειρισμοί.
— Οικονομία και εμπόριο.
— Το επιστημονικό πρόγραμ­

μα 9α αποτελείται από εισηγήσεις 
των προσκεκλημένων ομιλητών, 
μικρές παρουσιάσεις και PO­
STERS. Οι εισηγήσεις και τα 
POSTERS αναγνωρίζονται ισότι­
μα στο πρόγραμμα και δυνατοί να 
αφορούν οποιοδήποτε από τα κύ­
ρια θέματα.

ΜΕ αφανισμό, απειλούνται 
τα μελισσοσμήνη της Κρήτης 
από τρεις σοβαρές ασθένειες, 
την ασκοσφαίρωση, την κιμω- 
λίωση και την βαροϊκή αταρία- 
ση. Αυτό τονίζεται συνεχώς, 
στα σεμινάρια που οργανώνον­
ται από τους Μελισσοκομικούς 
συνεταιρισμούς των νομών Ρε- 
θύμνου και Χανίων και τους 
καθηγητές του Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης.

«ΟΙ ασθένειες αυτές», όπως 
στο τελευταίο σεμινάριο στα 
Χανιά, ο επίκουρος καθηγητής 
του Πανεπιστημίου Θεσ/κης κ. 
Ανδρ. Θρασυβούλου τόνισε, «έ­
χουν παρουσιαστεί τα τελευ­
ταία χρόνια στην χώρα μας, 
και ήδη η επιστημονική έρευνα

Ο

[χ ΣΑΛΟΥΣΤΡΟΣ
Ρκ I ΚΕΝΤΡΟ ΜΗΧΑΝΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΚΕΝΤΡΙΚΟ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ Δημοκρατίας 21 >71306 
Τηλ:(081 ) 222.133-225901

ΥΠΟΚ/ΤΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ Σμύρνης 33 * 712 01 
Τη λ:(081) 242.03 8

ΡΕΘΥΜΝΟ Εμμ. Παχλα34 * 741 00
Τηλ: (0831) 21.045

Ο Φωτοαντιγραφικό
Ο Φωτοτυπικά
Ο Telefax
Ο Τηλεφωνικά

Ο Ηλ. Υπολογιστές 
Ο Περιφερειακά η/υ 
Ο Γραφομηχανές

Ευκαιρία για σταδιοδρομία 
στις πωλήσεις στην

ΠΡΟΚΤΕΡ & ΓΚΑΜΠΛ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. 
για Κρήτη (Έδρα Ηράκλειο)

κή αγορά διαθέτουμε πασίγνωστα προϊόντα, όπως το TIDE, το ARIEL, τα 
PAMPERS την CREST, το CAMAY και αλλα
Ζητάμε αξιόλογους Νέους και Νέες που ενδιαφέρονται να σταδιοδρομήσουν 
οτον πιο δυναμικό τομέα του Μάρκετινγκ, στις Πωλήσεις. Αν είστε δυναμικό 
άτομο, έτοιμο για σκληρή δουλειά, ικανό και φιλόδοξο με στοχο την επιτυχία, 

τότε ανήκετε στην ΠΡΟΚΤΕΡ & ΓΚΑΜΠΛ.

Η σταδιοδρομία
Θέση·Οι πωλήσεις είναι ο κλάδος που θα εκπαιδευτείτε Θα γίνετε μέλος του 

«» θο τη. πλήρη ευθύνη

Τομέα Πωλήαεων
Εξέλιξη: Η παραπέρα εξέλιξή σας θα εξαρτηθεί αποκλειστικά από 
πεδίο των δραστηριοτήτων και υπευθυνοτήτων σας θα διευρύνεται σταδ ακά, 
ώστε να φτάσετε στο σημείο εκείνο όπου θα είστε έτοιμοι να αναλαβε ε 

διοικήτική θέση .,
Εκπαίδευση: Πολλοί ειδικοί στην Ευρώπη και Αμερική θεωρούν την εκπα'δ^ 
οη που παρέχει η ΠΡΟΚΤΕΡ & ΓΚΑΜΠΛ σαν μια από τις καλλίτερες που 

υπάρχει. λ ..
Μισθός: Προσφέρουμε ικανοποιητικό πρώτο μισθό, που θα αυξάνεται παράλ­

ληλο με την απόδοσή σας
Παροχές: Η Εταιρία προσφέρει πρόσθετες παροχές όπως ιατροφαρμακευτική 

ασφάλιση. I X. αυτοκίνητο, κλπ.

Οι κατάλληλοι υποψήφιοι
Νέοι και Νέες κάτω από τα 28 με τα προσόντα που χρειάζεται μια πετυχημένη 

Συγκεκριμένα δραστηριότητα, δυνατό μυαλό και προσωπικότητα, φιλοδοξίες 

ή—

““°οδή,η,,η''mEiATe ού' 

ντομο βιογραφικό σημείωμα στην

ι

Ολες οι επιστολές 
θα απαντηθούν.

ΠΡΟΚΤΕΡ & ΓΚΑΜΠΛ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.
Τμήμα Πωλήαεων
Λ. Συγγρού 165
Ν. Σμύρνη
171-21 Αβήνα

; Ο

Π ATΡΙΣ

FPEYNA ΣΕ ΒΑΘΟΣ
ΓΙΑ ΚΟΣΚΩΤΑ
ΖΗΤΑ Η ΟΕΒΝΗ

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ

'δίνει όπλα για την καταπολέμη­
σή τους, στους μελισσοκόμους 
αρκεί αυτά τα όπλα να χρησι­
μοποιηθούν σωστά, και οι με- 
λισσοκόμοι να ενημερώνονται 
συνεχώς για τα νέα φάρμακα 
και τις νέες τεχνικές».

ΑΝ ανατρέξουμε λίγο στην 
ιστορία, θα δούμε ότι η Κρήτη 
έχει πλούσια ιστορία στη μελισ­
σοκομία και ότι έπαιξε σημαν­
τικό ρόλο στην εξέλιξη της 
τεχνολογίας και της μελέτης 
του κλάδου. Επίσης στους ετή­
σιους διαγωνισμούς μελών που 
γίνονται κάθε χρόνο ανάμεσα 
σε 120 χώρες το μέλι μας κρα- 
τάει την πρώτη θέση για την 
ποιότητα και το άρωμά του.

ΝΑ κινηθούν χωρίς σκοπι­
μότητες και καθυστερήσεις, 
αλλά με αίσθημα ευθύνης α­
πέναντι στο λαό, όλες οι δια­
δικασίες για να ριχτεί φως σε 
όλες τις διαστάσεις και τις 
πτυχές του σκανδάλου Κο- 

σκωτά, απαιτεί με χθεσινή α­
νακοίνωση η Ομοσπονδία 
Επαγγελματιών Βιοτεχνών 
Εμπόρων Νομού Ηρακλείου 
(ΟΕΒΕΝΗ).

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ εκφράζει 
«τη βαθιά ανησυχία των ΕΒΕ 
για το χαρακτήρα και τις δια­
στάσεις του σκανδάλου. Η Ο­
μοσπονδία, τονίζεται: 
«απαιτεί βαθιά τομή, απαιτεί 
να προχωρήσει η ριζική κά­
θαρση, καταλογίζοντας με 
αντικειμενικό τρόπο τις πολι­
τικές και ποινικές ευθύνες. 
Για να προχωρήσει βαθιά η 
καθάρση που αποτελεί παλ­
λαϊκό αίτημα, απαιτείται αντι­
κειμενικότητα, απαιτείται να 
τεθούν ασφαλιστικές δικλεί­
δες για να μην περάσει καμιά 
σκοπιμότητα να ανατραπεί 
κάθε τυχόν προσπάθεια κου-

1ος ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ανακοινώνεται στα μέλη του Συλλόγου ότι σε ενέδρα που 
πραγματοποίησαν την 18-11-88 οι θηροφύλακες του Συλλό­
γου Φραγκίσκος Θεοδωράκης και Εμμανουήλ Μαρκουτσάκης 
συνέλαβαν στην περιοχή Γιούχτα τον Κων/νο Χαραλάμπου Γρι- 
βάκη κάτοικο Ανω Αρχανών να κυνηγά παράνομα με φορτη­
γό προβολέα και με έτερο άτομο που διέφυγε.

Κατασχέθηκαν δύο λαγοί, ένα δικανο, μπαταρία με προβο­
λέα, σάκκος κυνηγετικός, φυσιγγιοθήκη και το ατομικό βιβλιά­
ριο Θήρας. Υποβλήθηκε σχετική μήνυση.

Ηράκλειο 18-11-1988 
Για το Δ/κό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος
Αλέκος Παρλαμάς

Ο Γεν. Γραμματέας
Γιώργος Στειακάκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Β' ΟΙΚΟΝ. ΕΦΟΡΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνουμε ότι στις
5-12-1988 ημέρα Δευτέρα και ώρα 
10-12 π.μ. θα γίνει μειοδοτική δη­
μοπρασία στη Β' Οικονομική Ε­
φορία Ηρακλείου για τη στέγαση 
της Εφορίας Βυζαντινών και Με­
ταβυζαντινών Μνημείων Κρήτης 
και ζητείται ακίνητο αποτελούμε- 
νο από 20 γραφεία και λοιπούς 
βοηθητικόυς χώρους συνολικής 
επιφανείας 900 τ.μ. περίπου με α­
νώτατο όριο μηνιαίου μισθώμα­
τος 310.000 δρχ.

Ηράκλειο 16-11-88 
Ο Οικον. Έφορος 

Β' Ηρακλείου
Λαπιδάκης Μαρίνος

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδε­

μόνων του 4ου και 50ου Δημοτι­
κού Σχολείου Ηρακλείου 
«ΤΑΛΩΣ» ανακοινώνει ότι κατά 
την διενέργεια αρχαιρεσιών τις 
16-11-88 εκλέχτηκε νέο Δ,Σ. και 
συγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής:

Πρόεδρος Κουντής Πανα­
γιώτης

Αντ/δρος Ασκοξυλάκης
Κων/νος

Γεν. Γραμματέας Σφακιανάκη 
Μαλβίνα

Ταμίας Κωνσταντινίδης Τάσος
Μέλη: Βολανάκη Έφη, Μιχε- 

λάκης Ιωάννης, Μεταξάκη 
Στέλλα.

Εξελεγκτική Επιτροπή: Κοκο- 
τάκης,Φυσσαράκη, Σταυράκη.

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του 

Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου έ­
λαβε γνώση του θανάτου του 
ιατρού

Ιωάννη Μπαλτζάκη 
Χειρουργού

και αποφάσισε τα παρακάτω:
1. Να παρακολουθήσει την κη­

δεία του
2. Να καταθέσει στέφανο στη 

σορό του
3. Να εκφωνήσει επικήδειο 

λόγο
4. Να εκφράσει τα συλλυπητή­

ρια του στην οικογένεια του
5. Να δημοσιευθεί το ψήφισμα 

τούτο στον τοπικό Τύπο.
Ο Πρόεδρος
Γ. Χονδράκης

Ο Γεν. Γραμματέας
Νικ. Χαριτάκης

κουλώματος ή υπεκφυγής».
ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 

ΣΤΗΝ ΕΝΩΣΗ
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ

ΕΞΑΛΛΟΥ το Δ.Σ. της ΟΕ- 
ΒΕΝΗ, με ομόφωνη απόφασή 
του, συμπαραστέκεται στους 
διωκόμενους συνδικαλιστές 
αστυνομικούς του Ηρακλείου 
και ζητά από τον Υπουργό να 
σταματήσει αμέσως τις διώ­
ξεις και να ανακαλέσει τις α­
ποσπάσεις.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Στις 19-11-1988 ημέρα Σάββα­
το και ώρα 5 μ.μ. το Δ.Σ. του Συλ­
λόγου Ερασιτεχνών Αλιέων 
Νομού Ηρακλείου καλεί τα μέλη 
του σε ετήσια ταχτική Γενική Συ­
νέλευση με θέματα:

α) Οικονομικός και διοικητικός 
απολογισμός.

β) Προϋπολογισμός 1988 
Ανακοίνωσης.

γ) Εκλογή Εφορευτικής Επι­
τροπής για διενέργεια εκλογών 
νέου Δ.Σ. στα γραφεία του 
Συλλόγου.

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου
Ο Πρόεδρος

Εμμαν. Κοτσιφός
Ο Γεν. Γραμματέας

Εμμαν. Μπελιμπασάκης

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΑΠΟΦΑΣΗΣ

Με την 105/1988 απόφαση του 
Πολυμελούς Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου (Διαδικασία Εκουσίας Δι­
καιοδοσίας) αναγνωρίστηκε το 
Σωματείο που ιδρύθηκε στο Με- 
σοχωριό Μονοφατσίου Ηρα­
κλείου με την επωνυμία 
«Σύλλογος Γονέων και Κηδεμό­
νων Δημοτικού Σχολείου Μεσο­
χωριού» με έδρα Μεσοχωριό 
Μονοφατσίου και διατάχθηκε η 
εγγραφή του στο Βιβλίο Σωμα­
τείων του Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου.

. Ηράκλειο 20-10-1988 
ρ Πληρεξούσιος Δικηγόρος

Νικηφόρος Παπαδάκης

ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Συμβούλιο της Ένωσης 
Φιλολόγων Νομού Ηρακλείου 
(Ε.Φ.Ν.Η) με το άγγελμα του θα­
νάτου της εξαιρετικής συμπολί- 
τισσας, εκλεκτής φιλολόγου και 
εμπνευσμένης εκπαιδευτικού Ε­
λένης Σουλοπούλου-Τσακίρη, συ­
νεδρίασε έκτακτα σήμερα και 

αποφάσισε
1. Να παρακολουθήσει την κη­
δεία της.
2. Να εκφράσει τα συλλυπητήρια 
του στην οικογένεια της.
3. Να δημοσιευθεί το ψήφισμα 
αυτό στον ημερήσιο Τύπο.

Ηράκλειο, 16-11-1988
Η Πρόεδρος
Λ.Καστρινογιάννη

Η Γραμματέας 
Π. Στιβακτάκη

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΑΗ-ΒΑΣΙΚΗ-

Ζητείται άτομο κατά προτίμη­
ση εύσωμα, για να ντυθεί Άη 
- Βασίλης. ΑΜΟΙΒΗ ΠΟΛΥ 
ΚΑΛΗ. Βληροφορίες Τηλ.:
SWUM

1 —

Η τακτική εβδομαδιαία συνε­
στίαση του Ροταριανού Ομίλου 
Ηρακλείου έγινε το βράδυ της 
Πέμπτης 17/11/88 στο Ξενοδο­
χείο «Ξενία» της πόλης μας.

Μετά τις ανακοινώσεις απο 
τον Γραμματέα, ο Πρόεδρος του 
Ομίλου Ξενοφών Καράμπελας, 
καλοσώρισε θερμά τους παρευρι- 
σκόμενους και αναφέρθηκε με 
συντομία σε διάφορα τρέχοντα θέ­
ματα του Ομίλου, μεταξύ των ο­
ποίων και τα εξής:

-Το Ροταριανό σεμινάριο των 
Ομίλων Νοτίου Ελλάδος που έγι­
νε στην Αθήνα τη Δευτέρα 
14/11/88.

-Η υποβολή προφορικών εκ­
θέσεων των Επιτροπών του Ομί­
λου για τα πεπραγμένα του 
εξαμήνου Ιουλίου-Δεκεμβρίου 
1988 και για τις προγραμματιζό- 
μενες δραστηριότητες του Α εξα­
μήνου 1989.

-Οι εκλογές του Διοικητικού 
Συμβουλίου περιόδου 1989-90 
που θα γίνουν τη Πέμπτη 
15/12/88 στο Ξενοδοχείο 
«Ξενία».

-Η ευγενής δωρεά απο τον 
Δημοσιογράφο Κωστή Παπαγε- 
ωργίου στον Όμιλό μας 200 αν­
τιτύπων του τελευταίου βιβλίου 
του «Χρησμός» το αντίτιμο της 
πώλησης των οποίων, εκ. δρχ. 
80.000, θα διατεθεί, κατά παρά­
κληση του δωρητή, για την ενίσχυ-

ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΣ ΟΜΙΛΟΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Καλούνται τα μέλη του Ροτα­

ριανού Ομίλου Ηρακλείου σε τα­
κτική γενική συνέλευση που θα 
γίνει στο Ξενοδοχείο ΞΕΝΙΑ της 
πόλης μας, την Πέμπτη 15-12-88 
και ώρα 21.00, για την εκλογή νέ­
ου Διοικητικού Συμβουλίου πε­
ριόδου 1989-90.

Δικαίωμα ψήφου έχουν τα τα- 
μειακώς εν τάξει μέλη.

Υποβολή υποψηφιοτήτων στα 
τηλέφωνα 252079 (κ. Καράμπε­
λας) ή 288897 (κ. Βασιλείου).

Το Διοικ. Συμβούλιο

ση του Ροταριανού προγράμμα­
τος POLIOPLUS που αποβλέπει 
στη καταπολέμηση της πολυομυ- 
ελίτιδας και άλλων παιδικών α- 
σδενειών στις αναπτυσσόμενες 
χώρες του κόσμου.

Μετά τον Πρόεδρο c. Κα- 
ράμπελα, το λόγο έλαβε ο κύριος 
ομιλητής της βραδυάς Ροταρια­
νός Προδιοικητής Μανόλης Πα- 
τεράκης ο οποίος μίλησε με δέμα 
«Το Διεθνές Ροταριανό Ίδρυμα, 
οι σκοποί του και οι δραστηριό- 
τητές του».

Ο ομιλητής αναφέρθηκε 
στην αρχή στο ιστορικό της ίδρυ­
σης, στους σκοπούς και στη πλού­
σια ανθρωπιστική προσφορά, 
μέσα στα 70 χρόνια της λειτουρ­
γίας του, του Ιδρύματος αυτού. Στη 
συνέχεια αναφέρθηκε στα διάφο­
ρα προγράμματα τα οποία έχει 
υιοθετήσει και εφαρμόσει και τα 
οποία όλα αποβλέπουν σε αν­
θρωπιστικούς σκοπούς, όπως π.χ. 
στην προαγωγή της επιστημονικής 
έρευνας, στην υποβοήθηση σπου­
δαστών και φοιτητών για την ολο­
κλήρωση των σπουδών τους με 
υποτροφίες, στην πρόλημη και αν­
τιμετώπιση ασθενειών, κυρίως 
παιδικών, στην ανακούφιση πλη- 
γέντων απο θεομηνίες, σεισμούς, 
κ.τ.λ. Ακόμη ο ομιλητής αναφέρ­
θηκε στη γεωγραφική έκταση και 
στο ύμος του ετήσιου προϋπολο­
γισμού του Ιδρύματος, του οποίου 
οι δραστηριότητες εκτείνονται σε 
95 χώρες του κόσμου και οι δω­
ρεές του ανέρχονται σε πολλά ε­
κατομμύρια δολλάρια ετησίως. 
Τέλος ο ομιλητής αναφέρθηκε 
στις δραστηριότητες της τοπικής 
Επιτροπής του Ροταριανού Ιδρύ­
ματος μεταξύ των οποίων και η 
παροχή υποτροφιών σε τρεις φοι­
τητές Ελληνικών Πανεπιστημίων.

Η ωραία συνεστίαση έκλεισε 
με την υπόμνηση του Γραμματέα 
ότι η προσεχής συνεστίαση θα εί­
ναι πανηγυρική με ομιλητή τον 
Ροταριανό Π. Βουσβούνη και θα 
γίνει το βράδυ της Πέμπτης 
24/11/88 στο Ξενοδοχείο 
«Ξενία».

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δερμάτινων ειδών

Κ. ΜΠΙΖΙΩΤΗ
Ξέρουν να διαλέγουν για σας
Ξέρουν να φέρνουν τη ρόδο την ποιότητα
Ξέρουν να σέβονται τους ττελάτες τους

Δικαιοσύνης 57 και Ay. Μηνά 26 Τηλ. 284.358 - 221.752

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ — ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Αντιπρόεδρος της Δημοτι­
κής Επιχείρησης Ύδρευσης - Α­
ποχέτευσης Ηρακλείου κ. 
Γιάννης Σμπώκος προκηρύσσει 
δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό 
για την εκτέλεση του έργου:

«Ασφαλτόστρωση οδών εντός 
πόλεως σε έργα ΔΕΥΑΗ» με το 
σύστημα προσφοράς, ενιαίου πο­
σοστού έκπτωσης πάνω σε συμ­
πληρωμένο τιμολόγιο της 
Υπηρεσίας, σύμφωνα με τις δια­
τάξεις του άρθρου 4 παρ. 4α του 
Ν-. 1418/84 και του άρθρου 6 του 
Π.Δ. 609/85.

Η προϋπολογιζόμενη δαπάνη 
του έργου είναι 30.000.000 δρχ. 
και προέρχεται από πιστώσεις 
του προγράμματος Δημοσίων Ε­
πενδύσεων και έσοδα της 
ΔΕΥΑΗ.

Η ημερομηνία που θα γίνει η 
δημοπρασία ορίζεται η 14 Δεκεμ­
βρίου 1988 ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 9.00 π.μ. (λήξη προσφορών)
στα γραφεία της ΔΕΥΑΗ Βύρω­
νος 1, πλ. Αγ. Δημητρίου, Ηρά­
κλειο - Κρήτης, από αρμόδια 
επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται 
δεκτοί:

α. Ελληνικές εργοληπτικές ε­
πιχειρήσεις Β' Τάξεως και άνω 
για έργα οδοποιίας ή Κοινοπρα­
ξίες τέτοιων επιχειρήσεων εγγε­
γραμμένες στα ΜΕΕΠ ή κάτοχοι 
παλιών εργοληπτικών πτυχίων 
που κατατάσσονται αυτοδίκαια 
στις παραπάνω τάξεις του 
ΜΕΕΠ, σύμφωνα με τις διατάξεις 
της παρ. 9 του άρθρδυ 16 του Ν. 
1418/84.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α­
πευθύνεται προς τη ΔΕΥΑΗ και 
ορίζεται σε εξακόσιες χιλιάδες 
(600.000) με εγγυητική επιστολή 
αναγνωρισμένης Τράπεζας ή 
ΤΣΜΕΔΕ ή Γραμμάτιο του Τα­
μείου Παρακαταθηκών και 
Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
θα δίδονται από την Τεχνική Υ­
πηρεσία της ΔΕΥΑΗ (Βύρωνος 1, 
πλ. Αγ. Δημητρίου, Ηράκλειο 
Κρήτης, Τ.Κ. 71202 τηλ.: 
081/288781, 242452, 243363) ερ­
γάσιμες ημέρες και ώρες. Αρμό­
διοι: κ. Σ. Κατεργιανάκης και κ. 
Π. Γεωργιάδης.

Ηράκλειο 17-11-88
Ο Αντιπρόεδρος της ΔΕΥΑΗ 

Γιάννης Σμπώκος

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗΣΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ

SANCOM Α.Ε.
ΑΘΗΝΑ : ΛΕΝΟΡΜΑΝ 257 

ΤΗΛ. 5122510
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ : ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 45 

ΤΗΛ. 233580

14N&IORGIO
μια οικογένεια με παράδοση

χρονιά 
εγγύηση 
ΠΑΤΟΝ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ 
ΚΑΔΟ
ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ 
SAN GIORGIO 
ΑΣΥΓΚΡΙΤΑ

Οδός 1821 apid. 57 - 61 Τηλ. 283223 & 282583

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Γερωνυμάκη 66 & 70, Τηλ. 227444 ■ 223444
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Βοηθείστε να φύγουμε 
από τα χέρια του Εβρέν 

ΜΗΝΥΜΑ ΕΣΤΕΙΛΑΝ ΧΘΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΓΚΥΡΑ
Την αποτελεσματική παρέμ­

βαση της ελληνικής κυβέρνησης 
για να επιτευχθεί η απελευθέρω­
ση τους ζητούν με κοινή δήλωση 
τους από την Άγκυρα οι 4 Έλλη­
νες που συνελήφθησαν στη διάρ­
κεια δίκης μελών της «Ντεβ 
γιόλ». Όπως είναι γνωστό οι 
συμπατριώτες μας Γιώργος Κου- 
βίδης, Κώστας Νικηφοράκης, Νί­
κος Μπελαβίλας και Νίκος 
Γ ιαννόπουλος αφέθηκαν ελεύθε­
ροι μέχρι τη δίκη τους στις 24 Νο­
εμβρίου, όμως οι τουρκικές 
αρχές δεν τους δίνουν τα διαβα­
τήρια, όπως αποφάσισε το Δικα­
στήριο Εθνικής Ασφαλείας. Στη 
δήλωσή τους οι τέσσερις ανα­
φέρουν:

«Αν και στην απόφαση του Δι­
καστηρίου Εθνικής Ασφαλείας 
της Άγκυρας δεν υπάρχει κανέ­
νας περιοριστικός όρος, αν και 
το κίνημα συμπαράστασης διευ­
ρύνεται σ’ όλες τις ευρωπαϊκές 
χώρες, αν και το Ευρωπαϊκό Κοι­
νοβούλιο ομόφωνα καταδίκασε 
την φυλάκιση και κράτηση μας 
στην Τουρκία, οι κυβερνητικές 
και διωκτικές αρχές της χώρας 
συνεχίζουν να μας κρατούν τα 
διαβατήρια και να μας επιβλέ­
πουν από διακριτικά έως α­
σφυκτικά.

Εμείς και στη δίκη μας την 
Πέμπτη 24 Νοεμβρίου, όπως κι 

• όλη η Ελληνική αντιπροσωπεία, 
θα υπερασπίσομε τις ίδιες αξίες: 
Γενική αμνηστεία στους Τούρ­
κους πολιτικούς κρατούμενους.

Η πάλη για τα ανθρώπινα και 
κοινωνικά δικαιώματα δεν έχει 
σύνορα.

Είμαστε βέβαιοι ότι οι δημο­
κρατικοί και προοδευτικοί πολί­
τες στην Ελλάδα, στην Τουρκία 
και στην Ευρώπη είναι μαζί μας. 
Ελπίζομε ότι εκτός από την κυ­
πριακή και η ελληνική κυβέρνη­
ση θα πάρει θέση στο ζήτημα».

ΣΤΑΣΗ
ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ

Με χθεσινή ανακοίνωση τους 
η Παγκρήτια Ένωση Γιατρών 
ΕΣΥ και η Τριμελής Επιτροπή 
των γιατρών του Βενιζελείου «ε­

Στη Ψησταριά
«ο

ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 43 
κρέας παραγωγής μας με το κιλό 

ΤΙΊΠ. 283.438

έργα τέχνης στο πάτωμά

λ/ςη: ΜΑΡΙΑ ΠΓΟΥΡΤΣΗ
ΕΚΘΕΣΗ: ΠΑΛΑ1ΟΛ ΟΓΟΥ

ΤΗΛ. (ΜΙ) 222247 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΕΡΣΙΚΗ I

(λίγο πιο κΛτα» από τον ΟΊΈ)

NISSAN BLUEBIRD 1,6 SLX 
αγγίζει το τέλειο

• Μοντέρνος κινητήρας CAI 6S 1.598 κ.ε. 
με εκκεντροφόρο επικεφαλής (OHC), 
ηλεκτρονική ανάφλεξη 
και αυτόματο τσοκ.

• Κιβώτιο πέντε ταχυτήτων.
• AIR-CONDITION (optional).
• Ηλεκτρικά παράθυρα (μπρος-πίσω).
• Υδραυλικό τιμόνι και επί πλέον ρυθμιζόμενο 

ως προς το ύψος.

• Καθίσματα τύπου μπάγκετ, ρυθμιζόμενο 
ως προς το ύψος και τη μέση του οδηγού.

• Οικονομόμετρο.
• Ηλεκτρικά ρυθμιζόμενοι καθρέφτες.
• Ηλεκτρομαγνητικές κλειδαριές.
• Ροοστάτης ταμπλώ.
• Φώτα ασφαλείας στις πόρτες.
• Επέκταση του χώρου του πορτ-μπαγκάζ 

με χωριστά ανακλινόμενα πίσω καθίσματα
• Ηλεκτρική κεραία.
• Φωτιζόμενη κλειδαριά πόρτας.
• Πίσω φώτα ομίχλης.
• RADIAL ελαστικά 185-70 SR 14
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ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ/ /·.
Η μεγαλύτερη εταιρεία πληροφορικής στην Κρήτη
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κτιμούν ότι η Ελληνική κυβέρνη­
ση δεν τηρεί την πρέπουσα στά­
ση για το πολιτικό αυτό ζήτημα». 
«Κινούμενη μέσα στο «κλίμα Ντα­
βάς», σημειώνουν καθησυχάζει 
από τα κρατικά δελτία ειδήσεων 
τον κόσμο μιλώντας για απελευ­
θέρωση τους και υπονοεί ότι η ο­
ρισμένη δίκη θάναι εικονική.

Από την άλλη πλευρά οι ίδιοι 
οι κρατούμενοι πληροφορούν ότι 
αναγκάστηκαν να ζητήσουν ασυ- 
λεία στην Ελληνική πρεσβείά η 

παρέμβαση
αριστερός

συνέχεια από σελ. 1 
σύντομα θα καρποφορήσει αυτή 
η προσπάθεια. Να τονίσομε πως 
το αίτημα για τη σύγκλιση παίρ­
νει διαστάσεις εθνικής ανάγκης».

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
Το αργότερο μέχρι τις αρ­

χές του Δεκέμβρη η κίνηση θα 
οργανώσει μια ανοικτή σύσκεψη 
«για οποιονδήποτε θέλει να συμ- 
βάλει στην υλοποίηση των στό­
χων». Παράλληλα θα οργανω­
θούν συζητήσεις, συσκέψεις σε 
διάφορους χώρους και θα μαζεύ­
ονται υπογραφές κάτω απο το 
κείμενο της διακήρυξης. Μέσα 
σε 15 μέρες θα γίνει συγκέντρω­
ση οργανωμένη απο την κίνηση 
για τα θέματα της κάθαρσης και 
της σύγκλισης της Αριστερός. Το 
ίδιο διάστημα θα γίνουν συναν­
τήσεις με τις τοπικές ηγεσίες 
των κομμάτων της Αριστερός και 
με ανένταχτες προσωπικότητες 
για να βρεθούν τρόποι προώθη­
σης του αιτήματος της συνερ­
γασίας.

Απαντώντας σε ερωτήσεις 
των δημοσιογράφων οι εκπρό­
σωποι των «54» τόνισαν ότι οι ό­
ποιες διαφορές υπήρχαν 
ανάμεσα στις αριστερές δυνά­
μεις πρέπει να ξεπεραστούν, ενώ 

δίκη επισπεύδεται 2 μέρες και τα 
διαβατήριά τους ακόμη κρα­
τούνται.

Με στόχο την πίεση της Κυ­
βέρνησης για μια πιο άμεση και 
αποτελεσματική παρέμβαση της 
στην κατεύθυνση της άμεσης α­
πελευθέρωσής τους, προκηρύσ­
σει στάση εργασίας τη Δευτέρα 
21/11/88 ώρα 11πμ. και γενική συ­
νέλευση για την κλιμάκωση πα­
ραπέρα κινητοποιήσεων».

αναφερόμενοι στις τοπικές συν­
θήκες είπαν ότι ήδη αυτό έγινε.

«Ο διχασμός ανήκει στην ι­
στορία» είπε χαρακτηριστικά ο 
αντιστασιακός κ. ΝΙΚΟΔΗΜΟΣ 
ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗΣ.

(Αύριο: ολόκληρο.το κείμενο 
της διακήρυξης που υπογρά­
φουν προσωπικότητες της κοινω­
νικής και πολιτικής ζωής της 
πόλης).

Ο ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

19-11-1988
Ν. Υόρκης 141,865 147,655
Δ. Γερμανίας 81,405 84,727
Γ αλλίας 23,826 24,798
Αγγλίας 256,858 267,342
Ελβετίας 97,020 100,980
Ολλανδίας 71,842 74,789
Ιταλίας 10,892 11,339
Δανίας 20,002 21,863
Αυστρίας 11,523 11,996
Σουηδίας 23,253 24,207
Νορβηγίας 21,377 22,254

ΚρεΒατάκια

Καρεκλάκια

Εβανς 66
^287206,283506

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα... 

Και στα Παιδικά

Καροτσάκια

ΒΑΨΙΜΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Για ένα τέλειο βάψιμο του σπιτιού σας, ή γραφείου 
σας, τηλεφωνήστε στο 287905 ■ 281591.

Ταπετσαρίες τοίχων και μερεμ έτια. Άν θέλετε να 
βάψετε δωμάτια από 10.000 δρχ.

Εργασία εγγυημένη.

Σύσκεψη 
ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ

Αρχές της εβδομάδας έρ­
χονται απο την Αθήνα, δύο ει­
δικοί συντηρητές του Υπου­
ργείου Πολιτισμού, που με την 
συνεργασία των Τεχνικών Υπη­
ρεσιών του Δήμου και της Εφο­
ρίας Βυζαντινών αρχαιοτήτων 
θ’ αποφασίσουν, με ποιό τρόπο 
θα γίνει η αναστήλωση- 
συντήρηση των Ενετικών τει­
χών της πόλης μας.

Αυτό αποφάσισε χθες, κα­
τά την συνάντηση που είχαν, 
μετά το τελευταίο περιστατικό 
κατάρρευσης τμήματος των 
τειχών, επί της Χαριλάου Τρι- 
κούπη, ο κ. Κώστας Σχιζάκης 
υπεύθυνος των Τεχνικών υπη­
ρεσιών του Δήμου και ο κ. 
Δ.Καλομοιράκης, αρχαιολό­
γος, υποδιευθυντής της Εφο­
ρίας Βυζαντινών Αρχαιοτήτων.

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΤΗΣ ΕΣΑΚ - Σ
ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

Σύσκεμπ της ΕΣΑΚ - Σ με θέ­
μα «Τελευταίες εξελίξεις στο συν­
δικαλιστικό κίνημα - προοπτικές» 
πραγματοποιείται τη Δευτέρα στις 
7 το βράδυ στο ΕΚΗ.

Θα παρευρεθεί και θα μιλήσει 
μέλος του γραφείου της Εκτελε­
στικής Επιτροπής της Παράταξης.

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

Άγνωστοι έκλεψαν το
φορτηγό αυτοκίνητο, με αριθμό 
κυκλοφορίας Η 28516 του 
50χρονου Νίκου Αναστασάκη 
στο χωριό Κούφι του νομού Ρε- 
θύμνης.

ΣΥΝΑΥΛΙΑ
ΤΗΣ ΛΗΜ. ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ
ΜΕ ΤΟΝ ΨΑΡΑΝΤΩΝΗ

Συναυλία οργανώνει απόψε 
στις 9 στα γραφεία της (οδός Κο- 
ραή) η «Δημοτική Ανάπλαση». Θα 
εμφανιστεί ο Ψαραντώνης με 
τους γιούς του Χαράλαμπο και 
Γιώργο καθώς και τον Γιώργο 
Λαγκαδιανό.

Στην ομιλία του στο υπουρ­
γικό συμβούλιο ο Πρωθυπουργός 
είπε:

«Πρώτα απ’ όλα δέλω να κα­
λωσορίσω τα νέα μέλη της κυβέρ­
νησης, τα νέα μέλη, δηλαδή 
εκείνους που για πρώτη φορά 
μπαίνουν στο κυβερνητικό σχήμα, 
μα και για κείνους που αλλάζουν 
δέση μέσα στην κυβέρνηση, αλ­
λάζουν δηλαδή τομέα δουλειάς. 
Και δέλω να ευχηδώ έργο αποδο­
τικό, αποτελεσματικό για το υπό­
λοιπο της τετραετίας μέχρι τον 
Ιούνη του 1989 προς όφελος του 
λαού μας και του έδνους μας.

Βασικά κριτήρια για τη σύν­
δεση της νέας κυβέρνησης ήταν 
πρώτο η είσοδος νέων στελεχών 
στην κυβέρνηση. Ένα είδος ανα­
νέωσης που χρειάζεται, ύστερα 
απο πολλά χρόνια διακυβέρνη­
σης της χώρας, να δοδεί η ευκαι­
ρία και σε άλλους να αποκτήσουν 
κυβερνητική πείρα, την οποία δα 
χρειαστούν την επόμενη τετραετία.

Δεύτερο, ήδελα να ενισχύσω 
πολλούς τομείς με πρόσδετα στε­
λέχη για να επιταχύνουμε το έρ­
γο μας μέχρι τον Ιούνη του ’89.

Το ΠΑΣΟΚ έχει κάνει μεγά­
λο έργο και μπορούσα να πω μά­
λιστα και πάρα πολλά έργα, την 
περίοδο της διακυβέρνησης της 
χώρας απο το ΠΑΣΟΚ. Δεν έχουν 
επαρκώς παρουσιαστεί. Υπάρχει 
μεγάλο κομμάτι του ελληνικού λα­
ού που δεν γνωρίζει το έργο που 
επιτελέσδηκε. Και δεν αναφέρο- 
μαι μονάχα στην εδραίωση των 
δημοκρατικών δεσμών, την απο­
κέντρωση, την αυτοδιοίκηση, την 
εξωτερική πολτπκή της χώρας μας 
που έχει δώσει μια νέα φωνή στην 
Ελλάδα, σε κάδε σημείο του πλα­
νήτη μας, στο γεγονός ότι πραγ­
ματικά έχει εδραιωδεί μια ομαλή 
δημοκρατική ζωή σ’ αυτόν τον τό­
πο. Αναφέρομαι και σε έργα πα­
ραγωγικά, αποδοτικά, έργα 
υποδομής, έργα που προετοιμά­
ζουν το έδαφος για το 1992.

Δεν έχει εκτιμηδεί επίσης ε­
παρκώς ο ρυδμός και ο βαδμός 
στον οποίο η ελληνική βιομηχα­
νία εκσυγχρονίζεται και προετοι­
μάζεται πραγματικά για τον 
μεγάλο αγώνα-να χρησιμοποιήσω 
τον όρο «επιβίωσης», είναι λίγο 
βαρύς- να πούμε τώρα επιτυχούς 
συμμετοχής στη νέα Ευρώπη.

Και γι’ αυτό μια απο τις εν­
τολές και εκκλήσεις, είναι κάδε υ­
πουργός και κάδε υπουργείο να 
αναλάβει να ενημερώσει τον ελ­
ληνικό λαό γι’ αυτά τα οποία έ­
χουν ήδη γίνει.

ΑΝΟΙΚΤΟ 
ΑΚΟΜΑ ΤΟ 

ΘΕΜΑ ΤΟΥ ΕΣΥ
Πρέπει να πω ότι πολλές φο­

ρές και εγώ εκπλήσσομαι απο έρ­
γα τα οποία έχουν επιτελεσδεί 
απο το ΠΑΣΟΚ. Αλλά μένουν αρ­
κετοί μήνες ακόμη προ των εκλο­
γών μέσα στους οποίους 
μπορούμε να επιτελέσουμε ση­
μαντικό έργο. Και πράγματι καλώ

3/ΓΕΝΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ
Το ισχυρότερο πρόγραμμα 

Λογιστικής, από την μεγαλύτερη 
εταιρία Software στην Ελλάδα.

ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Ανδρέας πρός υπουργούς: 
Αμεσες λύσεις σε όλα

όλους σε κάδε τομέα να εξαντλή­
σουν αυτές τις δυνατότητες. Δεν α- 
ναφέρομαι μονάχα σε δημόσια 
έργα, αναφέρομαι ακόμη και σε 
επίλυση προβλημάτων που χρονί­
ζουν. Θα πάρω ένα παράδειγμα ή 
δύο: Το ΕΣΥ σε σχέση με τα Πα­
νεπιστήμια. Δεν μπορεί αυτό το 
δέμα να παραμένει ανοικτό. Ύ­
στερα το δέμα των πόλεων, του ευ- 
πρεπισμού των πόλεων, πόλεων 
που πραγματικά μπορούν να δώ­
σουν στον πολίτη, αυτά τα οποία 
είναι δυνατόν να δοδούν. Και ό­
πως ξέρετε υπάρχει και επιτροπή 
και τώρα υπάρχει και υπουργός ά- 
νευ χαρτοφυλακίου με αυτή την ι­
διότητα, αλλά υπάρχει και το 
ΥΠΕΧΩΔΕ το οποίο δα πρέπει 
με όλους τους τρόπους να συμβά- 
λει. Είναι δυνατόν μέσα στους έξι 
μήνες να αλλάξει η ζωή των Αδη- 
ναίων. Είναι δυνατό. Πρέπει να το 
προωδήσουμε, πρέπει να το απο­
φασίσουμε. Γι αυτό πραγματικά 
ζητώ να μην μένει τίποτε στο ρά­
φι. Υπάρχει πρόβλημα; Να δοδεί 
λύση. Καμμιά φορά η λύση μπο­
ρεί να είναι λαδεμένη. Προτιμό­
τερο να υπάρχει λύση, παρά να 
χρονίζουν προβλήματα, για να υ­
πάρξει και το αίσδημα κράτους, 
κράτους βεβαίως που σέβεται και 
υπηρετεί τον πολίτη, αλλά και 
κράτους που λειτουργεί και προ­
ασπίζει τα συμφέροντα και του λα­
ού και του έδνους.

Ένα απο τα μεγάλα αιτήμα­
τα της περιόδου είναι η κάδαρση. 
Δεν υπάρχει καμμιά αμφιβολία 
ότι είμαστε όλοι αποφασισμένοι 
να συμβάλουμε στο μέτρο του αν- 
δρωπίνως δυνατού, στην κάδαρ­
ση. Και δα ήδελα εδώ να 
καλοσωρίσω ιδιαίτερα τον νέο υ­
πουργό Δικαιοσύνης τον κ. Ρωτη, 
ο οποίος τόνισε ότι δα λειτουργή­
σει η Δικαιοσύνη πρός όλες ανε- 
ξαίρετα τις κατευδύνσεις, χωρίς 
εξαιρέσεις, χωρίς παραχωρήσεις. 
Τον καλωσορίζουμε ιδιαιτέρως.

ΤΡΟΠΟΣ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

Βεβαίως είμαστε μεγάλη κυ­
βέρνηση και υπάρχει σε κάδε υ­
πουργείο σημαντικός αριδμός 
λειτουργών με υπουργικό αξίωμα. 
Γρήγορα το πολιτικό μου γραφείο 
δα στείλει σε κάδε υπουργείο ση­
μείωμα, υπενδυμίζοντας την ανάγ­
κη να λειτουργεί πολιτικά το 
υπουργείο. Υπουργός, αναπληρω­
τής υπουργός, υφυπουργός απο­
τελούν ουσιαστικά την πολιτική 
ηγεσία του υπουργείου μαζί με 

Σωστά διαθάσατε. Π ρόκειται για το πιο νέο και το 
πιο δυναμικό πρόγραμμα λογιστικής που έχει απε­
ριόριστες δυνατότητες και ανοίγει νέες διαστάσεις 
στην αγορά του Software.

Αν λοιπόν δεν ικανοποιείστε με τα γνωστά και 
τετριμμένα (ισοζύγια, καρτέλλες, ημερολόγια, γενικό 
καθολικό, ισολογισμό, ΦΠΑ, ΜΥΦ κλ.π.), κάντε τις 
εξής ερωτήσεις:

■ Έχει δυνατότητα σχεδιασμού 2 σεναρίων προϋ­
πολογισμού σε οποιοδήπστε επίπεδο οριζόμενο 
από τον χρήστη;

■ Έχει κωδικό λογαριασμού 12ψήφιο πλήρως ορι­
ζόμενο από τον χρήστη και ανάπτυξη μέχρι και 7ο 
βαθμό;

■ Έχει δυνατότητα εισαγωγής κινήσεων λογαρια­
σμών με Batch και On Line διαδικασίες;

■ Έχει πλήρη ασφάλεια χειρισμού των στοιχείων και 
συνθήκες συναγερμού π.χ. ελάχιστα, μέγιστα όρια 
υπολοίπων, ποσοστά μεταβολής υπολοίπων κ.λ.π.;

■ Έχει δυνατότητα κατασκευής σκελετών λογισπ- 
κών άρθρων για συχνή μελλοντική χρήση;

■ Έχει αυτόματο υπολογισμό και δημιουργία εγγρα­
φών αποσβέσεων παγίων;

■ Έχει μητρώα παγίων;
■ Έχει δυνατότητα παραγωγής εκτυπώσεων οποι­

οσδήποτε μορφής και εξαγωγή σταχείων για επε­
ξεργασία από δημοφιλή προγράμματα όπως π.χ. 
LOTUS, DBASE III, FRAMEWORK με χρήση του 
S.R.G. (Singular Report Generator);

■ Έχει οικονομική πορεία (Αριθμοδείκτες) που υπο­
λογίζεται με όποιους τύπους υπολογισμού θελήσει 
ο χρήστης;

■ Έχει παραστσπκά και ημερολόγια πλήρως οριζό­
μενα από τον χρήστη;

τον γενικό γραμματέα και δα πρέ­
πει αυτό το επίπεδο δουλειάς και 
συνεργασίας να παίξει σημαντικό 
ρόλο, τώρα περισσότερο απο κά­
δε άλλη φορά.

Ασφαλώς χρειάζεται επίσης 
και κάποιος συντονισμός του έρ­
γου μιας μεγάλης κυβέρνησης 
σαν και αυτή. Και δα ήδελα να 
σας διαβάσω ένα πολύ μικρό κεί­
μενο που αφορά ακριβώς αυτή 
την προσπάδεια αποτελεσματικού 
συντονισμού. Αυτό, είναι απόφα­
ση Πρωδυπουργού σύμφωνα με 
το άρδρο 10 παράγραφος 2 του 
Ν. 1558/85:

Α. «Η άσκηση των αρμοδιο­
τήτων μου ως Προέδρου του ΚΥ- 
ΣΥΜ δα γίνεται σε περίπτωση 
κωλύματος μου απο τον υπουργό 
Προεδρίας και του ΚΥΣΕΑ απο 
τον υπουργό Εδνικής άμυνας». 
Αυτό σε περίπτωση κωλύματος 
μου. Βεβαίως, είχα κώλυμα δια 
μακράν χρόνον. Ελπίζω τα κωλύ­
ματα να μειώνονται με την πάρο­
δο του χρόνου.

Β. «Ο υπουργός Προεδρίας 
εποπτεύει επίσης την εφαρμογή 
της κυβερνητικής πολιτικής στον 
εσωτερικό τομέα και προεδρεύει 
του συντονιστικού οργάνου των 
τομέων δημόσιας διοίκησης-που 
σήμερα εκπροσωπείται απο τον ί­
διο τον υπουργό προεδρίας τον κ. 
Κουτσόγιωργα. Οικονομικής 
πολιτικής-που εκπροσωπείται απο 
τον κ. Ρουμελιώτη-Περιφερειακής 
και τοπικής ανάπτυξης-που εκ­
προσωπείται σήμερα απο τον κ. 
Τσοχατζόπουλο-ποιότητας ζωής- 
που εκπροσωπείται σήμερα απο 
τον κ. Κακλαμάνη-και κοινωνικής 
πολιτικής που εκπροσωπείται σή­
μερα απο τον κ. Γεννηματά».

Γ. «Ο υπουργός Εδνικής ά­
μυνας εποπτεύει και συντονίζει 
τους τομείς εξωτερικής πολιτικής 
και άμυνας, αρμοδιότητας των υ­
πουργείων εξωτερικών, άμυνας, 
Μακεδονίας-Θράκπς και 
Αιγαίου».

Σε περίπτωση απουσίας μου 
στο εξωτερικό, δα με αναπληρώ­
νει ο υπουργός Εδνικής άμυνας.

ΕΚΛΕΓΕΤΑΙ
ΝΕΟ Ε.Γ.

Θα ήδελα πριν προχωρήσω, 
να πω ότι μέσα σε λίγες μέρες-δεν 
έχω προσδιορίσει ακόμη την ημε­
ρομηνία, αλλά δα είναι σύντομα- 
δα συνέλδει η κεντρική επιτροπή 
του κινήματος, με μόνο αντικείμε­
νο την εκλογή εκτελεστικού 
γραφείου.

■ Έχει 99 διαφορετικές οικονομικές αναφορές με 
μορφή που ορίζεται πλήρως από τον χρήσπ^ π.χ. 
κέρδη, ζημιές 1ου τριμήνου;

■ Έχει δυνστότητα πλήρους Multi User λεπουργίας 
σε δίκτυα μικροϋπολογιστών;

■ Έχει καταστάσεις συγκρίσεων π.χ. αποκλίσεις από 
τον προϋπολογισμό;

To FASMA 2/ΓΕΝΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ* είναι το μόνο 
που έχει όλες τις απαντήσεις γιατί είναι το ισχυρότερο 
πρόγραμμα Λογιστικής στην Ελληνική Αγορά.

Ελάτε σήμερα σε επαφή με μας ή τα καταστή- 
ματατων εξουσιοδοτημένων ανππροσώπων μας μετο 
χαρακτηριστικό σήμα και ζητήστε μια ολοκληρωμένη 
παρουσίαση του προγράμματος FASMA 2/ΓΕΝΙΚΗ 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ που εγγυάται η μεγαλύτερη 
εταιρία Software στην Ελλάδα.

* Συνδέεται αυτόματα με τα πακέτα διαχείρισης πωλήσεων και 
αγορών της σειράς FASMA 2/BLOCK, FASMA 2/ΝΕΧΤ, FASMA 2/88.

■ Για να προμηθευτείτε έντυπο υλικό για το
| FASMA 2/ ΓΕΝΙΚΗ ΛΟΠ ΣΤΙΚΗ, στείλτε μας αυτό το κουπόνι.

| Ονοματεπώνυμο______________ ;_____________

| Διεύθυνση_____ ______________________________

I Πόλη_____________________________________
| Ταχ. Κώδ.__________________ Τηλ.

■ Το μόνο που εκτός από εγχειρίδιο χειρισμού, 
συνοδεύεται από εκπαιδευτική δισκέτα (tutorial).

■ Διδάσκεται σπς μεγαλύτερες επαγγελματικές 
σχολές'.

Το εκτελεστικό γραφείο απο 
την εκλογή του και ύστερα δα παί­
ζει έναν ρόλο κάπως διαφορετι­
κό, απο εκείνον που έπαιζε στο 
παρελδόν. Στο παρελδόν, η απα­
σχόληση του κυρίως ήταν με εσω­
τερικά δέματα ανάπτυξης της 
οργάνωσης και λειτουργίας της. 
Είναι κρίσιμο να ασχοληδεί το πο­
λιτικό γραφείο-γιατί πολιτικό γρα­
φείο είναι ουσιαστικά-με δέματα 
στρατηγικής του ΠΑΣΟΚ και επί­
σης δέματα τακτικής απο το ΠΑ­
ΣΟΚ, ιδιαίτερα σε μια λεπτή φάση 
της διακυβέρνησης της χώρας 
απο το ΠΑΣΟΚ. Άρα, αυτή η ε­
κλογή εκτελεστικού γραφείου α­
ποκτά ιδιαίτερη σημασία και τον 
τρόπο συνεργασίας του Ε.Γ. με 
την κυβέρνηση δα τον προσδιο­
ρίσουμε σε κάποιον άλλο χρόνο, 
μετά τη λήξη της εκλογικής δια- 
δικασκ Αυτή η κεντρική επιτρο­
πή δα έχει ως μόνο αντικείμενο 
την εκλογή του εκτελεστικού γρα­
φείου και με βάση την εισήγηση 
μου, τον προσδιορισμό των αρμο­
διοτήτων του και του ρόλου του.

Αγαπητοί συνάδελφοι, φίλες 
και φίλοι, κάνουμε σήμερα ένα 
νέο ξεκίνημα. Θα πρέπει πραγμα­
τικά να στρατευδούμε, έτσι ώστε 
να προσφέρουμε στον τόπο, στο 
λαό μας και στο έδνος μας, τους 
υπόλοιπους έξι μήνες, ό,τι καλύ­
τερο είναι δυνατόν να γίνει στον 
τόπο μας, ενώ ταυτόχρονα δα πρέ­
πει να υπενδυμίζουμε ότι η πολι­
τική μας και ο προγραμματισμός 
μας δεν καλύπτει μονάχα τους έξι 
αυτούς μήνες μέχρι τις εκλογές, 
αλλά έχει ορίζοντα την επόμενη 
τετραετία, την οποία έχω κάδε λό­
γο να πιστεύω, δα μας εμπιστευ- 
δεί και πάλι ο ελληνικός λαός. 
Σας ευχαριστώ»

ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ 
ΣΤΗ ΣΥΛΛΟΓΗ 
ΣΑΛΙΓΓΑΡΙΩΝ

Απαγορεύεται, μέχρι και τις 
31 Ιανουαρίου 1989, η συλλογή, 
διακίνηση και εμπορία σαλιγγα- 
ριών, σύμφωνα με ισχύουσα εδώ 
και καιρό αγορανομική διάταξη 
της Νομαρχίας.

Παρά την απαγόρευση όμως 
στη Διεύθυνση Εμπορίου έχουν 
φθάσει καταγγελίες ότι ορισμέ­
να άτομα συλλέγουν και εμπο­
ρεύονται παράνομα τα σαλιγγά- 
ρια.
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ΠΑΤΡΙΣ
ΣΕΛΙΔΑ 6

σματος.
1-11-10 1-61-10(Π767)

1-10

1-6(Π744)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
255.225 
(Ζ710)

■ 228.018
(Π 136)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα σε ωραία πε­
ριοχή με τιμή προσιτή πληροφορίες, 
τηλ. 221.727

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό, έκτασης 
80τ.μ., απέναντι στην εκκλησία Αγ. 
Δημητρίου Κατσαμπά, επί της στάσε­
ως και με 2 προσόψεις. Τηλ. 222.016

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βράδυ απ’ 
την Καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ- 
ΚΡΙ» Εθν. Αντιστάσεως. Τηλ. 228.354

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριών δω­
ματίων κ.λ.π. α' ορόφου Σολωμού 52 
δίπλα στη Λεωφόρο Ιωνίας. Πληρ. 
τηλ. 288.257 και εντός του διαμερί-

- 220.757 
(Ζ683)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες ή κυρίες για να 
εργασθούν βραδινές ώρες σε PUB 
στο κέντρο του Ηρακλείου. Μισθός 
100.000 δρχ. ή ημερομίσθιο. Τηλ.

μικρές αγγελίες
μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 11 στρέμ. στη θέ­
ση Λειβάδια περιοχής Χερσονήσου 
κοντά στη διακλάδωση προς Λασίθι.
Τηλ. 220.621 - 227.051
(Π848) 1'6

ΜΕΓΑΛΗ-ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
2 AUDI 3300CC με 15.000 χλμ. μοντ. 
’87 και AUDI 1600CC με 32000 χλμ. 
μοντ. ’84 6 ταχύτητες Γερμανικές 
προδιαγραφές. Τηλ. 285.578 
(Π847) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα WV παλιό μοντέ­
λο, καλοσυντηρημένο με εμπορική ά­
δειά, πολύ καλή τιμή. Τηλ. 0897/ 
41.216 πρωί ή μεσημέρι.
(Π846) 1'4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο περιοχή Κοκκί­
νη Χάνι. Πληρ. τηλ. 761.401
(Π845) 1·3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κατασκευή περιπτέρου 
με τέντα. Μπορεί να μεταφερθεί. Επί­
σης ψυγείο που δουλεύει με ηλεκτρι­
σμό, μπαταρία αυτοκινήτου ή 
υγραέριο. Αφήστε το τηλέφωνό σας
στο 0897/ 31.271 
(Π777) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 950τ.μ. στη πε­
ριοχή Καμίνια οδός Ανδρέα Ροδινού, 
έναντι αριθ. 41 (από πλατεία Ελευθέρ-
νης). Τηλ. 239.567 6-8μμ. 
(Π400) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT STATION 
σε καλή κατάσταση περασμένο από 
ΚΤΕΟ και σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
235.365 
(Π779) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
Γουβών εντός και εκτός οικισμού, και 
ένα στην Ανάληψη Χερσονήσου 10 
στρέμματα. Πληρ. καθημερινά 5-9 στο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο 
Μπαλί εντός και εκτός οικι­
σμού από 400τ.μ. μέχρι 
8.000τ.μ., όλα πλεονεκτικά με 
πανοραμική θέα άρτια και οι­
κοδομήσιμα. Τιμές λογικές. 
Τηλ. 0897/ 61.238 από 5-1 Ομμ. 
και 081/ 239.345 μετά τις 4μμ.

τηλέφ. 224.189 
(Π692) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 200 κατσίκες, 
τηλ. 0823/ 22.015 ■ 22 .145 
(Π770)

Πληρ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η εγκυκλοπαίδεια ΕΡθΤιο 
ΚΗ ΑΡΜΟΝΙΑ αποτελούμενη από 8 
τόμους, καινούργια, στη τιμή των 
20.000 δρχ. Πληρ. στο τηλ. 224.168
(Π820)

1-3

συνερ-ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εργαλεία από 
γείο αυτοκινήτων σε τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 238.940 
(Π817) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα ανεξαρτήτου φύ­
λου από 22 ως 40 για στελέχωση υ- 
ποκατ/τος. Πληρ. 225.142 κ. Άρη.
(Ζ629) 1 W

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για πωλητές βι­
βλίων. Μισθός 100.000 δρχ. Τηλ. 
286.624 από 9π.μ.-1μμ. και 286.979
(Ζ695)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποιοί, ξυ­
λουργοί και ανειδίκευτοι εργάτες σε 
βιομηχανία επίπλων ΒΙ.ΠΕ Ηρα­
κλείου. Τηλ. 229.188
(Ζ640) 1·10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι 
στην περιοχή Ν. Αλικαρνασσού κον­
τά στο ξενοδοχείο Σοφία τηλ. 223.873 
(Ε673) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ισόγειο για οι­
κογένεια ή για δύο κοπέλες Θέρισ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη πολυτελούς κατασκευής στο 
κέντρο του Ηρακλείου για μικρή χρο­
νική διάρκεια. Πληρ. τηλ. 251.995^

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 4 
δωματίων 2 υπνοδωμάτια, σάλα τρα­
πεζαρία και πλήρες βοηθητικοί χώ­
ροι. Αθανασίου Διάκου 8, έναντι 
έκθεσης επίπλων Μακράκη. Τηλ.
223.829

1-1
σος. Τηλ. 260.059 
(Ε672) 1-6 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 56τ.μ. 

Ντεντηδάκηδων 5, παραπλεύρως ο­
δοντιατρείου Θεοδωράκη. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα οδός 
Λασαίας και Μίνωος γωνία. 
Πληρ. τηλ. 221.280 · 259.071 
(Π844)__________ Ί’4 ,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό­
τερο μέρος της πόλης στην αρχή της 
οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληρ. τηλ. 
235.380 ώρες 7-10π.μ. και 2-5μμ.
(Π843) 1’2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW SCIROCCO μοντ. 
’79-’8Ο μόλις περασμένο από ΚΤΕΟ. 
Χρώμα μεταλλικό, ζάντες λάστιχα, 
κασετόφωνο, σπόιλερ. Δεκτός έλεγ­
χος σκουριά καθόλου. Τιμή 1.600.000 
με ευκολίες. Τηλ. 257.457
(Π842) 1 2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα Λινοπεράμα- 
τα 1000τ.μ. με γεώτρηση, γωνιακό, 
βάσεις οικοδομής 130τ.μ. και ρεύμα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες συγκρότημα στε- 
γνοκαθαριστηρίου. Τιμή 300.000 δρχ.
Τηλ. 237.145 
(Π699) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: κατάστημα και ο Α' ό­
ροφος ενιαίας οικοδομής. Πλ. Ελευ­
θερίας (υφασματαγορά) στο 
Αρκαλοχώρι. Πληρ. τηλ. 01/ 865.0086,

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

Μ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗ 
Αγορές, Πωλήσεις οικο­

πέδων, αγροτεμαχίων.
Πλ. Κορνάρου 25 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ. 287.455

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
και 2άρια ετοιμοπαράδοτα. 
Πληρ. τηλ. 224.545 ■ 230.834 ■
253.851
(Π773) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά στην 
Κυκλάδων και Μάχης Κρήτης. 
Τηλ. 224.545 · 230.834 ■

(Π735) 1-5

01/ 822.1653
(Π768)

253.851
(Π772) 1-4

1-7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγείο επαγγελματικό, 
καρέκλες, τραπέζια και πολλά άλλα 
είδη σε καλή κατάσταση. Τηλ. 250.616 
(Π707) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: οικόπεδο 550τμ. εντός 
σχεδίου πόλεωςστην περιοχή Πατελ- 
λών. ΠΩΛΕΙΤΑΙ: παλιό σπίτι στο κέν­
τρο της πόλης. Πληρ. τηλ. 252972,
257031.
(Π-674) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο γωνιακό 5άρι εν­
τός τοιχών Ηρακλείου, οδός Λασι- 
θίου 37,111τ.μ. καθαρό επί οικοπέδου 
180τ.μ. και με υπόγειο 56τ.μ. Τηλ. 
239.393 ■ 231.519 από 9π.μ.-2μμ. και 
6-9μμ· . „
(Π810)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB ολόκληρο ή 
το μισό. Πληροφορίες μόνο με προ­
σωπικό ραντεβού. Ευκολίες γίνονται 
και στις δύο περιπτώσεις. Τηλ.

Στο Καμαράκι οδό Μονής Καρδιωτίσ- 
σης 31 (30μ. απ’ τη Λ. Καλοκαιρινού) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ β' όροφος 140τ.μ. κατάλ­
ληλος για κατοικία και επαγγελματι­
κή στέγη. Τηλ. 222.976 από
11π.μ.-1μμ. και 6-7μμ. 
(Π819) 1-10

380W. Τηλ. 253.460 
(Π841) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι στην περιφέρεια 
Αίτανίων 6 στρέμ. μέσα στο δρόμο.

220.240
(Π809) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αντλία μπετόν 30μ. τύπου 
SHWING επί αυτοκινήτου 
MERCEDES 2632 σε άριστη κατάστα­
ση. Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παντογράφος 4 κεφαλών, 
κατάλληλος για σκαλίσματα ξύλου

Τηλ. 771.475 · 223.031 
(Π813) 1-2

και πέτρας, τηλ. 253.460 
(Π840) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γερανογέφυρα, πυλώνας 
ΙΟτον. 12,5μ. .άγοιγμα με πρόβολο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα Μάλια περί­
που 1000τ.μ. με φως και νερό εντός 
οικισμού. Τηλ. 01/ 639.3663 και 0897/

Τηλ. 253.460 
(Π839) 1-3

31.263
(Π 702) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κατάστημα 34τ.μ. στην 
οδό Αρκολέοντος 5, με 17τ.μ. ημιώρο­
φο πατάρι, με WC, πολυτελούς κατα­
σκευής. Επίσης οικοπεδαγρός 
οικοδομήσιμος 1375τ.μ. στο 16χλμ. ε- 
φαπτόμενο νοτίως της Νέας Εθνικής, 
οδού Ηρακλείου Σητείας. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός και αέρας ισο­
γείου 67τ.μ., σε οικόπεδο 100τ.μ., γω- 
νιακό επί της Ολούντος και 
Νεαπόλεως Πατέλλες. Τιμή 6.000.000 
δρχ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με TAXI.
Τηλ. 250.749 
(Π645) 1-10

282.549 
(Π838) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα ASCONA 
δύθυρη 1.500.000 δρχ., FIAT 750 
120.000 δρχ., PONY επιβατικό 250.000 
δρχ., HUNDAI αγροτικό 450.000 δρχ. 
βαγόνι τρακτέρ 70.000 δρχ. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουριστικών ει­
δών Λαϊκής Τέχνης στην οδό Επιμε- 
νίδου κοντά στο λιμάνι λόγω φόρτου 
εργασιών. Γίνονται ευκολίες πληρω- 
υής Παρακαλώ μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληρ. τηλ. 226.314 - 222.940 ·

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής MF σε καλή κα­
τάσταση με καινούργια μηχανή και 
γενικώς αρκετά συντηρημένος. Δε­
κτή και ανταλλαγή με αυτοκίνητο. 
Τηλ. 281.881 από 8-10 και 6-8μμ.
(Π737) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν Χιλιόκαμπο περι­
φέρειας Μαλάδων αμπέλι 10 στρεμ. 
με 17 ρίζες ελιές με μετόχι, στερνιτση 
και ιδιαίτερο νερό για πότισμα με 4 
ξυραντήρια, 90 σωλήνες των 3/4 και 
με όλα τα χρειαζόμενα είδη του αμ­
πελιού εξ’ ολοκλήρου ή εις τεμάχια 
3 στρεμμάτων. Τηλ: 259752
Π-562 1 °

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσιες εκτά­
σεις από Λέντα έως Αγ. Γαλήνη. Επί­
σης αγροτεμάχια σ’ όλο το 
λεκανοπέδιο της Μεσσαράς, οικόπε­
δα, σπίτια, μαγαζιά εντός κωμοπόλε-

221.927 · 228.086
(Π808) 1-6

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ-ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ- 
ΜΠΑΡ στον Αγ. Νικόλαο 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε κεντρικό ση­
μείο. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 226.675 · 229.393 
(Π816) Ί'3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI SS 40 μοντ. ’82 σε 
άριστη κατάσταση περασμένο από
ΚΤΕΟ. Τηλ. 751.321 
(Π815) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο 90τ.μ. με άδεια 9 ε­
τών, μπάνιο 2 υπνοδωμάτια και αυλή 
140τ.μ. στο Τσαλικάκι. Τιμή έκπληξη.
Τηλ. 250.842 
(Π814) 1-4

234.779 
(Π837)

241.362
(Π812) 1-10

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI SS 40 μοντ. ’82 σε 
άριστη κατάσταση περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Τηλ. 751.321 - 751.584 
(Π815) 16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 1602 μοντ. ’74. Τιμή 
ευκαιρίας. Περασμένο από ΚΤΕΟ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα αυτοκί­
νητα μοντ. ’84-’85. Τηλ. 238.403

ως Μοιρών.
Μεσιτικό Γραφείο

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΖΕΑΚΗΣ ΜΟΙΡΕΣ
Τηλ. 0892/ 23.401

(Π 769)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για VIDEO CLUB 
Πληρ. τηλ. 239.269 ώρες 1-10μ.μ. κ.

Τηλ. 250.301 
(Π801) 1-7

231.404
(Π78ο) _____

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 σε πολύ 
καλή κατάσταση, περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Πληρ. τηλ. 223.922 
(Π 175) 1-5

1-3

MOTOR CLUB
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παντός τύπου μοτοσυ- 
κλέτες.
— HONDA ΝΗ 50 βεσπάκι.
— Enduro 125cc DT YAMAHA.
— Enduro 125cc DR SUZUKI
— Enduro 250cc DR SUZUKI 
Προσφορές σε VESPA-PIAGGIO

125CC. Τηλ. 222.408 · 222.862 από

Μίκα. 
(Ζ999) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρουσίαστη 
απόφοιτη Λυκείου χωρίς οικογενεια­
κές υποχρεώσεις. Γνώσεις Λογιστι­
κής και COMPUTERS, δίπλωμα 
αυτοκινήτου-μοτοποδηλάτου απαραί­
τητα πληρ. τηλ. 254.924 Δα Κάλλια
από 9-12 π.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 5 TL σε πολύ κα­
λή κατάσταση με καινούργιο κινητή­
ρα, περασμένο από ΚΤΕΟ. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τηλ. 223.931 
(Π787) 1 5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΟΠΕΛ ΡΕΚΟΡΝΤ ΜΠΕΡΛΙΝΑ υδραυ­
λικό τιμόνι, 1700 Κυβ. IX πρώτο χέρι,

1-1

μοντ. ’78. Πληρ. 282.080 
(Π854)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο NISSAN 
CHERRY 1300 κυβικά σε άριστη κατά­
σταση. Τηλ. 260.373 από 8μμ 
(Π546) 1·5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Τσαλικάκι 
162τ.μ. οικοδομήσιμο με άδεια σε δύο 
ορόφους από 70τ.μ. (σύνολο 140τ.μ.).

9π.μ.·1μμ· 
(Π740) 1-5

1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα 500 και 
200τ.μ. στο Καλοψούζι με εξαιρετική 
θέα. Τηλ. 243.341 ■ 238.372 
(Π853) 1·6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συνεργείο εξατμίσεων 
κουρμπαδόρος, ανυψωτικό εμπόρευ­
μα αρίστης κατάστασης στον Πει­
ραιά. Τηλ. 01/ 463.6531 από 3μμ.-10μμ 
(Π852) 1 2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως: 
καινούργιο VIDEO (Mitsubishi), τιμή 
110.000 δρχ. μικρό air condition, μι­
κρός εξοπλισμός για ντισκοτέκ, μη­
χανή λήψεως ομιλούσα, Casio 
αριθμομηχανή, αυτόματος τηλεφωνη­
τής, ξυριστική μηχανή Braun, σόμπα 
με gass, αμερικάνικη ψησταριά, παι­
δικό ποδήλατο, παιδικό κρεβάτι, παι­
δικό κάθισμα αυτοκινήτου και 
ποδηλάτου, παραβάν για τζάκι, σκά­
ρα αυτοκινήτου, σωσίβια, τρία σκαμ­
πό για bar, διάφορα μαγειρικά 
οικιακά σκεύη, μεταχειρισμένα πα­
πούτσια, ρούχα, τηλεόραση 
CRUNDIG έγχρωμη καινούργια 
120.000 δρχ. Μικρή ηλεκτρική κουζί­
να κρεβάτι μονό με βιβλιοθήκη του 
καθρέφτη τοίχου 130cm χ 100cm. 
Πληρ. τηλ. 223.892 από 9.00π.μ. έως

Τηλ. 250.842
(Π811) ______ ________

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση τυρο­
κομείου πλήρώς εξοπλισμένη 
με όλα τα σύγχρονα μηχανή­
ματα στον Αγ. Θωμά Μονοφα- 
τσίου. Τηλ. 0894/ 22.147 
(Π778) 1·4

1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άρια σε υπό α­
νέγερση πολυκατοικίες που 
βρίσκονται στις περιοχές Πα- 
τελλών και ΤΑΛΩΣ. Δεκτά και 
δάνεια. Τηλ. 224.545 ■ 230.834
■ 253.851 
(Π771) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Α ορόφου 
90τμ κατάλληλο για επαγγελματική 
στέγη στην Καλοκαιρινού και Γιαμα- 
λάκη γωνία. Τηλ. 287.551 και 01/ 
895.1991 από 10-12 και 6-8μμ.
(Π609) 1·1Β

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 55 τετραγωνι­
κών μέτρων περίπου επί της οδού 
25ης Αυγούστου αριθμός 34. Απο­
κλείονται μεσίτες. Πληροφορίες

9.00μ.μ. 
(Π851)

0841-22226
Π-558 1-10

1-3
Επί της Γ. Παπανδρέου επί διωρόφου 
οικοδομής ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο α’ όροφος 
80τ.μ. διαμπερές πλυσταριό, αποθή­
κη μαζί με το 1/2 οικοπέδου 188τ.μ. 
σύμφωνα με τη σύσταση οριζοντίου 
ιδιοκτησίας. Τηλ. 280.578
(Π850) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 200 μετοχές Μι- 
νωικών Γραμμών. Τηλ.
283.279 - 283.568
(Π 775) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τουρι­
στικών Θαλασσινών Ειδών 
στον παραλιακό δρόμο Μα- 
λίων με 7χρονη λειτουργία 
για λίγους υγείας. Δεκτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 0897/ 31.704, 081/ 228.019 
(Π642) _______  1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ευπαρουσίαστη για 
VIDEO CLUB χωρίς οικογενειακές υ­
ποχρεώσεις. Απαραίτητη προϋπηρε­
σία. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 
227.366 από 11πμ-2μμ. και 6μμ.-10μμ 
(Ζ726) 1’4

Από τεχνική εταιρεία ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ η- 
λεκτροσυγκολητές για μόνιμη συνερ­
γασία. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ.
286.430 
(Ζ725) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Λιμ. Χερσονή­
σου ΜΠΑΡ-ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ πο­
λυτελείας σε καινούργιο 
κτίριο με αίθουσα 105τ.μ. και 
εξωτερικό χώρο, πλήρως εξο­
πλισμένο στον κεντρικό δρό­
μο Ηρακλε(ου-Αγ. Νικολάου. 
Τηλ. 236.012 όλες τις ώρες.
(Π849) Τ10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 220τ.μ. με 14,20μ. 
πρόσοψη ανατολικό στην Κηπούπο­
λη. Τηλ. 285.298 · 220.532
(Π824)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδική έκταση 
1500τ.μ. στο δρόμο προς Μαλάδες ε­
σωτερικό 60μ. από τον δρόμο. Ολό­
κληρη ή μισή. Πληρ. τηλ. 226.540 από 
10.00-17.00 και 235.274 από 
17.00-22.00 
(Π701) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπί Χόντα σε άριστη κα­
τάσταση 110 χιλιάδες μετρητοίς. Τηλ.
239.958
(Π759) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφη μονοκατοικία σε 
πάροδο Λ. Καλοκαιρινού στο Καμα­
ράκι 110τ.μ. Στο ισόγειο υπάρχουν 3 
μικρά μαγαζιά που δίδονται μαζί ή 
χωριστά. Τηλ. 251.722 08.00-14.00 
(Π757) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN 1200 κυβικά σε 
άριστη κατάσταση με 35.000 χλμ ή αν- 
ταλάσσεται με τζιπ SUZUKI αγροτικό
ή εμπορικό. Τηλ: 256252 
Π-561 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός κομ­
μωτηρίου σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
260.190 
(Π823) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Επιχείρηση με Φο Μπιζού σε 
κεντρικό σημείο στο ΡΕΘΥ­
ΜΝΟ, μαζί με τηλέφωνο και 
σε τιμή ευκαιρίας (κατάλληλο 
και για χρυσοχοείο). Πληρο­
φορίες στα τηλέφωνα: 0831 ·
29000 - 21586. 
(Π825) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1,2, 3, 
4, στρεμμάτων 5 χιλμ. από το 
Ηράκλειο, πλησίον δρόμου Ε­
θνικής οδού Ηρακλείου- 
Μεσαράς, έναντι ΡΕΓΓΙΝΑΣ. 
Σε ραγδαία αναπτυσσόμενη 
περιοχή με καταπληκτική 
θέα. Τιμή 2.000.000 το στρέμ­
μα. Τηλ. 238.060 - 282.318 ·
221.070
(Π326) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέρου σε
καλή θέση. Τηλ. 280.320 
(Π822) 1-5

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ»
(ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ)

Α' ΤΑΞΕΩΣ ■ 600 ΚΑΙΝΩΝ
ΖΗΤΑ

ΤΟ ΚΑΤΩΘΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ:
Υπαλλήλους Υποδοχής γνώστες της Αγγλικής ■ Γερμανικής.
Σερβιτόρους
ΜαΥείΡθυΠληροφορίες: τηλ. 821602 ■ 821668

κ. Δακανάλη ή κα Κουνελη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Σχεδιάστρια ή απόφοιτη 
τεχνικού Λυκείου (οικοδομικό τμήμα) 
ως υπαλ/λος Τεχνικού Γραφείου χω­
ρίς οικογενειακές υποχρεώσεις. Πλη­
ροφορίες: Δ. Καπετανάκη 8-9μμ. τηλ.
221-727. 
(Ζ-644) 1-10

Το Κέντρο Επίπλου ΖΗΤΑΕΙ νεαρό μέ­
χρι 28 ετών χωρίς οικογενειακές υπο­
χρεώσεις με δίπλωμα Οδηγού Γ 
Κατηγορίας για την παραλαβή και πα­
ράδοση επίπλων. Τηλ. 220.641 
(Ζ660) 1'10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γραφείο για ενοικίαση πα­
ραθαλασσίων διαμερισμάτων στην 
περιοχή Μαδέ (δίπλα από τη Λυγα­
ριά). Πληρ. στα τηλ. 811.049 - 257.393 
(Ζ534) 'Μ5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι με 2 εισόδους κα­
τάλληλο και για φοιτητές έναντι πα­
λαιό ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 250.609 - 791.484 
(Ε667) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές-τριες εντός Ηρακλείου. Τηλ. 
288.237
(Ε666) 1-0

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία Λορέν- 
τζου Μαβίλη. Τηλ. 288.237
(Ε665) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. Τηλ.
259.041 
(Ε664) 1-3

222.209
(Ε575) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 70 
και 100τ.μ. Δωδεκανήσου 37 Αλικαρ­
νασσός, έναντι σινεμά Ηροδότου. 
Πληρ. εντός.
(Ε627)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε μαθήτριες γενικά, 
ή μικρές οικογένειες το ισόγειο δι­
πλοκατοικίας, οδός Βάρνης 19 (θέ- 
ρισσος). Τηλ. 250.289 ώρες 
07.00-13.00 και 16.00-23.00 
(Ε626) 1'4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι λουξ ευρύχωρο, 
με καλοριφέρ και ανσασέρ δίπλα 
στην Αθηναϊκή Αγορά. Τηλ. 222.818 -
287.820 
(Ε624) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στη θέση Αμμου- 
δάρα Γαζίου, ισόγειο. Τηλ. 259.400 
(Ε623) 1·3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σπίτι 2.1 /2άρι ημιυ­
πόγειο και 3άρι ισόγειο. Τηλ. 222.084
- 230.573 
(Ε663) 1-4

Από Εταιρία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
ή Οδηγός πωλητής με άδεια οδήγησης γ’ Κατηγορίας, γραμματι­
κές γνώσεις Λυκείου και να είναι γνώστης της αγοράς της Κρήτης, 
ϊ) Πωλητής γνώστης της αγοράς της Κρήτης-
■ηλ. 251633, ώρες 8.30 π.μ. - 10.30 π.μ. και 5.30 μ.μ. - 6.30 μ.μ.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Ο Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

ΛΟΓΙΣΤΕΣ έμπειροι πτυχιούχοι Ανωτ. 
Σχολής αναλαμβάνουν, υπεύθυνα ορ­
γάνωση λογιστηρίων, μηχανοργάνω­
ση, φοροτεχνική επίβλεψη, τήρηση 
βιβλίων Α.Ε, ΕΠΕ, ΟΕ και ατομικές ε­
πιχειρήσεις με βιβλία Γ’ Κατηγορίας. 
Τηλ. 258.212 3.30μμ.·9μμ, 259.548 
9.30π.μ.-1.30 και 5.30-20.00
(Δ716) 1·10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από Ανώνυμη Εταιρεία παλαιό παραδοσιακό κτίριο 
τουλάχιστον 300 τ.μ. για ενοικίαση ή αγορά.

Ζητείται επίσης οικόπεδο για αγορά κατά προτίμη­
ση εντός πόλεως πάνω από 500 τ.μ.
Τηλέφωνο 221861 εργάσιμες ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
για επαγγελματική στέγη ή και 
για κατοικία για φοιτήτριες, επι 
της οδού Μάχης Κρήτης- 
Γορτύνης (πλησίον σταθμού υ­
πέρ. Λεωφορείων). Τηλ: (0892)
22468 ή 51010

1-10

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ελαιοραβδιστών ΖΗΤΑ ε­
λαιόδεντρα για συγκομιδή κατόπιν 
συμφωνίας. Τηλ. 282.712 ώρες
10-11π.μ. και 8-10μμ. 
(Δ721) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κουζίνα πετρε­
λαίου επαγγελματική τύπου 
«STEFATOS» κατάλληλη για 
Εστ/ριο σε τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 0897/ 3..461-2 κ. Χαιρέτη 
Γιάννη από 10π.μ.-2μμ.
(Π696)______________1~5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CORTINA 1600cc α­
τρακάριστο περιποιημένο σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 285.836 από 5·θμμ.
(Π741) 1·4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
από 1, 4άρι και 2 καταστήματα στην 
οδό Βροντησίου 1, πλησίον Εφημ. 
ΠΑΤΡΙΣ. τιμή 16.000.000 δρχ. Τηλ. 
221.662 ■ 226.901 ώρες Γραφείου.
(Π486) 1'20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κασετόφωνο και ηχεία αυ­
τοκινήτου σε αρίστη κατάσταση μάρ­
κας SANYO. Τιμή ευκαιρίας. Πληρ. Λ.

Από τεχνικό Γραφείο ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέ­
λα να γνωρίζει σχέδιο. Πληρ. τηλ.

Παρά Α.Ε. Εδρευούσης στο Ηράκελιο 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1) ΤΕΧΝΙΤΗΣ για κατασκευή μεταλ­
λικών καθισμάτων και συναφών ει­
δών. Θα πρέπει να γνωρίζει απαραί­
τητα Ηλεκτροσυγκόληση και προαι­
ρετικά τον χειρισμό Ηλεκτρικού 
Κουρμπαδόρου. Πρόκειται για καθα­
ρή και λεπτή εργασία με προοπτικές.
2) ΤΕΧΝΙΤΗΣ για κατασκευή Τυποποι­
ημένων μεταλλικών βιτρινών από ει­
δικά διαμορφωμένα αλουμίνια με 
εφαρμογές σε κρύσταλλα .Το άτομο 
που χρειάζεται θα πρέπει να έχει με­
ράκι και καλό γούστο. Προσόντα που 
θα εκτιμηθούν περισσότερο.
Εργασία 5 ημερών, συνεχές ωράριο, 
αποδοχές ανάλογα με τα προσόντα 
και τον ζήλο που θα επιδειχθεί στην 
πορεία της Εργασίας. Πληρ. τηλ. 
250.715 - 250.733
(Ζ688) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για Καφετέρια 
PUB LA CITE. Τηλ. 280.263 μετά τις

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Ισόγειο κατάστη­
μα με W.C. 115τ.μ. -β) Υπόγειο 120τ.μ. 
κατάλληλο για βιοτεχνία κ.λ.π. στην 
οδό Λυσιστράτης 33 κοντά στα πα­
λαιό ΚΑΤΕΕ και πλάι στην Εθνική 
οδό. Πληρ. για σοβαρούς μόνο ενοι­
κιαστές στο τηλέφωνο 259.708 
(Ε671) ______

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα οδός 
Μετεώρων 12 Πόρος. Προτιμούνται 
φοιτητές-τριες. Τηλ. 220.353 
(Ε628) 1’3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούρια γκαρσονιέ­
ρα στον Πόρο. Τηλ. 260027.
(Ε-630) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 130τ.μ. 
καινούργια, περιοχή Μεσαμπελιές.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ σοβάδες 
με μηχανή σοβαντίσματος και 
εξειδικευμένο συνεργείο. 
Τηλ. 237.728 ή στη Δ/νση Κυ- 
ράνου 3, Πατέλλες όπισθεν
νεκροταφείου. 

(Δ720)_____ 1-6

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ μεταφράσεις μικρών 
ή μεγάλων κειμένων Γερμανικών ή 
Ελληνικών στα Γερμανικά. Τηλ.
250.983 μετά τις 2μμ. 
(Δ719) 1-5

282.757 
(Ζ724) 1-5

8μμ 
(Ζ689) 1-6

Τηλ. 237.720 
(Ε446) 1-10

Η INTERAMERICAN ΖΗΤΕΙ
ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ — ΣΥΝΕΡΓΑΤΡΙΕΣ

για το Υποκατάστημα Ηρακλείου, Αρκολέοντος 17, 3ος 

όροφος. r , , λ
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου, ηλικίας άνω 

των 23 ετών. _ ,,
Προσφέρονται: Δωρεάν ειδική εκπαίδευση, υψηλές αμοι­

βές, Ασφάλιση, συνταξιοδότηση.
Για προσωπική συνέντευξη επικοινωνήσατε με το τηλ.

226521 ή 223198, αρμόδιος Κ. Τσουκάτος, Δ/ντής Υποκ/τος.

ΑΠΟΦΡΑΞΕΙΣ αποχετεύσεων Ο ΣΠΥ- 
ΡΟΣ, αποφράζουμε οποιαδήποτε α­
ποχέτευση. Τηλ. 251.286
(Δ722) 1·10
ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ Γαλλικών ■ Αγγλικών 
■ Ελληνικές και Λατινικές δακτυλο­
γραφήσεις. Επεξεργασία κειμένων σε 
ηλεκτρονικό υπολογιστή. Τηλ.
284.737
(Δ723)

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

1-3

Χρυσοστόμου 59 
(Π743) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4.580τ.μ. άρτιο 
και οικοδομήσιμο σε περιοχή ανα­
πτυσσόμενη με θέα απεριόριστη. Τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 286.471 κ. Γεωργό 
Φιτσοδασκαλάκη.
(Π58)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός διπλόφαρδος 
με νήμα έτοιμο για εργασία και συμ- 
φέροντες όρους συναλλαγής. Τηλ. 
231.129 κα Κούλα.
(Π807)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραδοσιακό σπίτι διώρο­
φο αναπαλαιωμένο σε τιμή ευκαιρίας 
στο χωριό Αστρίτσι Πεδ. Τιμή 
6.000.000 δρχ. Τηλ. 288.552, 01/

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 
ορίτζιναλ θέματα εξασι^σμένη πε-. 
λατεία. Τηλ. 257.061 από 10π.μ.-2μμ.
και 5-10μμ. 
(Π705) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 128 με 
πολλά έξτρα σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
251.286 
(Π821) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VOLKS 
VAGEN σκαραβαίος 350.000 δρχ. Τηλ. 
250.983 μετά τις 2μμ. καθημερινά.
(Π734) 1·5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί Μερσεντές 240 για Ι.Χ. 
ατρακάριστο, σε άριστη κατάσταση. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 24.12.12 -
28.27.77 
(Π693) 1-6

9345830 
(Π806)

1-4

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Αυτοκίνητα Τηλ. 238.210 - 231.164

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
MOTENGO ROVER 1300 
RENAULT 11 1400 
SUZUKI Τζιπ εμπορικό 
BMW 318 i
SUNNY 1300
CHERRY 1000

μοντ. ’87 
μοντ. ’84 
μοντ.’ 84 
μοντ. ’80 
μοντ. ’84 
μοντ. ’84 
μοντ. ’84OPEL KADETT 1000 

VOLKSWAGEN POLO 1000 μοντ. ’79 
μοντ. ’83SUBARU 800 

SUZUKI 800 
LADA STATION 
(Π746)

μοντ. ’82 
μοντ. ’76 

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κομμωτηρίου 
σε τιμή ευκαιρίας. Τιμή 180.000 δρχ.
Τηλ. 238.940 
(Π818) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: ε­
νός, τριών και τεσσάρων δωμα­
τίων με χωλ, λουτρό, κουζίνα 
στην Κηπούπολη, καλής κατα­
σκευής σε εξαιρετική θέση. Πληρ. 
Δημ. Καπετανάκης τηλ. 221727. 
(Π-672) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοναδική ευκαιρία, 
το καλύτερο και ωραιότερο 
διαμέρισμα του Ηρακλείου. 
Επιφάνεια πλέον των 200τ.μ. 
τεράστριες βεράντες, θέα α­
περιόριστη, σύγχρονη κατα­
σκευή, πολλά έξτρα.

Πληροφορίες καθημερινά 
από 19.00-21.00. Τηλ. 251.234 
(Μόνο σοβαρές προτάσεις) 
(Π739) ________H

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα τελειόφοιτη Λυ­
κείου για βοήθεια σε σπίτι και στη με­
λέτη παιδιών (Δημοτικού). Παρέ­
χονται διαμονή, διατροφή, αμοιβή.
Τηλ. 224.339 
(Ζ723) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης υδραυλικός και
βοηθός. Τηλ. 236.041

1-1
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για Καφετέρια 
ΡΕΣΙΤΑΛ για όλη τη χειμερινή περίο­
δο. Τηλ. 220.735 ■ 254.922 από
10π.μ.-1μμ· και 5μμ.-2π.μ.

1-1

εμποροβιομηχανικη 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 

Ε1ΛΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ 
ΖΗΤΕΙ

άτομο πεπειραμένο στον χώ­
ρο των πωλήσεων για επισκέ­
ψεις εντός και εκτός 
Ηρακλείου.
Πληροφορίες: κ. Παπαδάκη, 
τηλ. 288700, ώρες 9.30 -14.30.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής ή βοηθός λογιστή 
με προϋπηρεσία που να γνωρίζει κομ- 
πιούτερς, για μόνιμη απασχόληση σε 
εταιρεία Τηλ. 259.775 - 250.743 
(Ζ708) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δεσποινίδες 
κερδίστε εύκολα πολλά χρήματα (ΜΙ­
ΣΘΟ ή ΠΟΣΟΣΤΑ) προωθώντας τα εί­
δη μας. Στην έκθεσή μας σε δύο 
ορόφους θα βρείτε: Μεγάλη ποικιλία 
σε φορέματα, φούστες, σύνολα, ζακέ­
τες,κ.λ.π. ΕΣΩΡΟΥΧΑ ΣΕ ΣΤΟΚ, φόρ­
μες, είδη προικός, μπουρνούζια, 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ. Δίδον­
ται ΔΩΡΕΑΝ δείγματα για επιδείξεις. 
Πρόσθετα δώρα για επιδείξεις, στό­
χοι, ασφάλεια. Πληρ. τηλ. 256.287
256.334 
(Ζ586) 1-10

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 
ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ

Η ξενοδοχειακή αλυσίδα 
GRECOTEL ΖΗΤΕΙ προϊστά­
μενο λογιστηρίου για την 
Χαλκιδική.
ΠΡΟΣΟΝΤΑ
— Πτυχίο Ανωτάτης Οικονο­
μικής Σχολής.

— Ανάλογη προϋπηρεσία. 
Ξενοδοχειακή προϋπηρεσία 
θα ληφθεί υπ’ όψη.
— Διαχειριστική πείρα.
— Γνώση μηχανοργάνωσης, 
επιθυμητή.
ΠΡΟΣΦΕΡΕΤΑΙ
— Μισθός ικανοποιητικός.
— Διαμονή
— Προοπτικές εξέλιξης
Οι ενδιαφερόμενοι παρακα­

λούνται να στείλουν βιογρα-
φικό σημείωμα 
διεύθυνση:

GRECOTEL S.A.
Υπ’ όψη κ. Παντελή 

νουργάκη
Εμμ. Πορτάλιου 31, 
74100 Ρέθυμνο Κρήτης.
(Ζ657)________________

στη

Φα-

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ
Β’ Ορόφου, 98 μ2 με δύο υπνοδωμάτια, ευάερο και φω­
τεινό, στην περιοχή Αγίας Τριάδας.

Πληροφορίες τηλ. 255394 και 221901.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνα- 
μπαρ λόγω αλλαγής επαγγέλματος. 
Πελατεία εξασφαλισμένη. Προτι- 
μούνται επιχειρηματίες επιτυχημένοι. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
761064 12-2μμ. 
(E-592) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Από τα καταστήματα Ανδρι­
κής Μόδας ΑΡΓΎΡΑΚΟΠΟΥ- 
ΛΟΣ πεπειραμένες, ευπαρου­
σίαστες, πωλήτριες. Πληρ. Α-
βέρωφ 8 
(Ζ691) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κατάστημα με πα­
τάρι ή υπόγειο στη περιοχή 
που περικλείεται από Αγίου 
Μηνά, Καλοκαιρινού, Πλ. Ε­
λευθερίας, Καινούργια Πόρ­
τα, Πλ. Κορνάρου. Τηλεφω- 
νείστε ώρες καταστημάτων 
στο τηλέφωνο 220.495 
(Ζ712) ___________ 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα ανεξαρτήτου φύ­
λου, δυναμικά στις πωλήσεις όπως 
προωθήσουν τα προϊόντα μας Ιταλι­
κής εισαγωγικής εταιρείας στην κα- 
τευθυνόμενη πώληση. Πελατεία 
εξασφαλισμένη, αμοιβή, μισθός ή πο­
σοστά κατόπιν συμφωνίας. Τηλεφω- 
νείστε στο 229.175 ώρες Γραφείου. 
(Ζ711) 1·3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας μεζετζής για ου- 
ζερί. Τηλ. 286.454 · 282.475 
(Ζ696) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 δωμάτια προς 
5.000 δρχ. το δωμάτιο. Τηλ. 225.276 
(Ε670) 1·4
Ηλεκτρονικά Ούφο, για Καφενεία, 
Καφετέριες, Ξενοδοχεία, για μεγά­
λους και με πολλές εισπράξεις. Όλες 
οι κατηγορίες Ούφο, μονά, διπλά, κά- 
θιστά, όρθια, μοντέρνο έπιπλο, ΕΝΟΙ­
ΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΝΤΑΙ, συ­
νεργασία δεκτή με έμπειρο άτομο, 
τηλ. 256.231 ΚύαΙο NlKO· 
(Ε669) Ι·10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 50τ.μ. επι­
πλωμένο με τηλέφωνο. Πληρ. τηλ.
254.556 
(Ε668) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων ρετιρέ και γκαρσονιέρα όπισθεν 
αρχαιολογικού μουσείου. Τηλ.
226.246
(Ε662) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στη Δρα- 
κοντοπούλου ανεξάρτητο, με σαλο- 
τραπεζαρία, δύο υπνοδωμάτια, 
κουζίνα κ.λ.π. με κεντρική θέρμανση.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στα 3 Πεύκα (Καπο- 
διστρίου 15 πρώην ΚΕΤΕ)

1) Α’ όροφος 220τ.μ. (4 αίθουσες)
2) Β’ όροφος 220τ.μ. (4 αίθουσες)
3) Γ’ όροφος 220τ.μ. (4 αίθουσες) 
4) Υπόγειο 220τ.μ. (2 αίθουσες).

Όλα μαζί ή κάθε όροφος χωριστά.
Τηλ. 287.768 · 232.988 ■ 243.510 
(Ε637) 1·3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 140τ.μ. Β' 
ορόφου 3 υπνοδωματίων, 2 λουτρών 
καλοριφέρ, περ. Κοκκίνη Χάνι έναντι 
ξενοδοχείου ΑΡΙΝΑ. Τηλ. 234.660 
(Ε629) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρες στη 
Χερσόνησο σε άριστη κατάσταση, 
60τμ. δίπλα στη θάλασσα για εποχια­
κή ή μόνιμη χρήση. Τηλ. 253805. 
(Ε-587) 1’5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη γωνία των οδών 
Ιτάνου και Μονής Πρέβελης.
α) Ισόγειο διαμέρισμα 3 κυρίων δω­
ματίων με μικρή κουζίνα.
β) Ημιυπόγειο κατάλληλο για αποθή­
κη ή επαγγελματική στέγη. Πληρ.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ζωγραφικής, χειροτε­
χνίας, παραδίδονται στο ΑΤΕΛΙΕ ΤΕ­
ΧΝΗΣ της κ. Ρενάτε Γεωργαντοπού- 
λου Cvevaux οδός Αλμυρού 16 (κάτω 
από το Πάρκο Θεοτοκόπουλου). Λει­
τουργούν τμήματα για παιδιά:
— Τετάρτη 17.00-18.30, 18.30-20.00 
— Παρασκευή 17.00-18.30,18.30-20.00 
— Σάββατο 09.00-10.30, 10.30-12.00 
Πληρ. τηλ. 238.041 ή τις παραπάνω 

μέρες και ώρες στο ΑΤΕΛΙΕ ΤΕΧΝΗΣ.
(Μ227) 1·5

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθήματα. 
Τηλ. 226.942 από 2μμ.-6μμ.
(Μ224) 1·2

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ φοιτητής της Φυσι­
κομαθηματικής Σχολής Ηρακλείου, 
με Φροντιστηριακή πείρα παραδίδει 
μαθήματα κατ’ οίκον (Φυσική και Μα­
θηματικά) σε μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου. Μάθημα μεθοδικό και υπεύ­
θυνο. Τιμές λογικές-προσιτές. Τηλ.
258.446 
(Μ223) 1-5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου (μαθήματα Γ' Δέσμης). Τηλ.
230.915 4 „
(Μ222) z 1-3

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικής πα- 
ραδίδει μαθήματα σε παιδιά Δημοτι­
κού - Γυμνασίου A' Β' Λυκείου. Τηλ.
224.391 δωμάτιο 207. 
(Μ221) 1-2

ΦΟΙΤΗΤΗΣ αναλαμβάνει το διάβασμα 
παιδιών Δημοτικού-Γυμνασίου. Τηλ.
224.391 δωμάτιο 304 
(Μ220) 1-2

Τηλ. 285.517 
(Ε661)

τηλ. 281.091 
(Ε635) 1-3

1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος γκαρσονιέ­
ρα στην οδό Κυκλάδων Μασταμπάς.
Τηλ. 288.710 
(Ε660) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
,. Τεχνίτες με mlpa στην κατασκεμή εξωτερικών κομφωμάτων 

via υόνιμη απασχόληση.
}. Συνεργεία Ξυλουργών για ανάθεση τοποθετήσεων '’ε ξενοδο 

ΧεΐαΠληροφορίες: Κον Αναγνωστούδη, ή Κον Στεφάνου 

Τηλ.: 220787.

„ Ai^MAOS|
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Α.Ε. ΣΥΣΤ/Τ8Ν

ΫΠΕΫΟΥΝΟ

ΠρΟΟόνΐΩ:

ΛΣΙΛΑΙΊΑΣ & ΤΗΑΕΠ/ΝΙΒΚ

ΖΗΤΑ.

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΟΛΗΣΕΩΝ

Προ'υΊίΤιρεαία σε πυΛήσεις. 

Ηλικία 25 εκς 35 ετών. 

Γνώση Αχχ3ικής.
ΤΗΛ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ; 237426 - 237294 (Ο ^μ)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος αποθήκη 
52τ.μ. περιοχή Γιόφυρου (όπισθεν 
Φαρσάρη). Τηλ. 251.182 κ. Βασίλη από 
10π.μ.-10μμ. καθημερινά.
(Ε634) 1·4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: διαμέρισμα σε παλιά 
οικοδομή στην οδό Χαρ. Τρικούπη. 
Πληρ. τηλ. 252972, 257031.
(Ε-522) 1-10

ΓΑΛΛΙΚΑ ιδιαίτερα μαθήματα και 
γκρουπ 3-4 ατόμων, Certlflcat, 
Superieur, εντατική εκμάθηση αρχα­
ρίων, προφορική και γραπτή τελειο­
ποίηση προχωρημένων, προετοιμα­
σία σπουδών Γαλλίας ή Γαλλόφωνης 
χώρας, μεταφράσεις επιστημονικών 
κειμένων από έμπειρη καθηγήτρια 
πτυχιούχο Γαλλικής Φιλολογίας του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσ­
σαλονίκης με μεταπτυχιακές σπου­
δές για ειδίκευση στη διδακτική 
ξένων γλωσσών. Τηλ. 281.450 ώρες

.. ΔΙΑΦΟΡΑ 9-12 καθημερινά. 
(Μ216) 1-6

ΧΑΘΗΚΕ σκύλος χρώματος μελί 
προς καφέ ανοικτό, έχει περιλαίμιο 
στο λαιμό με το τηλέφωνο 225.121 ■ 
232.160 όποιος το βρει θ’ αμειφθεί.

ΓΑΛΛΙΚΑ ιδιαίτερα μαθήματα παρα­
δίδονται από καθηγήτρια με διδακτι­
κή πείρα, πρόσφατη μετεκπαίδευση 
στο εξωτερικό και πτυχίο Παν/μίου Α-

(Δ724) 1-2
θήνας. Τηλ. 284.737 
(Μ225)

1-3

ΤΟ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ 
ΤΟΥ ΟΔΥΣΣΕΑ 

Συνεχίζει να λειτουργεί με 
Δ/νση την γυναίκα του. 

(Δ703)  Ι'25

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΔΙΝΟΝΤΑΙ ΧΡΗΜΑΤΑ ΜΕ 

ΕΝΕΧΥΡΟ ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ 
VIDEO - T.V.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ 
Καλοκαιρινού 60 

3ος όροφος, τηλ. 255177.

ΜΑΝΙΚΙΟΥΡ-ΠΕΝΤΙΚΙΟΥΡ 
ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗ ΚΑΛΩΝ 

ΧΑΛΑΟΥΑ

Τηλ. 260.141 
(Δ718) ___________ 1-6

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει Χημεία σε 
Γυμνάσιο, Λύκειο, Δέσμη. Πληρ. τηλ·
258.463
(Μ214)

1-5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών με πείρα πα- 
ραδίδει μαθήματα. Πληρ. τηλ. 258.46 
(Μ213) ____________

ΑΓΓΛΙΚΑ

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ
από 25 Νοεμβρίου 
6μηνο τμήμα Αγγλικής 
Εμπορικής Αλληλο­
γραφίας, εγγραφές κα­
θημερινά.
Πλ. Κορνάρου 25 (στάση)

Τηλ. 280.575
1-6
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μικρές αγγελίες

1-5

Δεκε-

1-4

1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα και μι­
κρό 3άρι στη Λ. Εθνικής Αντιστάσεως
110. Τηλ. 243.709 · 220.158 
(Ε643)

Πλήρ. τηλ. 28.32.00 
(Ε605)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
λίας 2 ΟΑΣΗ. Τηλ. 235.029 
(Ε647)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες και 2άρια επιπλωμένα στην 
οδό Λισσού 10, περιοχή 62 Μαρτύρων 
πίρω από το 25ο Δημοτικό σχολείο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι Κορυτσάς 42. 
Πληρ. τηλ. 0892/ 22.370

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: δωμάτια σε λουξ, 
διαμέρισμα στο 2ο όροφο, με κεντρι­
κή θέρμανση, εντός πόλεως, σε πλα­
τεία για πάρκινγκ, με πλήρη 
εξοπλισμό, για δημόσιους υπαλλή­
λους και εργαζόμενους. Με τηλέφω­
νο εκ του ορόφου. Πληρ. στο τηλ.

(Ε646) 1-4

28.34.23 
(Ε604) 1-5

Επί της Επιμενείδου 34 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ γκαρσονιέρα κατάλληλη μόνο διά 
άνδρας άνω των 25 ετών. Το μίσθω­
μα είναι 25.000 επιπλωμένη. Συμπερι­
λαμβανομένων και κεντρικής θερμάν- 
σεως, ύδατος, και κοινόχρηστα. 
Πληρ. τηλ. 226.223 από 9π.μ.-11π.μ.

ΚΥΡΙΕΣ-ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΠΟΥ ΕΧΕΤΕ 
ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΧΡΟΝΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΤΗΤΕ 
ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΕ ΕΙΔΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ 
ΜΑΣ ΜΑΚΩ-ΦΟΥΤΕΡ-ΕΣΩΡΟΥΧΑ- 
ΕΙΔΗ ΡΟΥΧΙΣΜΟΥ-ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ ΣΕ 
ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ. ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΚΟ­
ΣΜΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΣΕ ΤΙΜΕΣ 
ΑΠΙΘΑΝΑ ΧΑΜΗΛΕΣ ΚΑΙ ΜΕ ΠΟΣΟ­
ΣΤΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕ­
ΡΟ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ. ΕΞΤΡΑ ΔΩΡΑ 
ΕΠΙΔΕΙΞΕΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΙΚΟΔΕΣΠΟΙ­
ΝΕΣ BONUS, ΠΡΙΜ.
ΤΗΛ. 255.668 ΜΗ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΩΡΕΣ.
289.888 ΩΡΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ.
(Ζ650) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ πολύ καλή ΕΝΟΙΚΙΑ­
ΖΕΤΑΙ στη Σταδίου 146 Αλικαρνασ­
σός. Πληρ. τηλ. 286.404 κατά τις ώρες 
08.00-13.00 και 17.00-19.00

(Ε659) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα για φοι­
τητές στο Στάδιο Ελευθερίας. Τηλ.

(Ε603) 1-5
255.013 
(Ε658) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ έκταση 2-4-6 στρεμ. 
(για μάντρα κ.λ.π) περιοχή Λίντο δί­
πλα στην ξύλινη γέφυρα. Τηλ. 225.587

Κατασκευαστική εταιρεία με 
έδρα στη βιομη. Περιοχή Η­
ρακλείου, ΖΗΤΑΕΙ έναν 
εργοδηγό-επιμετρητή με 
ΙΟετή τουλάχιστον πείρα σε 
εργοτάξια έργων Πολιτικών 
Μηχανικών. Οι ενδιαφερόμε­
νοι να απευθυνθούν στο τηλέ­
φωνο 225.910

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση αξε- 
σουάρ αυτοκινήτου με 15 
χρόνια εργασία. Τηλ. 253.345
(Π586) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 310τ.μ. εντός 
σχεδίου. Τηλ. 250.924 ■ 288.463 από 
9π.μ.-12 και 5-8μμ.
(Π611) 1-10

- 252.209 
(Ε613) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 107τ.μ. ο­
δός Διον. Φραγκιαδάκη και Δραμουν- 
τάνη Γωνία. Πληρ. τηλ. 254.335

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: μαζονέτα 
160τ.μ. με 100τ.μ. βεράντες 
και πισίνα. Επίσης δυάρι και 
γκαρσονιέρα, κατάστημα υ­
περπολυτελούς κατασκευής. 
Πληρ. τηλ. 258.088-
(Ε553) 1-6

(Ζ703) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για απογευματι­
νή εργασία σε VIDEO CLUB. Τηλ 
257.591
(Ζ663) 1-6

(Ε642)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με πλή­
ρη επίπλωση, λουξ μπάνιο και κουζί­
να κεντρική θέρμανση ηλιόθερμο, 
περιοχή Κολυμβητηρίου. Τηλ. 260.857

1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ- 
ρια ΤΕΤ A ΤΕΤ Πεδιάδος 27. Τηλ. 
228.873 μετά τις 7μμ.
(Ζ664) 1-6

• 250.015 
(Ε639)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ανθοπωλείο. 
Πληρ. τηλ. 231.553

1-5
(Ζ721) 1-3

4-4^ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
0 ΕΡΑΣΙΤ. ΟΦΗ 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ
ΤΟΝ ΕΡΑΣ. ΠΑΟ 

ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΕΠΣΗ

ΟΑΑΗ-ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΝΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες με κουζίνα και μπάνιο και 
ρουχισμό 15.000 και 17.000 το μήνα. 
Επίσης ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα 
με μεγάλες ευκολίες. Τηλ. 256.356 
Κατζόλης έναντι Κρέτα Μπητς.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από αρτοποιείο αρτεργά­
της. Τηλ. 251.448

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την Κα- 
φετέρια ELITE. Λ. Ικάρου αρ. 
190 Κατσαμπάς, ώρες εργα­
σίας 10-2. Τηλ. 227.190

(Ζ720) 1-3
(Ζ649) 1-10

(Ε574) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κεν­
τρική θέρμανση στην Κηπούπολη. 
Στρατή Γλυκοπούλου 25. Τηλ. 236.515 
(Ε611) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να στο (κέντρο). Τηλ. 286.732 ■ 288.971
(Ε615) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα έναντι 
στα παλαιά ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 250.403
(Ε614) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα κεντρικό 
διά φοιτήτριες ή φοιτητές. Πληρ. Δ. 
Καπετανάκη. Τηλ. 221.727
(Ε607) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρες επιπλωμένες (ψυγείο, 
κρεβάτι, κ.λ.π). Τηλ. 252.042 
από 8π.μ.-12
(Ε641) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 
2άρια στον Καρτερά, και 5άρι στις Πα- 
τέλλες Ιερωνυμάκη 57. Τηλ. 0891/
22.240 ■ 22.055
(Ε608) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα 
καινούργιο πολυτελούς κατασκευής 
και γκαρσονιέρα στην περιοχή Αγ. 
Φανουρίου (γέφυρα Κατσαμπά). Τηλ.
256.628 - 250.048
(Ε655) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πρέσα σοβαντίσμα- 
τος μαζί με τον τεχνίτη. Τηλ. 0897/
41.148
(Ε654) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με κεντρική θέρ­
μανση στην οδό Λισσου 23. Προτι- 
μούνται νέοι ή νέες. Τηλ. 254.328
(Ε656) 1-2

0 Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

1-25

ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

1-25

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737 
Τηλ. Οικίας: 285917

ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Πανοραμικές και κεφαλομε­
τρικές Ακτινογραφίες.
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 2ος όροφος 

Πλατ. Ελευθερίας 
τηλ. 229304

ΚΩΝ/ΝΟΣ 
Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

Ρευματολόγος 
τ. συνεργάτης του Τμήματος 
Οστεοπορώσέως και λοιπών 
Μεταβολικών Νοσημάτων 
των Οστών του Ερευνητικού 
Κέντρου «θ. ΓΑΡΟΦΑΛΙΔΗΣ» 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται: πρωί 12-2, απόγ.'5.30 
- Θ.30, Πλατ. Κορνάρου 27 Η 
ράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία) τηλ. 286823.

1-25

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαρυγγολόγος 
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
θενιζελείου Νοσοκομείου, τ. 
Εσωτερικός Παίδων «Αγ. Σο­
φία». Δέχεται 8-1 το πρωί και 
5-8 το απόγευμα. Σάββατο 
®·1, στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουσούρου 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων) Τηλ. 
244371 Ιατρείου, 226646 
Οικίας.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για να 
συντροφεύει και να βοηθά ηλικιωμέ­
νη κυρία κατά τις πρωινές ώρες 
9-2μμ. Τηλ. 250.751 8-12 π.μ. εκτός Κυ-
ριακής. 
(Ζ ) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα άνω των 21 ετών 
σε εκτελωνιστικό Γραφείο. Πληρ. 
τηλ. 220.964 από 5-8μ.μ.
(Ζ722) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 

Για την περίοδο 1989 ΖΗΤΑΜΕ: 
ROOM DIVISION MANAGER, FOOD 

AND BEVERAGE MANAGER, ΠΡΟ­
ΣΩΠΑΡΧΗ και γενικά πεπειραμένο 
Ξενοδοχειακό Προσωπικό όλων των 
ειδικοτήτων.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ CRETAN VILLAGE 
Τηλ. (0897) 22.996-7 ή (01) 8017444-8

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) ΣΙΡΟΚΟ 1300 
κυβικά μοντ. ’79, χρώμα γκρι 
μεταλλικό καινούργιο, φαρ­
διά ζαντολάστιχα καινούργια. 
Προκαταβολή 1.000.000 υπό­
λοιπο 750.000 δρχ, σε 12 μή­
νες. Τιμή μετρητοίς 1.600.000 
δρχ.
- 2) ΜΙΤΣΟΥΜΠΙΣΙ GALAND 
1600 κυβικά μοντ. ’78 καινουρ- 
γιοβαμμένο χρώμα πράσινο. 
Αυτοκίνητο οικογενειακό, κα­
νένα πρόβλημα. Προκαταβο­
λή 800.000 δρχ. υπόλοιπο 
700.000 δρχ. σε 12 μήνες. Τι­
μή μετρητοίς 1.400.000 δρχ.
— 3) SUBARU κλουβάκι α­

γροτικό 600 κυβικά μοντ. ’83, 
φρεσκοβαμμένο, άσπρο χρώ­
μα. Κανένα πρόβλημα. Προ­
καταβολή 300.000 δρχ. 
Υπόλοιπο 300.000 δρχ. σε 6 
μήνες. Τιμή μετρητοίς 550.000 
δρχ. Τηλ. 252.142 · 221.035

Αύριο στις 11 το πρωί ο Ερα­
σιτέχνης ΟΦΗ αγωνίζεται στο 
γήπεδο της ΕΠΣΗ με την αντί­
στοιχη ομάδα του ΠΑΟ για το 
πρωτάθλημα. Ο προπονητής κ. 
Ναλμπάντης επέλεξε τους εξής 
παίκτες: Αγαπάκης, Γιαλαμάς, 
Χνάρης, Αρβανιτάκης, Καλαφά­
της, Κατσαρός, Καβουσανός, 
Παπαματθαιάκης Δ. και Μ., Μυ- 
ριοκεφαλιτάκης, Σφακιανάκης, 
Πίτσος, Ξυλούρης, Μαχλάς, Ζα· 
χαριουδάκης, Αλεξάκης. Διαιτη­
τής του αγώνα θα είναι ο κ. 
Στεφανάκης (Λασιθίου).

Για τον αναβληθέντα αγώνα 
ο ερασ. ΟΦΗ θα παίξει στις 23 
του μήνα στο γήπεδο Περιστε­
ριού με τον Ατρόμητο Αθ. Διαιτη­
τής θα είναι ο κ. Θεοδωρό- 
πουλος (Αθηνών).

«ΚΑΜΠΑΝΟΚΡΟΥΣΙΕΣ» 
ΤΗΣ ΕΠΣΗ

(Π691) 1-10

Αναμέτρηση κορυφής

Νέοι και Νέες ενήλικες του­
λάχιστον Γυμνασ ιακής μόρ­
φωσης που ενδιαφέρονται 
για μόνιμη εργασία. Προσφέ- 
ρεται πάγια αμοιβή και πριμ 
παραγωγής. Για συνάντηση 
τηλεφωνείστε στο 254.254 ώ­
ρες Γραφείου.
(Ζ717) 1-6

Εργολάβος-σοβατζής ΖΗΤΕΙ εργασία 
με πρέσα και με πλήρη προσωπικό.
Τηλ. 0897/ 41.148 
(Ζ716)

Παρά εταιρείας Εισαγωγής 
Ανταλλακτικών αυτοκινήτων 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνευ στρατιω­
τικών υποχρεώσεων με δί­
πλωμα οδηγού. Σχετική 
προϋπηρεσία θα ληφθεί υπ’ ό- 
ψΐν. Τηλ. 250.774 - 250.943
(Ζ715) 1-5

1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα υπάλληλος για αν­
θοπωλείο. Τηλ. 280.969,0897/ 41.315
(Ζ714) 1-3

Κύριος 38 ετών, σοβαρός, αξιοπρε­
πής, εχέμυθος και γενναιόδωρος, 
ΖΗΤΕΙ γνωριμία για ελεύθερη σχέση, 
με μοντέρνα, ανεξάρτητη κυρία ή δ(- 
δα (διεζευγμένη, φοιτήτρια κ.λ.π). Πα­
ρακαλείται η κ. Σούλα, αν επιθυμεί να 
ξαναγράψει αλλά χωρίς τη μεσολά­
βηση κηδεμόνων. Γράψτε. Τ.Θ. 1392,
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ. 
(Ζ718)

ΙΑΤΡΟΙ
0 ειδικός Ρευματολόγος 

ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 · 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

1-5

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
θενιζελείου Νοσοκομείου.

Δέχεται με ραντεβού στην 
Κλινική «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακα­
δημίας 4. Τηλ. 286701 · 
221204.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ - ΚΑΡΒΕΛΑ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ. πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής.

Πλ. Ελευθερίας 
(Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 4ος όρο­
φος, 5ο Γραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223755. Τηλ. οικίας 
228879.

DR ΓΕΩΡΓ. AIM. 
ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Ιατρός 
Πνευμονολόγος

1) Πλήρης σπιρομετρικός έ· 
λεγχος.
2) Ηλεκτροκαρδιογραφικός έ­
λεγχος πνευμονοπαθών.
3) Εξέταση αερίων αρτηρια­
κού αίματος. CHECK UP 
πνευμόνων.

Μεραμβέλλου 25 
(Πλ. Μουσείου) 

Καθημερινά 8-10 π.μ. και 5-8 
μ.μ. Σάββατο με ραντεβού. 
Τηλ. 223207 ■ 259711.

Dr. 8. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος ■ Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

(Ζ578) 1-14

Ελάτε μαζί μας στην όμορφη παρέα 
μας. Κυρίες και Δεσποινίδες, ασχολη­
θείτε μ’ ομορφιά, γεμίστε τις ώρες 
σας τις άδειξ$. Κέρδη, έξτρα δώρα, 
πριμ, ταξίδια στο εξωτερικό που θα 
σας μείνουν αξέχαστα. Πληρ. τηλ. 
224.936 8-12π.μ. και 2-8μμ.
(Ζ577) ι 9

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ξυλεία θερμο­
κηπίου. Τηλ. 081-252.287
(Ζ613) 1-10

Παρά Ανωνύμου Εταιρείας Ενοικιαζο- 
μένων Αυτοκινήτων ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχα­
νικός 25-35 ετών για μόνιμη 
απασχόληση. Τηλ. 226.625 ■ 221.278 
από 9π.μ.-12. Για προσωπικό ραντε­
βού Κορωναίου 21, όπισθεν Εθνικής 
Τράπεζας.
(Ζ702) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες, εν­
τός οικισμού, δεξιά της Εθνικής Ο­
δού, δίπλα στο ξενοδοχείο EDERI.
Τηλ. 258.906 
(Π412) 1-15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 
κλούβα διασκευασμένο σε 
τροχόσπιτο με 39.000 χλμ. τύ­
που ΡΕΝΩ TRAFIK υπερυψω­
μένη απ’ το εργοστάσιο με 
κρεβάτια ψυγείο, σαλόνι, κου­
ζίνα , ντεπόζιτο νερού, σύστη­
μα συναγερμού, κοτσαδόρο, 
τέντα πτυσσόμε.η κ.α.
Πληροφ. τηλ. 287.881 πρωί

Το Διοικητικό Συμβούλιο της 
ΕΠΣΗ επέβαλε τις παρακάτω 
ποινές σε ποδοσφαιριστές της 
δύναμής της:

Ηλιου (Εθνικός) 5 αγωνιστι­
κές, Μπλεμένος (Δαφνές) Κλει- 
νάκης (Ασπίδα) από 4 αγ., από 3 
αγ. οι Μηναδάκης (Αστραπή), Φα· 
σούλας (Αμουργέλες), Γουλιδά- 
κης (Φόδελε), Δαμιανάκης 
(Εθνικός), από 2 οι Ζαχαριουδά- 
κης (Τύλισσος), Κουφαλιτάκης 
(Θύελλα) και από μία οι Σολογιάν- 
νης (Δαίδαλος), Κοψέλης (Θύελ­
λα), Βιτσάκης (Ασπίδα), 
Μπιτζαράκης (ΑΕΚ), Κάββαλος 
(Αλμυρός), Παρτάλης (Μινωϊκή).

8-2 
(Π723) 1-10

Λόγω αναχωρήσεως στο εξωτερικό 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο έξω απ’ τα 
σχολεία ΤΑΛΩΣ. Τηλ. 255.559

ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΣΤΗΝ ΠΙΣΙΝΑ

Πρόβλημα δημιουργήθηκε 
χθες στο κολυμβητήριο της πό­
λης μας εξαιτίας του ότι η θερ­
μοκρασία στο νερό της πισίνας 
έμεινε σε χαμηλά επίπεδα, που 
δεν επέτρεπε στα παιδιά να κο­
λυμπήσουν.

(Π762) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρονικά παιχνίδια- 
ποδοσφαιράκια-καραμπόλες σε τιμή

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ GRECOTEL 
ΖΗΤΕΙ για το ξενοδοχείο της 
στις Γούβες Πεδιάδος, CHEF 
DE LA CUISINE.
Απαραίτητος προϋπόθεση α­
πόφοιτος σχολής Αλλοδαπής 
ή ημεδαπής. Πρόσθετο προ­
σόν θα θεωρηθεί η προϋπηρε­
σία σαΥ CHEF ή CHEF DE 
PARTIE σε ξενοδοχεία, Εστια­
τόρια Ευρώπης.

Πληρ. καθημερινώς εκτός 
Κυριακής στο τηλ. 0897/ 
41.103 από 10.00-14.00

ευκαιρίας. Τηλ. 225.238 
(Π782) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 216τ.μ. εντός 
σχεδίου στην περιοχή Θερίσσου. 
Πληρ. τηλ. 222.540
(Π805) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 135τ.μ. στις Πα- 
τέλλες κοντά στο Ηρώο Εθνικής Αν-' 
τίστασης. Πληρ. τηλ. 281.966 - 236.481 
(Π691)

ΤΟ ΠΑΙΔΙΚΟ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
ΤΗΣ ΕΠΣΗ

Γία το Παιδικό πρωτάθλημα της 
ΕΠΣΗ θα παίξουν στη 1 μ.μ. Ηρόδο­
τος ■ ΑΟΚ στο γήπεδο ΕΠΣΗ και Ε­
θνικός - Τύλισσος στο γήπεδο 
Εργοτέλη, ενώ αύριο την ίδια ώρα Μι- 
νωική ■ Ποσειδώνας στο γήπεδο Ερ­
γοτέλη.

Τον αγώνα θα διευθύνει ο κ. Ντεϊ- 
μεντές (Αθηνών).

(Ζ697) 1-5

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 ■ 284.802 

1-15

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ - ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6·8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

1-25

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειρούργος 
Δέχεται Δευτέρα, Τετάρτη, 
Παρασκευή 9 π.μ. · 12. 
Επίσης με τηλεφωνικό ραντε­
βού. Έλεγχος κυκλοφορίας 
κάτω άκρων ειδικού μηχανή­
ματος. Νέα Διεύθυνση: Σμύρ­
νης 26, τηλ. 285462, 230688.

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 

Ειδ/θεΙς εις Παν/κή Κλινική 
Νοοοκ. Παίδων Αγία Σοφία 

Δέχεται στο Ιατρείο του 
(Σμύρνης 29) καθημερινά 12-2 
το πρωί κατόπιν ραντεβού και 
5.30 - 8 μ.μ. χωρίς ραντεβού 
εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

Τηλ. Ιατρείου: 288453 
Τηλ. Οικίας: 257510.

1-25

ΙΑΤΡΙΚΟ
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΞΟΝΙΚΟΣ 
ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

Υπεύθυνος Ιατρός:
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ.

Πλ. Ελευθερίας.
Τηλ. Κέντρο 229612 

Σύμβαση με 
ΙΚΑ ■ ΤΕΒΕ ■ ΤΑΞΥ

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 

Πλαστικός Χειρουργός 
Δέχεται μόνο με ραντεβού 
Αγ. Μηνά 15 3ος όροφος 

Τηλ. 288282 
Τηλ. Αθηνών (01) 
7232203 - 6394628

1 - 25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρ. τηλ.
223.534
(Π798) 1-3

, ------ -Γι-

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Ελεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας 

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα. 
Ιατρείο: Αμαλθείας 20 & Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο - Κρήτης. 

Τηλ. Ιατρ.: 288980- 
Οικίας: 225960

ΣΗΜΕΡΑ Η Γ.Σ. 
ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ HP.

Σήμερα Σάββατο και ώρα 7 
α­μ.μ. θα πραγματοποιηθεί η εξ 

ναβολής γενική συνέλευση των
μελών του Ολυμπιακού Ηρα­
κλείου, για την ανάδειξη νέας 
Διοίκησης. Η συνέλευση θα γίνει 
στα γραφεία του Συλλόγου, οδός 
Αλεξανδρουπόλεως 7 (Δειλινά).

Το ντέρμπυ μεταξύ του ΟΑΑΗ 
και του Εργοτέλη για την Α' Κα­
τηγορία δεσπόζει στο σημερινό 
πρόγραμμα των πρωταθλημάτων 
μπάσκετ.

Αναλυτικά οι αγώνες που θα 
γίνουν σήμερα και αύριο είναι: 
Α' Εθνική

Η γυναικεία ομάδα της ΓΕΗ α­
γωνίζεται αύριο το πρωί στην Α­
θήνα με την Αγ. Παρασκευή. 
Διαιτητής θα είναι ο κ. Μ. Χαλ- 
κιαδάκης.
Γ Εθνική

Η Ανδρική ομάδα της ΓΕΗ 
παίζει σήμερα στις 5 το απόγευ­
μα στο κλειστό του Η ρακλείου με 
την Ρόδο. Η ομάδα της πόλης 
μας θα κάνει το παν για την νίκη 
αν δεν θέλει να μπει σε περιπέ­
τειες. Διαιτητές του αγώνα θα εί­
ναι οι κ.κ. Μαγγανάς και Σκα- 
νδαλάκης.

•Ο ΟΦΗ για το ίδιο πρωτά­
θλημα πηγαίνει αύριο στα Χανιά 
όπου θα αντιμετωπίσει τον Κύ- 
δωνα στο εκεί κλειστό στις 5μμ. 
Το φαβορί στην συνάντηση αυτή 
είναι η ομάδα της πόλης μας. 
Διαιτητές θα είναι οι κ.κ. Σταμα- 
τόπουλος και Σκαρπινάκης (Α­
θηνών).
Α' Κατηγορία
Σάββατο

Ηράκλειο-Εργοτέλης: η συ­
νάντηση αυτή είναι το ντέρμπυ 
της ημέρας. Θα γίνει στο κλειστό 
Αρχανών στις 5 το απόγευμα με 
διαιτητές τους κ.κ. Ευαγγελινό 
και I. Ναλετάκη.

Οι ομάδες συναντιώνται φέ­
τος για δεύτερη φορά. Στον πρώ­
το αγώνα είχε κερδίσει το 
Ηράκλειο. Φαβορί δεν υπάρχει. 
Η μόνη διαφορά από το πρώτο 
παιχνίδι είναι ότι ο Εργοτέλης έ­
χει άλλο προπονητή. (Ο κ. Διονυ- 
σόπουλος πήρε τη θέση του κ. 
Κοκολάκη).

Κρόνος-Σητειακός, ο Κρόνος 
που στηρίζεται σε ένα παίκτη δεν 
φαίνεται ικανός να απειλήσει -αν 
και αγωνίζεται στην έδρα τού­
τον πολύ δυνατό Σητειακό. Ο α­
γώνας θα γίνει στις 6.30μμ. στο 
κλειστό Ηρακλείου με διαιτητές 
τους κ.κ. Χριστινάκη και Αντω- 
νακάκη.

Ηρόδοτος-ΟΑΧ, το φαβορί 
στον αγώνα αυτόν είναι ο Ηρό­
δοτος που αναμένεται να επικρα­
τήσει εύκολα απέναντι σε ένα 
αντίπαλο που οδηγείται στον υ­
ποβιβασμό. Το παιχνίδι θα γίνει 
στο κλειστό Αλικαρνασσού στις 
7μμ. Διαιτητές θα είναι οι κ.κ. 
Μαγγανάς και Κατσελής.

Αναγέννηση-Δειλινά, η έκπλη­
ξη του φετινού πρωταθλήματος 
Αναγέννηση υποδέχεται στο Αρ- 
καλοχώρι τα Δειλινά. Ο ΟΦΗ κυ­
ρίως στην έδρα του είναι πολύ 
δυνατός και εύκολα θα νικήσει α­
φού τα Δειλινά δεν φαίνονται ι­
κανά να τον απειλήσουν. Το 
παιχνίδι θα αρχίσει στις 7μμ. και 
θα το διευθύνουν οι κ.κ. Πολάκης 
και Σακούτης.
Γ υναικών
Κυριακή

Άθλεση-Κύδων, κλειστό Ηρα­
κλείου, ώρα 12.30’μ.μ., διαιτητές

οι κ.κ. Ευαγγελινός και Πολάκης.
ΑΟΛασιθίου-Αναγέννηση, γή­

πεδο Αγίου Νικολάου, ώρα 11 
π.μ., διαιτητές οι κ.κ. Κουρκουνά­
κης και Αντωνακάκης.

Ηρόδοτος-Νεάπολη, κλειστό 
Αλικαρνασσού, 6 μ.μ., διαιτητές 
οι κ.κ. Σακούτης και Μ. Ναλετά- 
κης.

ΟΑΧανίων-Εργοτέλης, κλει­
στό Χανίων, ώρα 4μ.μ., διαιτητές

οι κ.κ. Χριστινάκης και Ανυ- 
τσάκης.
Β' Κατηγορία
Κυριακή

Νεάπολη-ΠΟΑ, κλειστό Νεά­
πολης, ώρα 11 πμ., διαιτητές οι 
κ.κ. Μαγγανάς και Σακούτης.

ΑΟΛ-Λιβυκός, γήπεδο Αγίου 
Νικολάου, ώρα 12.30’ μ.μ., διαι­
τητές οι κ.κ. Κουρκουνάκης και 
Κατσελής.

Ελεύθερη 
συμμετοχή

Πολ ν τεχνείο 
Δρόμος ελευθερίας

ιριακή 20-11-88 
από την πλατεία Ελευθερίας 

Ωρα 10.00 π.μ.

ΛΑΪΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΔΡΟΜΟΥ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΝΕΟΤΗΤΟΣ · ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Ο Δήμος Ηρακλείου σε συνεργασία με το Γραφείο 
Φυσικής Αγωγής και την Ένωση Γυμναστών του Νο­
μού, στα πλαίσια του εορτασμού για την επέτειο του 
Πολυτεχνείου διοργανώνουν αύριο στις 10 το πρωί 
Λαϊκό αγώνα δρόμου με την επωνυμία «ΔΡΟΜΟΣ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ». Η εκκίνηση θα γίνει απο την πλατεία 
Ελευθερίας όπως και ο τερματισμός. Οι αθλητές που 
θα λάβουν μέρος θα ακολουθήσουν την εξής διαδρο­
μή. Πλατεία Ελευθερίας-Δικαιοσύνης-Καλοκαιρινού-Ν. 
Πλαστήρα-Γ. Γεωργιάδη-Χαριλάου Τρικούπη- 
Δημοκρατίας-Πλατ. Ελευθερίας. Στους δρόμους αυ­
τούς, όπως ανακοίνωσε χθες το Τμήμα Τροχαίας Η­
ρακλείου, η κυκλοφορία θα διακοπεί απο τις 10π.μ. εως 
τις 11 π.μ. Για τον λόγο αυτό-σύμφωνα με την τροχαία- 
παρακαλούνται οι οδηγοί των οχημάτων να αποφύ­
γουν κατά το δυνατό την κίνησή τους στους προανα- 
φερόμενους δρόμους και να συμμορφώνονται προς τις 
υποδείξεις των τροχονόμων.

ΠΑΙΚΤΕΣ ΘΑ ΔΩΣΟΥΝ ΕΞΗΓΗΣΕΙΣ

Πόσα χρήματα πήραν 
από την μεταγραφή τους

ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ
Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειρούργος 
Ωτορινολαριγγολόγοι; 

Δέχεται καθημερινά 8.30-1 ’ΟΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ 1. ΤΣΑΛ1ΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 

Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ?ΚΡΗ- 
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΓΕΩΡΠΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ, θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειό και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ.
229.612

1-25

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ 
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 
βράδυ, Μπιζανίου Ilf κάθε­
τος στη 1821. Τηλ. 289319.
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Σεμινάριο οργανώνει 
π γ.γ.α. στο Ηράκλειο
Σεμινάριο επιμόρφωσης ατό­

μων που έχουν ασχοληθεί ενερ­
γά (ή είναι εν ενεργεία παίκτες) 
με το ποδόσφαιρο, θα πραγματο­
ποιήσει στην πόλη μας η Γ.Γ. Α­
θλητισμού στα πλαίσια της ανά­
πτυξης του αθλήματος.

Το σεμινάριο αυτό μπορούν 
να το παρακολουθήσουν όσοι έ­
χουν τις παρακάτω προϋπο­
θέσεις:
α) Να έχουν ηλικία άνω τουλά­

χιστον των 26 ετών.

θεΐες κλπ.
Στο τέλος του σεμιναρίου θα 

διενεργηθούν πρακτικά τεστ. Οι 
δηλώσεις συμμετοχής θα υπο­
βληθούν στην ΕΠΣΗ η οποία 
στην συνέχεια θα τις υποβάλλει 
στην Γ.Γ.Α. το αργότερο μέχρι 30 
Νοεμβρίου.

β) Να είναι εν ενεργεία ποδο- f-J 
σφαιριστές ή να έχουν χρηματί­
σει ποδοσφαιριστές τουλάχιστον

Ευνόητο είναι ότι τα σεμινά­
ρια δεν μπορούν να παρακολου­
θήσουν οι προπονητές που έ­
χουν λάβει άδεια ασκήσεως ε­
παγγέλματος από την Γ.Γ.Α.

Η ΠΑΙΔΙΚΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της 
ΕΠΣΗ καλεί την Πέμπτη 24 του 
μήνα τους ποδοσφαιριστές του 
Α.Ο. Ασημίου Α. Σουγιά, Μ. Συν- 
τιχάκη, Μ. Καλεμικεράκη, Α. 
Νταγιαντά, Κ. Καραταράκη και 
Π. Βασιλάκη, προκειμένου να δώ­
σουν εξηγήσεις για τα όσα είδαν 
το φως της δημοσιότητας στον 

τοπικό Τύπο σχετικά με τα χρη­
ματικά ποσά που εισέπραξαν για 
την μεταγραφή τους. Αυτά ανα­
φέρονται στο'δελτίο Τύπου της 
ΕΠΣΗ καθώς επίσης και τα πα­
ρακάτω:

•Το ΔΣ/ΕΠΣΗ συγχαίρει τον 
Α.Ο. Μεταξοχωρίου για την σω­
στή πρωτοβουλία του να διοργα- 
νώσει σεμινάρια επιμόρφωσης 
των αθλητών και των παραγόν­
των του Σωματείου του. Σύμφω­
να με το πρόγραμμα που γνω­
στοποιήθηκε στην ΕΠΣΗ τα σε­
μινάρια αυτά θα διεξαχθούν στις 
22 και στις 24 Νοεμβρίου στο Με- 
ταξοχώρι Ηρακλείου.

•Με την ευκαιρία της έναρ­
ξης του πρωταθλήματος της Γ' 
Κατηγορίας ΕΠΣΗ παρακαλούν­
ται όλα τα ποδοσφαιρικά Σωμα­
τεία να φροντίζουν για την 
παρουσία γιατρού αγώνα σε κά­
θε ποδοσφαιρικό παιγνίδι. Σύμ­
φωνα με τον ΚΑΠ η παρουσία

γιατρού είναι υποχρεωτική και 

όσα Σωματεία αδιαφορούν υφί- 
στανται τις προβλεπόμενες κυ­
ρώσεις του άρθρου 30, που είναι 
από έγγραφη επίπληξη μέχρι και 
ένα χρόνο αποκλεισμό του Σωμα­
τείου από κάθε αθλητική (επίση­
μη ή φιλική) εκδήλωση. Η αρμό­
δια Επιτροπή της ΕΠΣΗ είναι 
πάντα στη διάθεση των Σωμα­
τείων και θα φροντίσει, όταν αυ­
τό της ζητηθεί έγκαιρα, να 
στείλει γιατρό σε όποιο ποδο­
σφαιρικό αγώνα της ζητηθεί, εί­
τε εντός Ηρακλείου, είτε σε 
οποιοδήποτε χωριό.

•Την ερχόμενη Δευτέρα 
21-11-1988 συνεδριάζει η Επιτρο­
πή Εκδικάσεως Ενστάσεων της 
ΕΠΣΗ, προκειμένου να εκδικάσει 
όλες τις ενστάσεις που έχουν υ­
ποβληθεί μέχρι σήμερα, τόσο για 
το Πρωτάθλημα, όσο και για το 
Κύπελλο.

• Η ΕΠ/ΕΠΣΗ καλεί τους Προ­
πονητές και τους Εφόρους των 
Παιδικών και των Εφηβικών Ομά­
δων να παρευρεθούν την Παρα­
σκευή, 25-11-1988 και ώρα 7.30’ 
μ.μ., στα γραφεία της ΕΠΣΗ, προ­
κειμένου να συζητήσουν τα Θέ­
ματα «Πορεία των Παιδικών και 
των Εφηβικών Πρωταθλημάτων» 
και «Γιορτή Ποδοσφαίρου 1988».

για μια πενταετία.
γ) Να έχουν απολυτήριο Γ’ Τά­

ξης Γυμνασίου ή άλλης ισότιμης 
σχολής.
δ) Να είναι υγιείς και αρτιμελείς 
ε) Να μην έχουν καταδικαστεί ή 
να διώκονται ποινικά και να μην 
έχουν τιμωρηθεί με τις διατάξεις 
του Ν. 75/75.
στ) Ακόμη μπορεί να γίνουν δε­
κτοί και μικρότεροι σε ηλικία ε­
φόσον αναγκάστηκαν να σταμα­
τήσουν την ενεργό δράση εξ αι­
τίας αποδεδειγμένου τραυματι­
σμού τους, που δεν τους 
επέτρεψε να συνεχίσουν την πο­
δοσφαιρική τους καριέρα.

Βέβαια το σεμινάριο στην πό­
λη μας -παρόμοια θα γίνουν στην 
έδρα κάθε νομού- θα γίνει μόνο 
αν υπάρξουν οι προϋποθέσεις 
για μια άρτια λειτουργία του.

Η διάρκεια τού σεμιναρίου θα 
είναι 6 ημερών και θα καλύψει 30 
ώρες διδασκαλίας που θα διδα­
χθούν θέματα φυσικής κατάστα- 
Οήζ, τεχνικής τακτικής, μεθό­
δους προπόνησης και προγραμ­
ματισμού και κανονισμού διαι­
τησίας.

Ακόμη ειδικοί επιστήμονες θα 
διδάξουν θέματα θεωρητικών ε­
πιστημών, όπως αθλητικής ψυχο­
λογίας, κοινωνιολογίας, κοινω­
νικής ανάπτυξης, πρώτες βοή-

ΟΜΑΔΑ ΠΟΛΟ 
ΤΟΥ ΟΦΗ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Η παιδική ομάδα πόλο του 
ΟΦΗ βρίσκεται στην Αθήνα και 
λαμβάνει μέρος σε τουρνουά 
που διοργανώνει ο Ν.Ο. Βουλιαγ­
μένης. Μετέχουν οι ομάδες Ε- 
ΝΟΑ, Ιωνικός Ν., Ηλυσιακός και 
Ποσειδών Λ. Σήμερα στις 10 το 
πρωί η ομάδα της πόλης μας α­
γωνίζεται με τον Ποσειδώνα.

ΠΑΝΟΜ — ΣΕΠΗ 
ΦΙΛΙΚΟ ΣΗΜΕΡΑ 
ΣΤΑ ΜΑΛΙΑ

Ο ΠΑΝΟΜ θα δώσει σήμερα 
φιλικό αγώνα με ομάδα του ΣΕ­
ΠΗ στα Μάλια.

Αύριο για το πρωτάθλημα 

Ο ΠΟΑ ΠΑΙΖΕΙ ΕΚΤΟΣ 
ΕΔΡΑΣ ΜΕ ΤΟΝ ΑΣΤΕΡΑ

ΣΤΗΝ Αμαλιάδα με τον τοπι­
κό Αστέρα αγωνίζεται αύριο ο 
ΠΟΑ στα πλαίσια του πρωταθλή­
ματος Δ’ Εθνικής.

ΠΟΛΛΟΥΣ απόντες θα έχει 
και αύριο η ομάδα του Ατσαλέ­
νιου, ενώ είναι αμφίβολη και η. 
συμμετοχή των Μασέλη και 
Γκουζιώτη, που αντιμετωπίζουν 
πρόβλημα τραυματισμού, παρά 
το γεγονός ότι έχουν συμπεριλη- 
φθεί στην 16άδα.

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ της ομάδας 
του Ατσαλένιου κ. Καραίσκος θα 
έχει στην διάθεσή του για τον αυ­
ριανό αγώνα τους παρακάτω πο­
δοσφαιριστές:

Μπινιχάκης, Γροπαλής, Μα- 
σέλης, Σαβοϊδάκης, Καστρι- 
νάκης, Τσαγκαράκης, 
Βάβουλας, Κοκόσης, I. Μηλια- 
ράς, Σινάνης, Μαστρογιαννά- 
ΚΓ)ζ, Τζιοβάρας, Προπονάς, 
Γκουζιώτης, Χατζηλουλάς, 
Κόλλας.
Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΠΟΑ θα α­

ναχωρήσει αεροπορικώς σήμερα 
στις 6.15’ μ.μ. για την Αθήνα και 
από εκεί θα πάει με πούλμαν 
στον Πύργο, όπου και θα διανυ- 
κτερεύσει.

Η ΟΜΑΔΑ 
ΜΠΑΣΚΕΤ

ΓΙΑ το πρωτάθλημα μπάσκετ 
η ομάδα του ΠΟΑ αγωνίζεται αύ­
ριο Κυριακή στις 11 το πρωί στην 
Νεάπολη με την τοπική ομάδα. 
Πούλμαν θα αναχωρήσει από τα 
γραφεία του Συλλόγου στις 8μμ. 
και όσοι φίλαθλοι επιθυμούν 
μπορούν να ακολουθήσουν την 
ομάδα τους.



ΠΑΤΡΙΣ

Του Ηροδότου κατά του ΑχαρναϊκουΣΤΟΧΟΣ ΤΟΥ Ο.Φ.Η. ΣΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΕΙΝΑΙ:

ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ/

Γ
Έ

* * *

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

Να μην χαθεί άηηοζ βαθμόζ ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΓΗΝΙΚΗ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ για την αγορά της «Τράπεζας Κρήτης» και 
την μετατροπή της σε «συνεταιριστική Τράπεζα» εχει 
εκδηλώσει, η Κεντρική Υπηρεσία Διαχείρισης εγχωρίων 

προϊόντων γνωστή ως ΚΥΔΕΠ. Βέβαια πολύ πριν την πρω­
τοβουλία αυτή ο πρόεδρος της κοινότητας Μοχου κ^θ. 
Σουρανάκης είχε προτείνει την μετατροπή της Τράπεζας 
αυτής σε Δημοτική τράπεζα Ελλάδος. Αλλος ενδιαφε­

ρόμενος;

Η ΑΡΧΗ ΑΠΟ A ΥΡΙΟ ΣΤΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ

ΕΝΑ ΤΗ αγωνιστική ημέρα του ■ 
πρωταθλήματος Α' Εθνικής αύ- · 
ριο Κυριακή και ο Ο.Φ.Η. αντιμε­
τωπίζει στο γήπεδό του τον ' 
Απόλλωνα Καλαμαριάς.

ΤΟ Ηρακλειώτικο συγκρότημα 
θέλει να κάνει αύριο ένα νέο ξε­
κίνημα από την έδρα του, με στό­
χο: Να μην χάσει άλλο βαθμό 
μέχρι την λήξη του πρωτα­
θλήματος. .

ΕΤΣΙ αύριο θα επιδιώξει να πε- 
τύχει μια μεγάλη νίκη επι της Κα- Π 
λαμαριάς, χωρίς να I 
παραγνωρίζει ότι είναι πάντα έ­
νας επικίνδυνος αντίπαλος, έστω 
και αν δεν έχει γευθεί εφέτος την 
χαρά της νίκης στο πρωτάθλημα.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ θα απουσιά­
σουν οι τραυματίες Γρ. Παπαβα- 
σιλείου και Πατεμτζής, ενώ θα 
ξεκινήσει τον αγώνα με την ακό­
λουθη ΙΙάδα:

Χοσάδας, Γκουλής, Τσίμ- 
πος, Τσινός,Ανδριανίδης, 
Ίσης, Π. Μαρινάκης, Βέ­
ρα, Σαμαράς, Νιόπλιας, 
Βλαστός.

ΑΚΟΜΑ ο κ. Γκέραρντ έχει ε- 
πιλέξει για τον αυριανό αγώνα 
και τους εξής:

Λαφτσής, I. Μαρινάκης, 
Χαραλαμπίδης, Βάβου- 
λας. Καραβίδας, 
Τζώρτζης.

ΧΘΕΣ το απόγευμα έγινε η τε­
λευταία προπόνηση της εβδομά­
δας στο κυρίως γήπεδο του

Συλλόγου και στο δίτερμα οι 
«μαύροι» κέρδισαν τους «πράσι­
νους» με 3 - 1. Για τους νικητές 
δύο γκολ πέτυχε ο I. Μαρινάκης 
και ένα ο Καραβίδας, ενώ το μο­
ναδικό των ηττημένων ο 
Βλαστός.

Ο ΑΓΩΝΑΣ μεταξύ ΟΦΗ - Κα­
λαμαριάς θ’ αρχίσει στις 2.45 
μ.μ., θα τον διευθύνει δε ο κ. Δη- 
μητριάδης, που θα έχει επόπτες

γραμμών τους κ.κ. Δαμαλά και
Ράλλη. Και οι τρεις είναι του Συν­
δέσμου Πειραιά.

ΝΑ υπενθυμίσομε ότι όπως α­
νακοινώθηκε από την ΠΑΕ - 
ΟΦΗ, οι φίλαθλοι που θα παρα­
κολουθήσουν τον αυριανό αγώ­
να, μπορούν ■ αν το επιθυμούν ■ 
να προμηθευθούν και εισιτήριο 
για τον αγώνα του Κυπέλλου με 
τον Ολυμπιακό. __________

ΣΗΜΕΡΑ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΑΓΩΝΕΣ

Πρεμιέρα στο βόλεϊ 
Ανδρών Κρήτης

Με αρκετά’ προβλήματα 
λόγω έλλειψης διαιτητών ξεκι­
νάει σήμερα το πρωτάθλημα 
βόλεϊ Ανδρών Κρήτης. Παράλ­
ληλα σήμερα και αύριο θα γί­
νουν αγώνες για τα πρωταθλή­
ματα Παίδων, Εφήβων, Νεανί- 
δων και Κορασίδων (2η αγωνι­
στική). Το πρόγραμμα του 
Σαββατοκύριακου είναι το 

εξής:
Σήμερα

Άθλεση-ΓΕΗ (Ν) στις 3 
μ.μ. στις Αρχάνες.

Κένταυρος-Αρκάδι (Α) 
στις 4μ.μ. στα Χανιά.

Κύδων-ΟΦΗ (Α) στα Χα­
νιά στις 7 μ.μ.
Αύριο
Παίδων

ΓΕΗ-ΟΦΗ στις Αρχάνες
στις 11.30 π.μ.

Νίδα-Γιούχτας στην 
πέτρα στις 12μ.

Σητειακός-Άθλεση 
Σητεία στις 11.30π.μ. 
Εφήβων

Σητειακός-Άθλεση

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ

Οικονομία στην κατανάλωση 
Ηλεκτρονικός θερμοστάτης χώρου 
Κομψό στην εμφάνιση.
Ειδική κατασκευή (με καρδιά) από αλουμίνιο 
για να μην ξηραίνει την ατμόσφαιρα.
5 ΧΡΟΝΙΑ ΓΡΑΦΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ.

Αντιπρόσωπος Κρήτης:

ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ
Αμαλθείας 5 (Πάροδος 1821) Τηλ. 241-241, Ηράκλειο.

ΜΕ μοναδικό στόχο την νί­
κη, ο Ηρόδοτος αντιμετωπίζει 
αύριο στην Αλικαρνασσό τον 
Αχαρναϊκό, για το πρωτάθλη­
μα Γ Εθνικής.

0 ΤΕΧΝΙΚΟΣ ηγέτης του Ηρο­
δότου κ. Ζαντέρογλου θα στε­
ρηθεί των υπηρεσιών των 
Δεσύλλα και Μανιού, που είναι 
τραυματίες, ενώ έχει στην διά­
θεσή του τους παρακάτω πο­
δοσφαιριστές:

ηαμαλάκης, παουρτάς, 
Μαρταβατζής, Αγαπητός, 
Ασλάνης, Δίβητάρης, καρυ- 
ώτης, κοιλιάρας, κουτσά- 
κης, Λάμπρου, Πρωτογερά-

κης, Σεκέρης, Τσιράκος, 
Φουστανάκης, Φασουλά- 
κης, καργιωτάκης.

01 ποδοσφαιριστές του Ηρο-

δότου θα προπονηθούν και 
σήμερα στις 11 το πρωί.

ΤΟ ματς Ηροδότου- 
Αχαρναϊκού θ’ αρχίσει στις 2.45’ 
μ.μ, θα το διευθύνει δε ο κ. Γ. 
Δημόπουλος (Αθηνών).

ΣΗΜΕΡΑ 0 ΧΟΡΟΣ 
ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ

ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ θα δοθεί 
στο κέντρο «ΛΕΩΝ» ο χορός 
του Ηροδότου. Οι διοργανωτές 
επιφυλάσσουν πολλές εκ-

πλήξεις.
0 ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ 

ΗΡΟΔΟΤΟΣ
ΓΙΑ το πρωτάθλημα Ερασιτε- 

χνικώ’.' ομάδων, ο Ερασιτέχνης 
Ηρόδοτος θα αντιμετωπίσει 
αύριο το πρωί στις 11 στο γή­
πεδο της ΑΕΚ την αντίστοιχη ο­
μάδα του Λεθαδειακού, που 

είναι πρωτοπόρος στον Νότιο 
Όμιλο.

Η ΟΜΑΔΑ του Ηροδότου, με­
τά την εντυπωσιακή εκτός έ­
δρας νίκη της επί του Εθνικού 
με 3-0, θα προσπαθήσει να 
προσθέσει μία ακόμη επιτυχία 
στο ενεργητικό της.

ΑΝΕΠΙΚΑΙΡΟ αλλά ενδιαφέρον πάντα το θέμα σε σχέ­
ση με την ανανέωση ή μη της θητείας των Αντιδημαρ- 
χων στον Δήμο Ηρακλείου. Εκτός απροόπτου δεν φαίνε­

ται να διαταραχθεί και εδώ η ισορροπία ενω για την νεα 
τέταρτη θέση οι «χρησμοί των Δελφών» θέλουν βέβαιο τον 
Μόνο, πώς τι και γιατί είναι χωρίς ακόμη.

* * *

Αιχμές προς εργολάβους άφησε με την αποχαιρετιστή­
ρια ομιλία του στο υπεχωδε χθες ο κ. Ευαγγ. κου-

λουμπής. .
ποιος θα μου εξηγήσει εμένα γιατί καΤ αναγκη κάθε αντι­
κατάσταση πρέπει να συνδέεται και με υπονοούμενα. Κι 
ύστερα πού θα οδηγηθούμε αν θεωρήσουμε δεδομένο οτι 
οι εργολάβοι και όχι ο πρωθυπουργός έκαναν τον ανασχη- 
ματιμό; Μα μήπως ο κ. Κουλουμπής, εργολάβος δεν ήταν 
πριν γίνει υπουργός;

0 ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ΠΑ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 

Με απόντες παίζει 
αύριο στα Χανιά

Ιερά- I Με ένα τερματ0φύλακα, τον 
I Χαλκιαδάκη -αφού ο Αλεξάκης έ- στην I χει βάλει το χέρι του στον γύψο- 
Ι και χωρίς τους τραυματίες Κα­ί ρέλλη, Αναγνωστόπουλο και 

στην | Σαατσάκη ο Εργοτέλης αγωνίζε- 
Σητεία στις 2μ.μ. ται αύριο το απόγευμα στα Χανιά

ΓΕΗ-ΟΦΗ στις Αρχάνες | με την ομώνυμη τοπική ομάοα, 
σ 10π Υια το πρωτάθλημα της Δ' Εθνι-

^ν^τΓ.πκήί-Άθλεση (Κ) κής Κατηγορίας.
Σητειακος Αθλεση I ΣτόχΟς της ομάδας είναι να α-

^Ϊηα”ΟΛίΑΙστκΑρχά- ποσπάσει ένα θετικό αποτέλε-
1ΕΗ-ΑΟΛ (Α) στις Αρχα θθ την ανεβάσει πι0

νες στις 5μ.μ. I ψηχ^ ατην βαθμολογία. Και αυ-
Δευτέρα | τό οι παίκτες του κ. Τατίδη μπο-

Άθλεση-Γιούχτας (Α) στο I ρούν να τ0 πετύχουν αν φυσικά 
κλειστό Ηρακλείου στις 8μ.μ. | πα(ξΟυν σύμφωνα με τις δυνατό- 

| τητές τους. Βέβαια δεν έχουν κα- 
I νένα λργ0 να μην τ0 προσπαθή- 

ΛΥΟ ΑΚΟΜΗ I σουν, καθώς και το ηθικό τους εί-
1 | ναι αρκετά ανεβασμένο μετά την

ΣΚΑΦΗ | νίκη τους την περασμένη Κυρια-
ΑΠΕΚΤΗΣΕ κή επί του Αστέρα Αμ.

Τ Tn A ΙΖ λ στην I χθε<) έΥινε ή τελευταία προπό- 
ΟΝ.Ο. HFAKAHIUI νηση των παικτών. Προπόνηση

από την οποία απουσίαζαν μόνο 
οι τραυματίες (Καρέλλης, Ανα- 
γνωστόπουλος, Σαατσάκης μό­
νος του έτρεξε ο Αλεξάκης).

Ο κ. Τατίδης δεν κατάρτισε 
την Ιθαδα. Αυτό θα γίνει αύριο 
το πρωί στις 9 που έχει καλέσει 
να βρίσκονται όλοι οι παίκτες 
στα αποδυτήρια του γηπέδου. 
Διαιτητής του αγώνα θα είναι ο 
κ. Μηλίτσης (Αθήνας).

ΣΚΕΠΑΣΤΡΟ 
ΣΤΗΝ ΚΕΡΚΙΔΑ

Σύμφωνα με πληροφορίες μας 
εντός των ημερών θα αρχίσουν 
οι εργασίες για να τοποθετηθεί 
σκέπαστρο στην μικρή κερκίδα.

ΘΕΣΗ στην 1ΐάδα διεκδι- 
κούν οι εξής ποδοσφαιριστές:

Θεοδωράκης, Καρλάφτης, 
Σπανός, Αλεβυζάκης, Σουτ- 
ζής, κοτσίκογλου, καλαίτ- 
ζάκης, Λυκάκης, Θ. Μαρτα­
βατζής, Αγαπητός, Βουίδά- 
σκης, κώττης, προχεράκης, 
Χατζηπαναγής, Καρλής, Πε- 
τρίδης.

διαιτητής θα είναι ο κ. 
καλαϊτζάκης του Συνδέ­
σμου Ρεθύμνης.

ΠΟΛΛΑ εκατομμύρια ξοδεύτηκαν για την κατασκευή 
του κτιρίου που σήμερα στεγάζει τις Οικονομικές υ­
πηρεσίες αλλά τουαλέτες κανείς δεν σκέφτηκε να κατα­

σκευάσει. Α
Είναι κοντά η θάλασσα θα σκέφτηκαν οι άνθρωποι τι χρειά­
ζονται...!!! * *

Εοχι και ο κ. Ματζαπετάκης με τον κ. Σμαργιανάκη στις 
φυλακές της Αλικαρνασσού! Κι όμως ο δαίμονας της 
φωτοσύνθεσης που τους είδε με τους «4» Έλληνες στην 

Τουρκία σκέφτηκε ότι αν ήταν εδώ θα ήταν καλύτερα. Αχ 

σαμποτέρ μου...!

Εγκαινιάζομε 
τη νέα Κρητική Επιπλοποία

ΜΑΡΚΟΠΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Επέστρεψε χθες από το Λύμε- 
ρινγκ της Ιρλανδίας ο υπεύθυνος 
του τμήματος Κωπηλασίας του 
ΝΟΗ κ. Μ. Τσολάκης ο οποίος 
συμμετείχε στην παγκόσμια συν­
διάσκεψη που οργάνωσε η FISA 
για θέματα του αθλήματος.

Άλλα νέα του ΝΟΗ είναι τα ε­
ξής: α) Αυξήθηκε ο αριθμός σκα­
φών του Ομίλου κατά δυο νέα 
σκάφη (ένα μονό και ένα διπλό 
σκιφ δίκοπο μετά πηδαλιούχου), 
β) Αύριο στις 7.30 το βράδυ στα 
γραφεία του Ομίλου στο λιμάνι 
θα γίνει η απονομή των πτυχίων 
σε μαθητές Ιστιοπλοΐας ανοιχτής 
θαλάσσης που αποφοίτησαν 
πρόσφατα.

0 Κ. ΦΙΛΙΚΑΣ 
ΠΡΟΣΛΗΦΘΗΚΕ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 

ΣΤΟΝ Κ.Ο.Η

ΜΕΓΑΣ ΧΟΡΟΣ

ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ
Στο κέντρο «Α Ε Ω Ν»

Σήμερα Σάββατο, ώρα 9.μ.μ.
★ ΠΟΛΛΑ ΔΩΡΑ ★ ΠΛΟΥΣΙΟ ΜΕΝΟΥ 1 
ΚΑΙ ΠΟΛΛΕΣ · ΠΟΛΛΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ

ΓΗέντι μέχρι πρωίας

στην καρδιά της Λεωφ. 62 Μαρτύρων 57 έναντι στο
Σινεμά «ΡΙΒΟΛΙ»

ΜΑΡΚΟΠΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Το μεγαλύτερο μαγαζί, στις μικρότερες τιμές.

Προσέξτε, στις μικρότερες τιμές.
Σας περιμένουμε στα εγκαίνια, που θα γίνουν σήμε­
ρα Σάββατο στις 19 του μηνός Νοεμβρίου και ώρα 5.30 
μ.μ..

ΜΑΡΚΟΠΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Τηλ.: 256-021.
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«ΑΡΙΑΔΝΗ»
1932 - 1988

και η ιστορία συνεχίζεται.

ΕΝΑΡΞΗ 1η ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
Δ/νση: ΗΛΙΑΣ Α. ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ

Τηλ.: 231994 - 231920 - 23199

ΤΟΥ

ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΤΩΝ 15 ΧΡΟΝΩΝ

Γ. ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

ΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΤΟΥ
ΣΑΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΥΝ ΤΑ ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ

ΣΤΟΝ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΧΩΡΟ ΠΟΥ ΕΤΟΙΜΑΣΑΝ ΓΙΑ ΣΑΣ
ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΔΑΙΔΑΛΟΥ 37

ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΚΟΕΣΕΩΣ 
ΑΠΟ 15 ΕΩΣ 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 
ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ

ΣΕ ΤΙΜΕΣ
ΚΑΘΑΡΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΕΣ 

ΟΤΙ ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΕΤΕ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΜΑΣ
ΔΩΡΕΑΝ

ΟΤΙΔΗΠΟΤΕ ΞΕΧΑΣΜΕΝΟ ΣΑΣ ΚΟΣΜΗΜΑ
ΘΕΛΕΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ

ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ να υλο­
ποιήσει τα προγράμματά του 
ο ΚΟΗ, προσέλαβε προπονη­
τή τον κ. Κ. Φίλικα, ο οποίος 
θα είναι υπεύθυνος στην μι­
κρή πισίνα για εκμάθηση και 
για τα γκρουπ του προαγωνι- 
στικού κατά την νέα κολυμ- 
βητική χρονιά, σε συνεργασία 
με τον κ. Μιχ. Ηλιόπουλο.

ΟΣΟΙ ενδιαφέρονται για 
να μάθουν τα παιδιά τουίκο- 
λύμπι στη μικρή πισίνα ή να 
κολυμπήσουν στην μεγάλη, 
μπορούν να απευθύνονται 
στα τηλέφωνα 250.666 - 
254.725

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΠΕΦΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Γνωστοποιούμε προς τους 
φίλους του «ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΠΕΙ­
ΡΑΙΩΣ» ότι συγκροτήθηκε και 
στο Ηράκλειο Πανελλήνια Ένω­
ση Φίλων Ολυμπιακού (Π.Ε.Φ.Ο).

Όσοι θέλουν να εγγραφούν 
μέλη μπορούν να απευθύνονται 
στη ΔΝση Οδός Γκεκρέζου (Ξυ- 
λούρη) 17. Περιοχή Μασταμπά. 
Τηλ. 236.085 ώρες 5-9 μ.μ.

Ο Πρόεδρος 
Γιωργ. Μιχελιδάκης 

Ο Γ.Γραμματέας 
Εμμ. Κοκονωζάκης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σήμερα Σάββατο 19 Νοεμ­

βρίου, και ώρα 18.00, εγκαι­
νιάζουμε το Δικηγορικό μας 
Γραφείο (25ης Αυγούστου και 
Λόρδου Βύρωνος 2).

Προσκαλούμε όλους τους 
φίλους και τους γνωστούς- 
μας να παρεβρεθούν.

Βασίλης Κ. Κεφαλογιάννης 
Μαρία Γ. Σκονλά

Μανώλης Μ. Μαραζάκης
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ΜΜ

«ΤΟ ΜΕΤΟΧΙ»
Επαναλεπονργεί και σας καλοσωρίζει 

στο γνωστό σας και ζεστό τπ$ περιβάλλον.

Δ/νση: Γ. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
Κορώνι Μαγαρά (έναντι Μπόονλινγκ)

Τηλ.: 250-254

. ν- —V- · g*
Travel

Plan —

Αποκλειστικό^ 
ποικιλία εκδρομών για α· 
ζέχαστα χριστούγεννα στη 
χώρα της επιθυμίας σας.

BLAVAKIS TRAVEL · ΠΛ. ΚΑΛΛΕΡΓΩΝ 10 (ΛΕΟΝΤΑΡΙΑ)

EXCELSIOR ■ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ 2 (ΛΙΜΑΝΙ)

ΤΗΛ. 282.541, 223.241 (BL), 223.133

'—η

Ανι

0

ΤΜΗΜΑ ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΙΑΣ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ, ΚΤΙΡΙΟ ΗΛΕΚΤΡΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟ 229.612

TO THE SPEED OF FUTURE

ΣΠΙΝΘΗΡΟΓΡΑΦΟΣ

O μοναδικός που λειτουργεί στην Κρήτη

Έβανς 60
ΑΝΤ. ΣΟΥΠΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε

1. ΚΛΙΝΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ: Υπεύθυνος Ιατρός:

Ιωάννας
ΕΙΔΙΚΟΣ ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ

Σε Λίγες 
μέρες 

πρωτοπορία 
στο ντύσιμο

2. ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ: Υπεύθυνος Ιατρός: 

Αντ<ί>ντ|ς Νι,κολίχΧδτις 
ΠΥΡΗΝΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ

α) ΕΛΕΓΧΟΣ ΘΥΡΟΕΙΔΗ: Τ3, Τ4, TSH, RT3U, 

ΣΠΙΝΘΗΡΟΓΡΑΦΗΜΑ κ.λ.π
β) ΕΛΕΓΧΟΣ ΓΟΝΙΜΟΤΗΤΑΣ & ΕΓΚΥΜΟΣΥΝΗΣ:

Προλακτίνη, PRG, FSH, LH, Ε2, β-HCG κ.λ.π
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